ochine
Machine Tools Price

E-mail:eva@mzgtool.cn

Linkedin

Scannmg Contact Us

Scanning, Contact Us
Cutter Carpet Ml”lng Cutter E xternal Cylindrical / Inner Hole Ho Jala Tooling ea ho Fetola _
P01 Carbide Milling Cutter P1 6 e e =

External Cylindrical/Inner Hole Ho Jala Tooling ea ho Fetola3

P02 Cemented Carbide Cutter E P 1 Sesebelis?a sa ho fetola / ho khaot.sa ho khaola ’,

Cemented Carbide Cutter Grooving/Cut-Off Turning Tool

P O 3 Extrusion Screw Tap % P 1 8 Qetello ea sefahleho / Inner Hole Ho Jala Tooling ea ho Fetola
- Extrusion Screw Tap End Face/Inner Hole Ho Jala Tooling ea ho Fetola
P 04 TSoaea Tlanya o P 1 sebelisoa sa ho fetola CNC oy 2
= Apex Tap S = CNC Turning Tool
Moea oa Spiral Grooved I e — Lisebelisoa tsa Sesebelisoa sa ho fetola GNC i # &
PO5. Spiral Grooved Tap P20. && Turning Tool Parts T+ Y
Es . ) _
P06 Hand Tap / Circular Die \ P21 BAP Cutter Milling Cutting -~ - é
* Hand Tap/Circular Die =% . BAP Cutter Milling Cutting —
- - S
f i Moghetsi oa ho roala ka moriri o koahetsoeng ka mochini y e
P07 s ccwmT. @ CNMG.. P22 Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter %

® 5
P08' , DCMT.. g DNMG.. P23' KM12.. SEHT T2139.. P3200 .
POY. B o wws. P24, r:?:.:;a"::::::;‘;‘:ii:;:g:n::::it::“z:::;;f

Boring Tool ' 34 b -
p25. 2 aff B A

TNMG..
P11 R P26. gt oo, =h=
P12. @WNMG_ a WNMG.. P27. g ‘FMA/B.. l
P13, JeasTumingToo 6 rs e, *. .

P 1 4 Khaola-Off / Grooving / Back Ho Fetoha ha Likarolo Tse Nyenyanﬂ P 2 9 CNC Tool Tool Holder % ==
. Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts . i g -

CNC Tool HolderAccessories

Sebaka sa ka ntle sa Cylindrical Ho Jala Tooling ea ho Fetola Lathe Chuck Sets u ; 1.. o
P1 5 External Cylindrical Grooving Turning TOO|Q P30 Lathe Chuck Accessories ub @ w
Professional Turning, Milling, Threading and Boring Hole Processing Tool Configuration.
Professional Turning, Milling, Threadingiand,Boring Hole Processing Tool Configuration.



mailto:eva@mzgtool.cn

Cutter Carpet Milling Cutter

Carbide Milling Cutter

Liaparo tse meholo li ka khaola | Liaparo tsa Copper li ka khaola Nano Black Coatings e ka khaola Liaparo tsa Nano Tsa Copper li ka khaola Nano Blue Coatings Ka
L isoa ka tlaase ho 45HRC | [ isebelisoa tlasa 55HRC Lerala ka tlaase ho 58HRC Tsepe ka tlaase ho 60HRC Khaola Steel ka tlase ho 65HRC
011&1[) Black Coatings Can Cut | Copper Coatings Can Cut Nano Black Coatings Can Cut Nano Copper Coatings Can Cut Nano Blue Coatings Can
L1 L ‘ Steel Below 45 HRC Steel Below 55 HRC Steel Below 58 HRC Steel Below 60 HRC Cut Steel Below 65 HRC
R R R R R
e — A IV AR
P | W J ¢ | 6
A A
Right-Angle Ball End
Milling Cutter Milling Cutter A
D1 L1 DL RL1IDL
1. 0x3xD4x50 | RO. 5x2xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 5.715.7
1. 5x4xD4x50  |RO. 75x3xD4x50 2.0 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2. 0x6xD4x50  |R1. 0x4xD4x50 2.0 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 S| 5.7 5.7
2. 5x8xD4x50  |R1. 25x5xD4x50 201256 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
3. 0x8xD3x50  |R1. 5x6xD3x50 20| 2.6 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3. 0x12xD3x75 |R1. 5x6xD3x75 3.1 139 441 5.1 7.1 7.7 7.7
3. 0x15xD3x100 |R1. 5x6xD3x100 3.6 | 4.4 50( 5.6 8.7 8.7 8.7
3. 0x8xD4x50  |R1. 5x6xD4x50 20 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7 5.7
3. 5x10xD4x50 |R1. 75x7xD4x50 20126 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
4. 0x10xD4x50 |R2. 0x8xD4x50 1.712.6]1 341273114944 46] 6.0 6 6.7 5161|5651 [61]57]|57]|76
4. 0x20xD4x75 |R2. 0x8xD4x75 22913.6|50[44]51] 61 711 7.9 66816781 7.7|7.7]8.7
4. 0x25xD4x100 |R2. 0x8xD4x100 3.3141)164]150)5.4]|77 7.6 1 9.0 7.8 19.117.9(19.1]18.7]8.7]10.0
5. 0x13xD5x50 |R2. 5x10xD5x50 3.7 147 6947|5677 8.1(9.3 9.5 [11.6( 9.6 [11.6[10.7]10.7(12.3
5. 0x13xD5x75 |R2. 5x10xD5x75 5361 7.7(7.4(81(91 11.3113.5 13.0113.0]14.7
5. 0x13xD5x100 [R2. 5x10xD5x100 | 6.6 | 7.6 [ 11.0[ 8.9 | 9.6 | 11.1 13.0(15.7 15.3116.3|17.1
5. 0x13xD6x50 |R2. 5x10xD6x50 3.7143)6.4]|147)157]|8.4 8.1[19.3 9.5 111.6] 9.6 111.6[10.7]10.7]12.3
6. 0x15xD6x50 |R3. 0x12xDéx50 3.1 43| 6.4 47157847481 9.3]19.4110.5( 9.5 [11.6] 9.6 |11.6]10.7[10.7(12.3
6. 0x20xD6x75 |R3. 0x12xD6x75 4.9 (56| 7.1(7.4(8.1([10.0 11.1(12.4 11.4(13.6(11.4(13.6[13.0|13.0(14.7
6. 0x30xD6x100 |R3. 0x12xD6x100 | 6.0 | 7.0 | 10.3| 8.9 | 9.6 | 11.4 13.6[15.0 13.4116.3]113.4116.3(15.3|15.3|17.3
6. 0x30xD6x150 [R3. 0x12xD6x150 | 12.3 | 14.3[18.7[18.7[19.9]23.4 27.6 26.5 26. 6 26.3126.3]129.7
8. 0x20xD8x60 |R4. 0x16xD8x60 5.9 7.6 [10.4( 8.4 [10.0(13.3| 13 [13.9(15. 15.3(16.5(15.3(18.4(15.3(18.4[17.6|17.6(20.3
8. 0x25xD8x75 |R4. 0x16xD8x75 8.1 9.4 [11.6[11.0(12.4[15.3 17.6119.3 17.7121.1117.7121.1(20.0[20.0|22.6
8. 0x35xD8x100 [R4. 0x16xD8x100 | 9.6 | 11.1[14.0[14.0[15.4|19.6 21.4123.8 22.1126.6122.1|26.6125.0]25.0|28.7
8. 0x40xD8x150 |R4. 0x16xD8x150 | 19.0|22.129.0|25.9|27.3|32.3 35.4 37.1 37.1 41.0141.0]45.0
10x25xD10x75 |R5.0x20xD10x75 | 9.6 | 12.7|16.6]115.1]|16.6|21.6|21.4123.3|25.7(24.3|26.2(24.7]30.3(24.7|30.3(27.7(27.7{32.0
10x40xD10x100 |R5. 0x20xD10x100| 14. 6| 16.9 | 21.0]20.3|21.3 | 29.1 30.3(33.1[32.5|34.8(31.3|37.4(31.3|37.4(31.7(31.7(37.3
10x45xD10x150 |R5. 0x20xD10x150| 28. 1 | 32.9 | 41.7]39.4|41.7148.3 56.1 54.4 54.4 54.7154.7]163.0
12x30xD12x75 |R6. 0x24xD12x75 | 14.9|17.4122.0121.1|23.3|28.7|28.3]33.1|36.4(32.9|35.5(32.6|39.4(32.7|39.4(37.0(37.0(42.0
12x45xD12x100 |R6. 0x24xD12x100| 19.4 | 22. 6| 28.1(27.7|28.7|37.0 40.4144.5(48.6(52.4143.5|47.3143.6|47.3(47.0147.0153.0
12x50xD12x150 |Ré. 0x24xD12x150| 34. 3 | 40.0 | 50.7]49.3|52.160.3 72.9 70.7 70.7 77.6177.6]85.6
14x35xD14x80 |R7.0x28xD14x80 | 25. 6| 29.7 32.3]34.1 49.3 54.3| 58
14x40xD14x100 R7. 0x28xD14x100| 27. 1 | 31.7 34.6]38.0 52.9 54.4 54.4 61.0|61.0(70.6
14x60xD14x150 |R7. 0x28xD14x150| 49. 6 | 57. 9 64.6] 68.3 95.4 91.2 91.1 100. 6|100. 6
16x40xD16x100 R8. 0x32xD16x100| 35. 7 | 38. 9 51.0153.0 63.6174.0 67.4) 73 [72.8 72.9 78.7(78.7(91.3
16x65xD16x150 |R8. 0x32xD16x150| 63.3 | 73. 9 86.0/91.0 129.0 116.3 116.3 127.6|127. 6[143.0
18x40xD18x100 |R9. 0x36xD18x100| 43. 3 | 50. 4 59.1165.1 89.7 82.3]|87.9188.4 88.4 96.7196.7(111.3
18x65xD18x150 |R9. 0x36xD18x150| 74.9 | 86. 7 101.3]101. 3 148. 1 153.1 153. 1
20x40xD20x100 [R10x40xD20x100 | 52. 7 | 57. 6 73.1175.9 95.3(106.7 93.51102.9|105. 5 105. 4] 115.7|115.7(133. 7
20x65xD20x150 |R10x40xD20x150 | 86. 3 |100. 7 126.11126.1 168. 3 180. 3 180. 3 196. 3|1196. 3(220.0
55° Seghagho sa Milling Cutter Flat-End sepakapakeng se sarengletho 55 ° Seqhagho sa Milling Cutter ea Sekhahla se sa Tsoaneng Monyane o monyane oa nako e telele ea mochini oa ho ghagha ka holimo Monyane o monyenyane oa Neck Ball-End Finishing Cutting
55° Decimal Point Non-Standard Flat-End Milling Cutter ~ 55° Decimal Point Non-Standard Ball End Milling Cutter Ka Khaola Khauta ka tlaase ho 60HRC Ka Khaola Khauta ka tlaase ho 60HRC
e Small Diameter Long Neck Flat-End Milling Cutter Small Diameter Long Neck Ball-End Milling Cutter
mE m ‘ Can Cut Steel Below 60 HRC , Can Cut Steel Below 60 HRC .
_ o1} pe————|p-4mm R e lbo4mm
Tlhaloso R D L Theko Tlhaloso R D L Theko flet ol =50mm JT Pl =somm Jt
D1. 1-D3. 9xD4x50 4.3 RO. 6-R1.9xD4x50 4.7 ) .
D4. 1-D5. 9xD6x50 6.9 Karohano ka 'ngoe ka holimo RO. 1mm ol AL SRR ot & AL SRR
D6. 1-D7. 9xD8x60 124 "R0.5-R1. 5xD4x75 59 0.3 |2/3/4 4.6 | 53 0.3 |2/3/4 4.6 | 5.3
D8. 1-D9. 9xD10x75 20,4 RO B5-R1. 5xD4x100 76 0.4 |2/3/4/5/6 4.6 | 53 0.4 |2/3/4/5/6 4.6 | 5.3
D10. 1-D11. 9xD12x75 29.0  RO.5-R2. 0xD6x50 7.6 0.5 | 2/3/4/6/8 46 | 5.3 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3
Karohangkaingoelkalhallmel0:itmm RO. 5-R2. 5xD6x75 10.7 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 | 5.3 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x75 6.0 RO.5-R2. 5xD6x100 12.6 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x100 6.4 Karohano ka 'ngoe ka holimo RO. 25mm 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 5.3 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 5.3
D1. 0-D4. 0xD6x50 6.4 "Rax120 20.7 0.9 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x75 9.6 R4x200 43 6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xDéx100 119 REx120 204 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
PNy E— 77 R5x200 40.3 2.0 | 8/10/12/15/20 3.9 | 46 2.0 |8/10/12/15/20 | 4.6 | 5.3
AT 40 R6x120 4 6 2.5 10/12/15/20 3.9 | 4.6 2.5 10/12/15/20 4.6 | 53
D6x20xD6X50 6.9 R6x200 86.9 Sethapo sa Milling Cutting End-Cutter se ka khaola Nyenyane e nyane Nako e telele ea Neck Round Nose Flat Qetella ho khaola
DBX304DBXE0 5.4 REx200 154.7 T et e UG torCon Cut St i noteck v s ot
D8x40xD8x120 20.7 R10x200 222.9 Steel Below 60 HRC + S = TD’
D8x200 43. 6 $§e:::1|:‘s‘:ahszr;:gos':a;gahlasahoroalasepakapakasexaknama n D*1 e=l=1 > E“SOrﬁm \ﬂmm
D10x30xD10x75 20.4  Micro-Diameter Flat-End Milling Cutter Can Cut R‘I- - ‘D=4mm = =
D10x35xD10x75 20.4  SteelBelow 60 HRC N Vsl somm i D1 R L1 Liaparo
D10x50xD10x100 26.1 D1 T i) D=4mm ‘ ‘ D1RO. 1 4/6/8/10 10.3
D10x45xD10x120 32.4 A L=50mm [ D1RO. 2 4/6/8/10 10.3
D10x200 64.3 - - D1.5R0. 1| 6/8/10/12 10.3
D12x35xD12x75 27.4 Tlhaloso Liaparo Tlhaloso B EELEY  D1.5R0. 2| 6/8/10/12 10.3
D12x50xD12x100 34.7 Dl REDD D2RO.1 | 8/10/12/16 | 10.3
D12x45xD12x120 42.9 0. 3xD4x50 4.6 5.3 RO. 15xD4x50 5.3 5.4 D2RO. 2 8/10/12/16 | 10.3
D12x200 86.9 0. 4xD4x50 4.6 5.3 RO. 2xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 2 12/16/20 19.3
D13xD14x100 54.7 0. 5xD4x50 4.6 5.3 RO. 25xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 5 12/16/20 19.3
D15xD16x100 66.7 0. 6xD6x50 4.6 5.3 RO. 3xD6x50 5.3 5.4 D3RO. 5 26/30 24.6
D16x50xD16x100 63.1 0. 7xD6x50 4.6 5.3 RO. 35xD6x50 5.3 5.4 D4RO. 2 16/20 19.3
D16x200 154.7 0. 8xD8x50 4.6 5.3 RO. 4xD8x50 5.3 5.4 D4RO. 5 16/20 19.3
D20x200 222.9 0. 9xD8x50 4.6 5.3 RO. 45xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 26/30 24. 6

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Cemented Carbide Cutter

Cemented Carbide Cutter

Single Acrylic / Aluminium Milling Cutter
Single-Edge Acrylic / Aluminium Milling Cutter

Cutter Milling Cutter bakeng sa Tungsten
Lisebelisoa Tse ka Khaola Khauta ka tlaase ho 55 HRC

3-Edged Taper Milling Cutter For Tungsten

Lisebelisoa Tse ka Khaola Khauta ka tlaase ho SSMIRC L

Tungsten Steel T-Groove Side Milling

Khauta e ka Khaola Letlapa ka tlaase ho 55HRC
Tungsten Steel T-Groove Side Milling
CunerCan Cut Steel Below 55 HRC

y+ D2
| r—— . .
D1£m ! D Litekanyo Theko Litekanyo Theko J_‘
4#’] L D1 a° 1 D2 DL 3F USD D1 a° 1 D2 DL 3F usD Litekanyo Theko
D1x0. 5°x4LxD1. 07xD4x50Lx3F | 6.9 D4x0.5°x15LxD4. 26xD6x50Lx3F |11.9 DIR D L UsD
D1x1°x4LxD1. 14xD4x50Lx3F 6.9  D4x1°x15LxD4. 52xD6x50Lx3F 11.9 D4x0.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
Tierene W D1x1.5°%4LxD1. 21xD4x50Lx3F | 6.9  DAx1.5°x15LxD4. 79xD6x50Lx3F |11.9 D4x1HxD1.5xD6x50 | 6.4
SIS TSRNE D1x2°x4LxD1. 28xD4x50Lx3F 6.9 DAx2°x15LxD5. 04xDéx50Lx3F | 11.9 Dax1. 5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
INEEA] Shgrvien R b i S e
X9 X Xi . I X X X . X9 X Xi . Xi X X . X X . IX! X .
D2x6xD3. 175x50 2.0 D1. 5x0. 5°x5LxD1. 59xD4x50Lx3F| 6. 9 D4x8°x14. 93LxD8xD8x60Lx3F  [18. 1 D6x0. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1°x5LxD1. 67xD4x50Lx3F | 6.9  D4x10°x15LxD9. 29xD10x75Lx3F |28.9 Déx1HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x10xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1. 5°x5LxD1. 76xD4x50Lx3F| 6.9 D4x15°x14. 93LxD12xD12x75Lx3F|39. &6 D6x1. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x12xD3. 175x50 2.0 D1. 5x2°x5LxD1. 85xD4x50Lx3F | 6.9 D6x0. 5°x20LxD6. 35xD8x60Lx3F |18. 1 D6x2HxD2. 5xD8x50 10. 4
D2x22xD3. 175x50 2.0 D1. 5x3:x5LxD2. 02xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1°x2°0LxD6. 7xD8x60Lx3F 18.1  D6x3HxD2. 5xD8x50 10.4
D2 5x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x5°x5LxD2. 37xDAx50LX3F | 6 9 Déx1. 5°x20LxD7. 05xD8x60Lx3F |18. 1 D8xO. 5HxD3. 5xD8x60 | 169
D2x0. 5°x6LxD2. 1xD4x50Lx3F | 6.9 D6x2°x20LxD7. 4xD8x60Lx3F 18.1 D8x1HxD3.5xD8x60 | 16.9
PSS, iy gro D2x1°x6LxD2. 21xD4x50Lx3F 6.9 D6x3°x19LxD8xD8x60Lx3F 18.1
D2 552208 175560 | 2.0 | |, . D2xl.5%6LxD2. 31xDAXSOLXIF | 6.9 D6x5"x20LD9. SxDIOKTLXIF  [25.9 DEszitD. SXD8xE0 | 1.0
D3, 175"15"03' 175"50 50 |40 | 45 D2x2°x6LxD2. 41xD4x50Lx3F 6.9 D6x8°x20LxD11. 62xD12x75Lx3F [39. 6 D8x3HxD3.5xD8x60 | 16.9
2 UARICELIES, 1) Aok : : : D2x3°x6LxD2. 62xD4x50Lx3F 6.9 D6x10°x17LxD12xD12x75Lx3F  139. 6 D10x0. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x17xD3. 175x50 | 2.0 | 4.0 | 4.3 pjy50,60 xD3. 05xD4x50Lx3F 6.9 DBx0.5°x25LxD8. 44xD10x75Lx3F|28. 9 D10x1HxDAxD10x75 | 24. 6
D3.175x22xD3. 175x50 | 3.1 | 4.3 | 4.7 D340 5°%10LxD3. 17xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1°x25LxD8. 87xD10x75Lx3F |28.9 D10x1. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x25xD3.175x50 | 3.4 | 4.3 | 4.7  D3x1°x10LxD3. 35xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1.5°x25LxD9. 31xD10x75Lx3F|28. 9 D10x2HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x28xD3.175x50 | 3.9 | 5.7 | 6.1 D3x1.5°x10LxD3. 52xD4x50Lx3F | 6.9 D8x2°x25LxD9. 74xD10x75Lx3F |28.9 D10x3HxD4xD10x75 | 24.6
D3. 175x32xD3.175x50 | 4.0 | 6.4 | 6.9  D3x2°x10LxD3. 69xD4x50Lx3F 6.9 D8x3°x25LxD10. 62xD12x75Lx3F |39. 6 D12x0. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D3. 175x42xD3. 175x60 | 7.9 9.3 9.7  D3x3°x9. 5LxD4xD4x50Lx3F 6.9 DB8x5°x22.8LxD12xD12x75Lx3F |39. 6 D12x1HxD5xD12x75 31.9
D3. 175x52xD3. 175x70 | 10.3 | 12.1 | 12.6 D3x5°x10LxD4. 75xD6x50Lx3F  |11.9 D12x1. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D4x12xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x10°x10LxD6. 53xD8x60Lx3F |18. 1 D12x2HxD5xD12x75 | 31.9
D4x15xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x15°x13. 06LxD10xD10x75Lx3F|29. 0 D12x3HxD5xD12x75 31.9
D4x17xD4x50 4.7 5.4 6.1 Tungsten Steel Inner R Ho Fokotsa Moriri Tungsten Steel Dovetail Ho Etsa Lijo Tungsten Steel Straight Groove
D4x22:D4x50 47 |54 | 61 fa ol aataiens rossnic s ool oo i CamRCYAT e ka KnzclaKhaute
Bii%gigiigg 2 g ? z g’ 3 Can Cut Steel Below 55 HRC Cutter::an Cut Steel Below 60 HRC Tungsten Steel Straight Groove
D4x32xD4x50 6. 4 8. 6 9' 3 R-, D Xﬂ D2 I Chamfer Cutter Can Cut Steel
. § - e = - Below 568 HRC(60°/90°/120°)
D4x42xD4x60 10.3 [12.1 [12.9 D@f—-—‘—""ﬁ D1 ‘f— D
D4x52xD4x70 13.3 |17.1 |17.9 Lt B :
D6x12xD6x50 9.3 [10.0 [11.4 : : 30" > T— 1 D
D6x15xD6x50 9.3 [10.0 |11.4 Litekanyo Theko I:|tekanyo Theko 1 L 1
D6x17xD6x50 9.3 |10.0 [11.4 DIR.D.L USD § Dia® D2L1DL USD
D6x22xD6x50 9.3 110.0 [11.4 D4RO0. 5xD4x50 6.7  D4x90°xD1. 5x6xD4x50 : Litekanyo Liaparo
D6x25xD6x50 9.3 110.0 1 11.4 D4R0. 75xD4x50 6.7  D6x90°xD2. 5x8xD6x50 | 10. 4 D L
D6x28xD6x50 1.1 1121 113.6 D4R1. 0xD4x50 6.7 D8x90°xD3x6xD8X50 16.9 D1xD4x50L 4.6 5.0
D6x32xDéx50 11.1112.9 (14.3 D6R1. 0xD6x50 11.9  D10x90°xD4x10xD10x60 | 24. 6 D2xD4x50L 4.6 5.0
D6x42xD6x60 15.7 117.7 (19.3 D6R1. 5xD6x50 11.9  D12x90°xD5x12xD12x60 | 31.9 D3x50L 4.6 5.0
D6x52xD6x70 20.3 122.3 | 25.7 D6R2. 0xD6x50 11.9 D4x50L 4.6 5.0
D6x62xD6x80 25.0 |132.1 133.6 D8R2. 0xD8x50 20.0 D5x50L 8.6]9.3
D6x72xD6x90 31.4139.3 140.7 D8R2. 5xD8x50 20.0 D6x50L 8.619.3
D8x20xD8x50 19.7133.3 | 42.6 D8R3. 0xD8x50 20.0 D8x60L 13.6(14.3
D8x32xD8x50 19.7133.3 | 42.6 D10R4. 0xD10x60 29.1 D10x75L 20.0(21.1
D10x20xD10x50 35.335.7 149.3 D12R5. 0xD12x60 40.1 D12x75L 26.9(27.9
D10X32XD1 OXSO 35 3 35 7 49 3 Cutte‘rekhethem\engeayhorekwsa KaTungslgn Tungs‘(sn SteglDr\ll—pom(e\e‘ngoeetsltsnseng
D12x20xD12x50 46.9150.0 | 53.6 A o ot e SoimoeTa KB laeBe B P oI rg Chemr £ ka Khacia
D12x32xD12x50 46.9 |1 50.0 | 53.6
Special Milling Cutter for Tungsten Tungsten Steel Fixed-point Drill Dual
Tungsten Steel Reamer e khabisitsoeng moeeng Tungsten Steel Drills Sebaka sa Tungsten Steel Steel Inverted Cone Die Frame Use Of Fixed Point And Chamfer Can Cut
Ka Khaola Khauta ka tlaase ho 55HRC . Can Cut Steel Below 55 HRC Steel Below 58 HRC
Spiral-Edged Tungsten Steel Reamer Tungsten Steel Drills Tungsten Steel Bar
Can Cut Steel Below 55 HRC D1IWID 3} —_— D
IWE'\—}D P ‘—‘ 90 \."=;
L
Dife———iL1 | 118¢>ﬁ‘§F30 —?D < R |
| - L )
T — Litekanyo 0%‘EID
D1 L1DLT 559 [ 60° D1 L1D L
D3x50xD3x100Lx4T | 7.6 Litekanyo  Theko itehenme D4x15xD4x50 4.0
DAx50xD4x100LxAT 8 1 usD UsSD USD D6x30xDbx100 1.1 Ho apara (Yellow / Black / Copper)
D5x50xD5x100Lx6T 1.1 D1.0-D1.5 1.9  D3x100L 2.4 3.6 D8x30xD8x60 12.1 Litekanyo e
D6x50xD6x100Lx6T | 13.3  D1.6-D2.0 2.4 D4x100L 3.91 6.0 D10x30xD10x75 20.4 DXL
D8x50xD8x100Lx6T | 21.1 D2.1-D2.5 2.6 D5x100L 6.1 1 7.4 D10x45xD10x100 26.1 D1xD4x50L 3.3]3.9
D10x50xD10x100Lx6T | 30. 7  D2.6-D3.0 3.3 D6x100L 7.4 8.6 D12x35xD12x75 27.1 D1.5xD4x50L | 3.3 | 3.9
D12x50xD12x100Lx6T | 40. 7 g’;‘. l—gi.g j. g 3%1?8{3'_ 12?1.‘31 g;l D12x50xD12x100 34.7 D2xD4x50L 3.3[3.9
Tungsten Steel Reamer e otlolohileng D4 1_D4. 5 5' 4 D1 2;1 0oL 31. 1 46. 9 D16x50xD16x100 57.9 ggx?gSEOL 2 13 2 g
Ka Khaola Khauta ka tlaase ho 55HRC : ° : - ° X . .
D4.6-D5.0 6.9 e e e evsnnosnmone DAX50L 3.313.9
S s fpe ke D81 DBLE | 7.9 D00l | 6169
: . ' Double Head Tungsten Steel Fixed-point D5x50L 6.0 6.4
I BEBEE——===lD D6.1-D6.5 1.1 Drill Dual Use Of Fixed Point And D5x100L 12.1(12.9
D'”‘—" L1 L ‘ D6. 6-D7.0 12.9 Chamfer Can Cut Steel Below 58 HRC D6x50L 6.0 6.4
‘ ‘ D7.1-D7.5 16.9 Dé6x100L 12.1]12.9
Litekanyo D7. 6-D8. 0 18.9 D8x60L 11.1[12.1
DI L1DLT D8. 1-D8.5 22.4 D8x100L 19.0]20.0
D3x50xD3x100Lx4T 6.0 D8. 6-D9. 0 24.7 D10x75L 18.9119.3
D4x50xD4x100Lx4T 6.4 D9. 1-D9. 5 28.3 D10x100L 27.1(28.3
D5x50xD5x100Lx6T 8.9 D9. 6-D10. 0 30.7 D L D12x75L 25.4|27.1
D6x50xD6x100LXx6T 9.6 D10.1-D10.5 35.7 D3x100L-DB 7.4 1 8.1 D12x100L 37.9138.9
D8x50xD8x100Lx6T | 14.6  D10.6-D11.0 | 37.4 D4x100L-DB 7.4 181 D14x100L 51.4]52. 6
D10x50xD10x100Lx6T | 22. 1 D11.1-D11.5 | 46.0 D5x100L-DB 14.3115.0  D16x100L 64.0|65.7
D12x50xD12x100Lx6T | 30. 0 D11.6-D12.0 50.0 D6x100L-DB 14.3115.0 D20x100L 94.6196.9

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

H

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Extrusion Screw Tap
Extrusion Screw Tap

Extrusion Screw Tap Tsoaea x Tsamaea x Nako,, nepahala Shape | Etfosu Tsoaea x Tsamaea x Nako

. (/ Reverse Teeth) Ho nepahala Shape E tSoeu
Extrusion Screw Tap

(/ Reverse Teeth)

M3. 0x0. 35 RH6 | B 71 17.9  Max1.0 RH8 | B 26.1 | 28.9
M3. 0x0. 5 RH4 | P 4.7 | 5.4 M14x1.25 RH8 | B 26.1 | 28.9
RH4 | B 47 |54  M4x1.5 RH8 | B 26.1 289
RH5 | P 47 |54 M4x2.0 RH8 | B 26.1 |28.9
RH5 | B 4.7 |54 "MI6x1.0 RH8 | B 34.0 [ 37.1
5 1 RH6 | P 4.7 | 5.4 Mi6x1.25 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH6 | B 47 |54  Mé6x1.5 RH8 | B 34.0 | 37.1
Tin RH7 | P 47 |54 M6x2.0 RH8 | B 34.0 | 37.1
TSoaea x Tsamaea x Nako, . . RH7 B 4.7 5.4
(/ReverseTeetn) ~ "onepanaia Shape  Etsoeu  Tin RH8 | B 47 | 54  UNFO-80 RH4 | P 57 | 6.1
RH9 | B 47 |54 RH4 | B 57 | 61
mg 2"8- ]§5 Y 191 -30 ]g) g M3. 0x0. 5-80L 8.9 UNC1—-64 RA4 | B 57 61
ho- ox0. 12 Qg8 231109 m3.0x0.5-100L 9.7 [10.4 UNF1-72 RH4 | B 7.4 | 7.9
o 8"8-2 5 : -0 3. 0x0. 5-150L 17.6 | 18.3  TUNC2-56 RH4 | P 57 161
mo- 2 Enj g 2- ; ; j M3. 0x0. SLreenereen | RH6 | B 67 |74 RH4 | B 57 | 61
0. 91025 — &1 12 M3 5x0.6-T00L 9.7 [10.4 RH5 | P 57 | 61
- 0x0. : : M3. 5x0. bLrewsereen | RH6 | B 6.7 | 7.4 RH5 | B 57 | 61
Eng E g g 2- 8 M4. 0x0. 35 RH6 | B 71 7.9 UNG2-56-100L 10.0 | 10.7
N o 23100 moxs RH6 | B 71 | 7.9 UNF2-64 RH5 | B 6.7 1 7.9
- : M4. 0x0. 7 RH5 | P 4.7 | 5.4 TUNC3-48 RH5 | B 57 161
1. 1x0. 25 Enj g ; ] ; g RH5 | B 4.7 | 5.4  UNF3-56 RH5 | B 7.4 | 7.9
- - RH6 | P 4.7 | 5.4 UNC4-40 RH5 | P 4.7 |54
1. 2x0.25 RH4 | P 53160 RH6 | B 4.7 | 5.4 RH5 | B 4.7 | 5.4
En“ B 53160 RH7 | P 4.7 | 54 RH6 | P 4.7 | 5.4
S|P 53 160 RH7 | B 4.7 |54 RH6 | B 4.7 | 5.4
O RHS | B 5.3 160 RHS | P 4.7 | 5.4 RH7 | B 4.7 | 5.4
M1'4X0'3 Eﬂj E 7-; Z-g RHS | B 4.7 | 5.4 UNC4-40-100L 10.0 | 10.7
- 4x0. R 2-3 44 RH9 | B 4.7 | 5.4 UNF4-48 RH5 | P 7.4 | 7.9
: : M4. 0x0. 7-80L 8.9 | 9.7 RH5 | B 7.4 | 7.9
EHS g 5. g 2- 8 M4. 0x0. 7-100L 9.7 |10.4 TUNC5-40 RH5 | P 5.3 | 6.0
W1 4x0. 3-80L 5 oo 1 5% maoxo. 71500 17.6 | 18.3 RH5 | B 53 | 6.0
1-2x0.3 Sy 2T 100 WA 0x0. Lawasereen | RHO | B 6.7 | 7.4 UNG5-40-100L 10.0 | 10.7
1. 5xO0. RN 1l wmsos RH7 | B 74 183  UNF5-44 RH6 | B 7.4 | 7.9
- : M4. 5x0. 75 RH7 | B 57 | 69 TUNC6-32 RH5 | P 47 | 5.4
M1. 6x0. 2 RH4 | P 21179 N5, 0x0. 35 RH6 | B 7.4 183 RH5 | B 4.7 | 5.4
W1 6x0. 35 Enj E 7-; Z-g M5. 0x0. 5 RH6 | B 7.4 | 8.3 RH6 | P 4.7 | 5.4
- 6x0. iR 2-3 80 Wso0x0.8 RH6 | P 53 | 61 RH6 | B 4.7 | 5.4
: : RH6 | B 53 | 61 RH7 | B 47 |54
EHS P 53160 RH7 | P 5.3 | 6.1 UNC6-32-100L 10.0 | 10.7
5| B 53 |60 RH7 | B 53 |61  UNF6-40 RH6 | P 6.7 | 7.4
M1. 6x0. 35-80L 9.7 110.4 RHS | B 5.3 | 6.1 RH6 | B 6.7 | 7.4
m ;Xg- gs Enj E 7. é Z- g M5. 0x0. 8-80L 9.3 [10.3 TUNC8=32 RH6 | P 50 |57
- 7x0. R 2-3 £9  W5.0x0.8-100L 10.0 | 11.0 RH6 | B 50 |57
: : M5. 0x0. 8-150L 18.3 | 19.3 RH7 | P 50 |57
Eng g 2 g 2- 8 M5. 0x0. BLewesoreon | RH6 | B 7.1 | 8.1 RH7 | B 50 |57
i 802 B2 oSS0 We0x05 RH7 | B 74 183  UNG8-32-100L 10.0 | 10.7
- 8x0. : : M6. 0x0. 75 RH7 | B 7.4 |83  UNF8-36 RH7 | B 7.4 | 81
1. 8x0. 35 Enj g 57167 e 0x1.0 RH6 | P 53 | 6.1  UNS8-40 RHG6 | B 7.4 | 8.1
57 6.7 RH6 | B 53 | 6.1 TUNC10-24 RH6 | P 53 ] 6.0
M2. 0x0. 25 RH4 | P 71079 RH7 | P 5.3 | 6.1 RH7 | B 5.3 | 6.0
W2, 0x0. 4 Enj E Z; 7-3 RH7 | B 5.3 | 6.1 UNC10-24-100L 10.0 | 11.0
- 0x0. iR I o g : RH8 | B 53 | 61  UNG10-24Liwasoresn RH7 | B 7.1 | 8.1
: : M6. Ox1. 0-80L 9.3 [10.3  UNF10-32 RH7 | P 67 | 7.4
Ens g j- ; 5. j Mé. 0x1. 0-100L 10.0 | 11.0 RH7 | B 6.7 | 7.4
RHg § N 2-4 M6. Ox1. 0-150L 18.3 |19.3  UNF10-32-100L 10.0 | 11.0
o E S 12 M6.0X!. Oluwessren | RHO | B 7.1 | 8.1 UNF10-32Leeersomee  RH7 | B 7.1 | 8.1
Rio B SI2h Wox0s RH7 | B 9.3 [10.4 UNF12-24 RH7 | B 54 67
AN IS SI T wox0.75 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-28 RH7 | B 67 | 7.6
: : M7.0x1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNS12-32 RH7 | B 67 |76
12, 0x0. 4-80L RHB & S0y me0x5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNCI/4-20 RH7 | P 54167
. AL SO, Me.0x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4 RH7 | B 54 |67
200, : 4 Mg.ox1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20-100L 10.0 | 11.0
mg gxg. j'g'*evemem Eni E 7. ; Z- g M8. Ox1. 25 RH7 | B 9.3 | 10.4  UNC1/4-20Lewemeren RH7 | B 7.1 | 8.1
- 2x0. S 2-3 o0 RH9 | B 9.3 [10.4  UNF1/4-28 RH7 | P 67 | 7.6
TG d Rui 8 o300 me.ox1.25-100L 13.1 | 14.6 RH7 | B 67 |76
M2. 3x0. i I 20120 me.ox1.25-1500 18.9 | 203 UNF1/4-28Leweereen RH7 | B 7.1 | 81
- T e Sl 15 MB.O0X1. 5luuern| RH7 | B 11.0 | 12,4 UNEF1/4-32 RH7 | B 67 |76
- 3%0. AL roverso Toon : : M9. 0x0. 5 RH7 | B 0.4 [12.1  _UNS1/4-36 RH7 | B 6.7 | 7.6
mg gxg. gg Eng g ; ] ; g M9. 0x0. 75 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
. 3x0. 32 RHe B SL T oo RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/16~18Lrowersersn RH7 | B 1.1 12,6
- 9x0. : : M9. Ox1. 25 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/6-18-100L 13.6 | 15.0
Eng E j- ; g j M10x0. 5 RH7 | B 10.4 [12.1  UNF5/16-24 RH7 10.0 | 11.1
i I SO T m0x0.75 RH7 | B 10.4 | 12.1 TUNC3/8-16 RH7 1.0 | 13.1
: : M10x1. 0 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16-100L 15.3 | 16.7
Eng g j- ; g j M10x1. 25 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC3/8-16Lrwescreen RH7 | B 13.1 | 14.7
e B DT moxts RH7 | B 10.4 | 12.1 _UNC3/8-24 RH7 | B 11.9 [ 13.9
: : RH9 | B 10.4 | 12.1  TUNC7/16-14 RH7 | B 4.6 | 16.4
EH; g j- ; g j M10x1. 5-100L 15.3 | 16.7 _UNF7/16-20 RH7 | B 15.7 117.9
12, 540, 45-80L a0 154 moxt 51500 20.3 | 21.7  UNG1/2-12 RH7 | B 17.1]19.7
290, : - M10x1. 5Leeesereen | RH7 | B 12.6 | 14.0  UNF1/2-20 RH7 | B 17.1 | 19.7
mg gxg. g?oo'- amdNE ‘;- Z 170-94 M11x1.0 RH7 | B 11.9 [13.9
e = L Mi2x0.5 RH7 | B 1.9 |13.9  Wi/8-40 RH6 | P 53|60
- 6x0. : : M12x0. 75 RH7 | B 11.9 [ 13.9 RH6 | B 53|60
Eng E j- ; g j M12x1. 0 RH7 | B 11.9 [13.9  W5/32-32 RH7 | B 53|60
o R SO EY x5 RH7 | B 11.9 [13.9  W3/16-24 RH7 | B 53|60
- : M12x1.5 RH7 | B 1.9 113.9  W1/4-20 RH7 | B 54 |67
v I Sl m2x1Ts RH7 | B 1.9 1139 W5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
- 6x0. : : RH8 | B 1.9 (13,9 w3/8-16 RH7 | B 11.9 | 13.9
M12x1. 75-100L 19.7 |21.7  W7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16. 4
M12x1. 75-150L 22.9 |25.0  W1/2-12 RH7 | B 17.1 | 19.7
M1 2X1. 75LReverseTeeth RH7 B 14.0 16.1

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
- Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.

Haeba U nale Lipotso, Ka kopo Imeile: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

TSoaea Tlanya

TS8oaea x Tsamaea x Nako

TSoaea Tlanya T3oaea x Tsamaea x Nako
Apex Tap

Honepahala Shape E tSoeu Honepahala Shape E tSoeu

5

(/ Reverse Teeth)

(/ Reverse Teeth)

= 22 —") M7.0x0. 5 P2 6.7 | 7.9 UNC1/2-12 P3 .1 ]15.3
bt 1 M7. 0x0. 75 P2 6.7 | 7.9 UNF1/2-20 P3 14.6 | 16.4
i M7. 0x1. 0 P2 6.0 | 7.4
E tSoeu M8. 0x0. 5 P2 6.7 [ 7.9 W1/8-40 P1 4.7 | 5.4
M8. 0x0. 75 P3 6.7 | 7.9 W5/32-32 P2 4.7 | 5.4
RET— @ s 0x1.0 P3 6.7 | 7.9 W3/16-24 P2 4.7 | 5.4
: e M8. 0x1. 25 P3 6.0 | 7.4 W7/32-24 P2 4.7 | 5.7
Tin P4 6.0 | 7.4 W1/4-20 P2 4.7 | 5.7
Tsoaea x Tsamaea x Nako heiNSnanel M zocy T M8. 0x1. 25-100L 12.6 W5/16-18 P2 6.0 7.4
(/Reverse Teeth)  ToePanea M8. 0x1. 25-150L 18.3 W3/8-16 P2 7.9 | 9.6
M8. 0x1. 25 conue P4 433 W7/16-14 P3 11.9 [13.9
M1. 0x0. 25 P1 53160 “y9 0x0.5 P2 83 | 10  Wi/2-12 P2 13.1 | 15.3
M1. OXO. 25 Carbide P2 27. 6
M9. 0x0. 75 P3 8.3 | 10
M1. 2x0. 25 P1 5.3 | 6.0
o o Jiy We.0xt0 P3 8.3 | 10
i 4X0-2 IS = T M9.0x1.25 P3 7.9 | 9.6 PS1/8-28 canie P4 56. 4
M1-4X0- : o 24 oo Mox0.5 P2 8.3 | 10 PS1/4-19 cavee P4 91.7
2 Q%L o 25 oo Mox0.75 P3 8.3 | 10  PT1/8-28 cavie P4 62.9
: : M10x1. 0 P3 8.3 | 10 PT1/4-19 cavee P4 95.7
M1. 4x0. 3-80L 9.3
M10x1. 25 P3 8.3 | 10
M1. 4x0. 3 cabice P2 22.4
M10x1. 5 P3 7.9 | 9.6
M1.5x0. 3 P2 5.7 6.7 P4 7.9 9 6 NPS1/8-27 cavie P4 56 4
M1. 6x0. 2 P2 6.7 | 74 m10x1. 5-100L 14.6 NPS1/4-18 cavise P4 91.7
M1. 6x0. 35 P2 53 160 Miox1.5-150L 19.7 NPT1/8-27 cavise P4 62.9
M1. 6x0. 35-80L 9.3 M10x1. 5 cone P4 511 NPT1/4-18 cunae P4 95. 7
M1. 6X0. 35 Carbide P2 0. 0 21. 0 - - :
M11x1. 0 P3 10.4 [12.6
1. 7x0. 35 P2 53 [ 60 “Mi2x05 5 o131
M1. 7x0. 35 casice P2 21.0 : ‘ '
M12x0. 75 P3 11.0 | 13.1
M1.8x0. 2 P2 6.7 | 7.4
M12x1. 0 P4 11.0 | 13.1
M1. 8x0. 35 P2 5.7 | 6.7
M12x1. 25 P4 11.0 | 13.1
M2. 0x0. 25 P2 6.7 | 7.4
o o ol e wmaas P3 11.0 | 13.1
- UXE. P3 A7 e, M2x1.75 P4 10.4 | 12.6
o) Lol 2n m2x1.75-100L 18.9
: : M12x1. 75-150L 22. 4
M2. 0x0. 4-80L 8.3
M12X1. 75 Carbide P4 62.9
M2. 0x0. 4-100L 9.3 WidxT O 53 VBRI
M2. 0x0. 4 carvige P3 19.7 : ‘ :
M14x1. 25 P3 17.1 119.7
M2. 2x0. 25 P2 6.7 | 7.4
M14x1.5 P3 17.1 119.7
M2. 2x0. 45 P2 4.7 | 5.4
M14x2. 0 P2 15.7 |18.3
M2.3x0.4 P2 4.7 |54
M16x1. 0 P3 19.7 |22.4
M2. 5x0. 35 P2 6.7 | 7.4
e - ool b mex1.2s P3 19.7 | 22.4
X P3 27 |2, Mmoext5 P3 19.7 | 22.4
5 Loy wmexz.o P4 18.3 | 21
M2. 5x0. 45-80L 8.3 B
M2. 5x0. 45-100L 9.3 T 4 530
M2. 5X0. 45 Carbide P3 19. 7 UNF1 _72 P1 6- 7 7.4
M2. 6x0. 35 P2 67 | 7.4 Uncase 5 533
M2. 6x0. 45 P2 4.7 | 5.4 pa 53 | e
M2. 6x0. 45-100L 9.3 e ‘
M3. 0x0. 35 P2 47 | 5.4 ﬂ”gg_gﬁ (il P2 Z? 24
M3.0x0.5 P2 4.0 | 47 “Nca-48 ) £ 3 T &
ﬁj j- 8 j— ; UNF3-56 P2 6.7 | 7.4
: : UNC4-40 P2 4.7 |54
+0.1 4.7 | 5.4 pP3 4.7 | 5.4
M3. 0x0. 5-80L 8.3 pa 47 |54
M3. 0x0. 5-100L 9.3 UNGA-40-100L 06 |
M3. 0x0. 5-150L 17.1 UNFA—48 P2 67174
M3. OXO. 5 Carbide P3 19. 7 UNC5—40 P2 4' 7 - 4
M3.5x0. 6-100L 9.3 UNC5-40-100L 0 |
M4. 0x0. 35 P2 67 | 74 UNce=32 5 77 57
M4. 0x0. 5 P2 4.7 | 5.4 P3 47 |54
M4. 0x0. 7 P2 4.0 | 4.7 Pa 47 |54
o S0 |40 unce-32-100L 9.6
o 2o e, UNEe=do P2 6.7 | 7.4
: : : UNC8-32 P2 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7-80L 8.3 P3 47 | 54
M4. 0x0. 7-100L 9.3 pa 47 |54
M4. 0x0. 7-150L 17.1 UNGB=32-100L 0 |
M4. 0x0. 7 carvise P3 197 UnF8-36 P2 67 | 7.4
mg 8"8- g ﬁ; j- g g g UNC10-24 P2 47 |57
> ik o 2o | 2o  UNcto-24-100L 9.6
o S0 | 2o UNF10-32 P2 4.7 | 5.7
o 2525 UNE10-32-100L 9.6
S i, L - ao |7 UNC12-24 P2 4.7 5.7
M5 oxo' 8-100L 96 UNF12-28 P2 6.7 | 7.6
- X : UNC1/4-20 P2 47 |57
M5. 0x0. 8-150L 17.9 P3 47 |57
M5. 0x0. 8 covse P3 21.0 P4 47 |57
o 2 = 2027 unet/4-20-1000 9.6
MG, OX1- 0 P2 40 |2 UNcl/a-28 P2 6.7 | 7.6
aL2lle P3 40 |50 UNS1/4-32 P2 6.7 | 7.6
o) 2o | oo -UNEF1/4-36 ) 6.7 | 7.6
o 25 |25 UNCs/16-18 P3 6.0 | 7.4
e —— : S| > UNC5/6-18-100L 13.1
MG, 0X1-0_100L 94 UNF5/16-24 P2 7.4 | 8.6
MG, 0X1-0_150L 7.9 UNC3/8-16 P3 7.9 9.6
M6, 0x1. 0 P3 7|,, 4, UNC3/8-16-100L 14.7
. UXT. Carbide . UNF3 8_24 P2 9.3 10.7
UNC7/16-14 P3 1.9 113.9
UNF7/16-20 P3 12.6 | 14.7
Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
http://www.mzg.tw

Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Moea oa Spiral Grooved

Spiral Grooved Tap

T8oaea x Tsamaea x Nako TSoaea x Tsamaea x Nako

Moea oa Splral Grooved TSoaea x Tsamaea x Na
Spiral Grooved Tap (/ Reverse Teeth)

ko .
Honepahala E tSoeu  Tin

Honepahala E tSoeu  Tin

(/ Reverse Teeth) Honsparalg|E tSoeu | Tiin (/ Reverse Teeth)

M4. 0x0. 7 +0.1] 4.7 [ 5.4 M2x0.5 P2 |11.0[13.1 UNF1/4-28 P2]6.7]7.6
mw-m_‘ P2 | 4 |47 MI2x0.75 P2 [11.0[13.1 P4l 67|76
4 S P3| 4 | 4.7 M2x1.0 P2 |11.0|13.1 UNF1/4-28-HT swes | 1B 7.4
E tSoeu P4 | 4 |47 P4 |11.0|13.1 UNF1/4-28Lrewesereen | P2 | 7.4 | 8.3
B M4. 0x0. 7-100L 9.3 M12x1. OLreversereern | P2 | 12.6|14.7 UNEF1/4-32 P2|6.7|7.6
m M4. 0x0. 7-150L 17.1 M12x1. 25 P2 [11.0]13.1 UNS1/4-36 P2 | 6.717.6
M4. 0x0. 7-AL P2 | 4 | 4 P4 |11.0|13.1 UNC5/16-18 P2[60]7.4
Tin M4.0x0. 7-HT siear | 1B | 4.7 | 6.1 M12x1. 25Lrewersereens | P2 |12.6|14.7 P3| 60|74
O 4. 0x0. TLrowrereen | P2 | 4.7 | 5.7 M2x1.5 P2 |11.0(13.1 PA| 60|74
(/Reverse Teeth)  foreseri EtSoeu - Tin - TN NN P2 4.7 5.4 P4 |11.0|13.1 UNG5/16-18-100L 13.1
P3 | 4.7 | 5.4 M2x1.5Llreversereens | P2 |12.6|14.7 UNG5/16-18-AL P2 | 6.7
1. 0x0. 25 P1 153160 P4 | 4.7 |5 4 M2x1.75 +0.1]11.0113.17  UNC5/16-18-HT snean 1B|7.918.3
E% gg 2-3 M5. 0x0. 5Lreverseteern | P2 | 5.7 | 6.9 P2 [10.4112.6 UNC5/16-18Lrevemerer| P2 | 7.4 | 8.6
bl 23le0 M5. 0x0. 8 +8.21 4.47 3.;1 Ei 1g.i 1%.2 UNF5/16-24 P2|7.4|8.6
. . _ . . P4|7.4]8.6
e 3]s P3| 4 |47 M2x1.75-100L 18.9 UNF5/16-24-HT srcr | 1B 10.0
: : PA4-| 4 AT M2x1. 75-150L 22.4 UNF5/16-24L reverse et P2 | 9.3 |10. 4
P31 53160 M5 0x0.8-100L 9.6 M12x1. 75-AL P2 10.4 UNG3/8-16 P2 179196
P4 153160 M5 0x0.8-150L 17.9 M12x1. 75-HT spear | 1B | 11.9]12.6 P3| 79096
M1. 4x0. 2 P1 V671 7.4 M5.0x0. 8-AL P2 | 4 | 4 _MI2x1.75Lrevessereen | P2 |12.1|14.7 Pal79196
M1.4x0.3 E12 gg 2.8 M5.0x0. 8-HTspearn | 1B | 4.7 | 6.1 M14x1.0 P2 [17-1119-7 UNG3/8-16-100L 14.7
. . M5. 0x0. 8Lreversereetn | P2 | 4.7 | 5.7  M14x1.25 P2 [ 1711197 UNGC3/8-16-AL P2 18.3
P3153|60 M6 0x0.5 P2 1 4.7]5 4 M4x1.5 P2 (17.1]19.7 UNC3/8-16-HT sheats 1B 9.6 110.4
P4|5.3]|6.0 P3 | 4.7 | 5.7 M4x2.0 P2 [15.7/18.3 - ' )
=TT e AR UNC3/8-16Lreersereetn | P2 | 9.6 |11.0
.5x0. ] . PA | 4.7 | 5.7 "M16x1.0 P2 [19.7(22.9 yNFa/g-24 P29 3110 7
M1. 6x0. 2 PT 6774 M6.0x0. Blreversereens | P2 | 5.7 | 6.9 M16x1.25 P2 |19.7|22.9 palo 3107
M1. 6x0. 35 P1| 53|60 M6 0x0.75 P2 | 4.7 | 5.7 M6x1.5 P2 |19.7(22.9 UNF3/8=24-HT o | 1B | |12.1
P2|5.3|6.0 P3 | 4.7 | 5.7 M6x2.0 P2 |18.3]21.4  NF3/8=2dLuom s | P2 1110112 6
p3la3len palarles e . .
UNS3/8-32 P2 19.3[10.7
P4 | 5.3 |60 M6.0x0. 75Lreversereer] P2 | 5.7 | 6.9 _UNF0-80 PL1531 6 UNT/16-14 5111 91130
M1. 6x0. 35-HT spean | 1B 6.9 M6.0x1.0 +0.1] 4.7 | 5.7 UNC1-64 P53 6 UNFTA6-20 P2 112 61147
M. 7x0. 2 P1167 |74 P2 | 4 | 5 UNF1-72 PI | 6.7 7.4 \nNet/2-12 P2 11311153
M1. 7x0. 35 P1|5.3]|6.0 P3 | 4 | 5 "UNC2-56 PIT53] 6 UNF1/2-20 7 |14 6116 2
P2|5.3|6.0 P4 | 4 | 5 P2 |5.3| 6 i i
P3| 53| 6.0 M6 0x1.0-100L 9.6 P3 |5.3| 6
W1/8-40 P1|4.7|54
P4 | 5.3 |60 M6 0x1.0-150L 17.9 P4 | 53| 6
W5/32-32 P2| 4.7 |54
M1. 8x0. 2 Pl | 6.7 7.4 M6.0x1.0-AL P2 | 4 | 4  UNC2-56-100L 9.6
M1 8x0. 35 PI1571 67 M6 OxT.0-HTswan | 1B | 4.7 | 6.1 UNG2-56-HTswan | 1B | 6.1 | 6.9 wgggjgj Bl o3
M2. 0x0. 25 PI 6774 M6Ox1. Olaossran | P2 | 47|57 UNF2-64 P1 | 6.7]7.4 a0 ohT7 |27
M2. 0x0. 4 +0.1/ 5.3 | 6.0 M7.0x0.5 P2 [ 6.7 7.9 UNC3-48 PI [ 53] 6 Werets P2 le0l7a
P1|4.7|5.4 PA | 6.7 7.9 UNF3-56 P1 6.7 7.4 yo0om 079l 0s
p2 | 4.7 | 5.4 M7.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 UNC4—40 PI 4754 oo, 02 |11 0113
P3| 4.7 5.4 P4 | 6.7|7.9 P2 | 4.7 |5.4 . K
PA |4 7|54 W7.0x0. 75Lemencren| P2 | 7.9 | 9.3 P3| 47|54 W/2712 P2 |13.1]15.3
M2. 0x0. 4-100L 9.3 M7.0x1.0 P2 | 6 | 7.4 P4 | 4.7 | 5.4 .
M2. 0x0. 4-AL P1| 47|47 P4 | 6 | 7.4 UNCA-40-100L 9.6 e 5
M2. 0x0. 4-HT sheatn 1B |5 4|67 M7.0x1.0Lreverseteen | P2 | 7.4 | 8.6 UNC4-40-AL P2 | 4.7 Ps1/4_18:aerrwﬁ:merta 7 49
M2. 0x0. 4l reversereen | P1 | 5.7 | 6.7 M8.0x0.5 P2 1 6.7 7.9 UNC4—40-HT sncarn 1B | 5.4 6.7 PS1/4-19 aemo aAmerka 9' 3
M2 2x0. 25 Pl 67174 PA | 6.7 | 7.9 _UNF4-48 P11 6.7 7.4 L2/ema e :
M2. 2x0. 45 Pl |4 7|54 M8.OxX0.75 P2 | 6.7 7.9 "UNC5-40 P2 47 (5.4 Fo3/8 Steemernea 122
M2. 3x0. 4 P1 | 475 4 PA | 6.7 | 7.9 UNC5-40-100L 9.6 Mehaielbe Buthen .
M2, 3%0. Alreeoroon | P1 | 5.7 | 67 M8.0X0. 75Lrswrercen | P2 | 7.9 | 9.3 _UNF5-44 P2 | 6774 Eg}ﬁjjwemmm ];;
M2. 5x0. 35 P16 7174 M8.0x1.0 P2 | 6.7 7.9 UNGC6-32 P2 | 4.7 |5.4 i e iz .
M2, 50, 45 +0.153160 P4 67179 P3 | 4.7 | 5.4 PS3/4~14 yenai carinani 25.0
Pi |4 7|54 M8 OXI Olrewsereen | P2 | 7.9 | 9.3 P4 | 4.7 |54 PSI=11 uenaconivan 4.9
P2 | 47 54 M8.Ox1.25 +0.1| 6.7 | 7.9 UNC6-32-100L 9.6 PS1-11.1-2 s 4.9
P3| 47|54 P2 | 6 | 7.4 UNC6-32-AL P2 | 4.7
pal 47|54 P3| 6 | 7.4 UNG6-32-HT srean 1B | 54|67 PI1/16-28uemncosman 7.9
M2. 5x0. 45-100L 9.3 P4 6 7.4 UNC6—32L reverse Teeth P2 57|67 PT1/8=28 venaa ca srvani 7.9
Mz 5X0 45—-AL P1 4 7147 M8. Ox1. 25-100L 12.6 UNF6-40 P2 6.7 7.4 PT1 /4_19”'1"“‘4 ea Brithani 10. 4
-y 3 i M8. Ox1. 25-150L 18.3 UNC8-32 P2 | 4.7 | 5.4 PT3/8-19 venai casirani 15.7
M2.5x0. 45-HT speetn | 1B | 5.4 | 6.7 "
M2 5x0 45Loen el P1 | 5.7 | 6.7 M8.0x1.25-AL P2 6 P3 | 4.7 | 5.4 PT1/2=14 enaia casritani 19.7
M2 6x0 35 | P16 717 4 M8.OX1.25-HTswa | 1B | 7.4 | 7.9 P4 | 4.7 | 5.4 PT3/4~14vcmscasinan 27.6
M2, 6x0. 45 pi | 47|54 M8.OX1. 25l rmemereer| P2 | 7.4 | 8.6 UNC8-32-100L 9.6 PT1=11 enaiccasrven 46.0
o P2 | 47|54 M9.0x0.5 P2 | 7.9 9.6 UNCB-32-AL P2 | 4.7 NPT1/8-27 veomo anmerta
P3| 47|54 M9.0x0.75 P2 | 7.9 1 9.6 UNC8-32-HT shean 1B 54067 NoT/a18 7.9
pal a7 |5, M.0x1.0 P2 | 7.9 9.6 UNCB-32Lrewserean | P2 [ 5.7 | 6.7  NDT3/B-AB e n 10. 4
M2. 6x0. 45-100L 05| " M9.OxX1.OLrewsersen | P2 | 10 |11.4 UNF8=36 P2 | 6.7 7.4 \ori/a—tan o 15.7
M2, 6x0. 45L. P11 57|67 M.0x1.25 P2 | 7.9 19.6 UNC10-24 P2 [ 4757 \pTi/a—idn 19.7
W00 3 pr 4754 M0x0.5 P2 8.3 10 P3 | 4.7 | 5.7 \bT1=11. 1ng " Ancrcn 27.6
e 0o | 4o |2 M0x0.75 P2 | 8.3| 10 P4 | 4.7 |5.7 : G 46.0
P3| 47|54 P4 | 8.3 | 10  UNC10-24-100L 9.6
: ~ M10X0. 75LReverserees | P2 | 10 | 11.4  UNC10-24-AL P2 | 4.7
P4 | 4.7 |5.4 250
M. 080. BsLacwrce| P2 | 57 | 67 WO Pi |53 | 10 INCIO-28Lmmnen | P2 | 5.7 6.9
alRth ol 50 1S MO, Olrewrereen | P2 | 10 |11.4 UNF10-32 P2 | 4.7 |5.7
oy | u |y Miox1.25 P2 | 8.3| 10 P3 | 4.7 |5.7
e I P4 | 8.3 | 10 P4 | 4.7 |5.7
on | 4 | 4L M10x1. 25leeesereen | P2 | 10 |11.4 UNF10-32-100L 9.6
" - os | T Moxis +0.1] 8.3 10 UNF10-32-HT speer | 1B 7.4
3. 0x0. 5-100 - P2 | 7.9 9.6 _UNF10-32Lrewsoreen | P2 | 7.4 | 8.3
M3. 0x0. 5-150L 17.1 P3 | 7.9 9.6 UNCI12-24 P2 | 4.7 5.7
M3. 0x0. 5-AL P2\ 4 140 P4 | 7.9 9.6 UNF12-28 P2 | 67|76
M3. 0x0. 5=HTsreen | 1B | 4.7 1 6.1 My0x1. 5-100L 14.6 UNEF12-32 P2 | 6.7]7.6
M3 OXO 5LReverseTeelh PZ 4 7 5 4 M10X1 5_1 50L 19 7 UNS12_36 Pz 6 7 7 6
M3. 5x0. 6-100L 9.3 M10x1. 5-AL P2 7.9 UNC1/4-20 P2 | 4.7 (5.7
M4. 0x0. 35 P2 AT 154 M10x1. 5-HT suean 1B ]9.3| 10 P3 | 4.7 | 5.7
M4.0x0.5 P21 A7 154 MIOx1. Slreesereen | P2 | 9.6 | 11 UNG1/4-20 P4 | 4.7 | 5.7
P3| 47154 "M1x0.5 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-100L 9.6
PA 147154 M1x0.75 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-AL P2 | 4.7
M4. 0x0. SLrewerseteenn | P2 | 5.7 | 6.7 M11x1.0 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-HT swean | 1B | 5.4 | 6.7
M11x1.5 P2 [10.4|12.6 UNG1/4-20Lreverserer{ P2 | 5.7 | 6.9

Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.

- Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Hand Tap / Circular Die

Hand Tap/Circular Die

HT Tsela e Loketseng ea Thala [ESESueesr) - AR-D Circular Die Die TSoaea x Tsamaeax Nako External g
HT Straight Wire Tap R E A Sl /R -D Adjustable Circular Die (/Reverse Teeth)  Diameter = '°°
UNFO-80 PI_| 4.3 UNFO-80 20 | 11.9
e UNC1-64 PT | 43 UNC1-64 20 | 104
UNF1-72 P | 50 UNF1-72 20 | 11.9
UNC2-56 P | 4.3 UNC2-56 20 | 104
UNF2-64 P | 50 UNC3-48 20 | 104
UNC3-48 P | 4.3 UNF3-56 20 | 11,9
UNF3-56 P | 50 UNC4-40 20 | 104
UNC4-40 P2 | 4.0 UNF4-48 20 | 119
Rl . . > | e ¥
M. 0x0. 25 Pt | a3 NE240 2ol rY wmoxo.zs 20 | 331 (NeeTed 200
M1 2x0. 25 PL_| 4.3  -nooss 5o M.2x0.25 20 | 131 UNPacse 2 110
M1~ 6x0. 35 P | 43 b3 | a0 W4x0.3 20 | 131 Not0o94 %0 | 104
M1 7x0. 35 PL| 4.3 \nredo b | ao W5x0.3 20 | 131 NF10-39 % | 116
W1 8x0. 35 PL_| 4.3  ~unoe3a 540 Méx0.35 20 | 131 Not1a>d 2 | 5%
W2. 0x0. 25 PT | 47 b3 | 4o WL7x035 20 | 131 CREEEER 2 | 11s
M2. 0x0. 4 P2 4 (20 [ 5 |4 M8x0.35 20 | 13 [EREe % | 104
Pl 40 uncto-24 P2 | 4.0 M2.0x0.25 2001 1LY UNF1/4-28 20 | 11.9
40 UNF10-32 P2 | 47 ¥2.0x0.4 2001 194 uNs1/4-32 20 | 11.9
W2. 2x0. 25 PT | 4.7  -UNGTo=24 b0 M2.0x0. dlroeseen | 20 | 1.9 (NEF174-86 % | 119
M2. 2x0. 45 P2 | 40  NF1oo8 b | 4 M22x0.25 20 | 11.9  Nos/16t8 2 | i1
2. 3x0.25 ohol 47 Tunct/a-20 P2 | 40 M2.2x0.45 201104 uNF5/16-24 25 | 13.1
2. 3x0.4 P2 | 40 uNF1/4-28 P2 | 47 M23x0.4 20 104 yNg3/g-16 25 | 11.9
W2. 5x0. 35 PT | 4.7  (Neirasd o | xS M25x0.35 20 | 119 NF3/a24 & | 13
2. 5x0. 45 P2l 49 Tuncs/16-18 P3| 5.3 M2.5:0.45 2001 104 uNe7/16-14 25 | 11.9
P3| 4.0 | |nrerieoa Py | &7 M25x0 45lumesual 20 | 11.9 uETiCT0 5 | o1s
P4 40 UNEF5/16-32 P3| 67 M2.0x0.35 2001 119 uNet/2-12 25 | 11.9
W2. 6x0. 35 P2 | 4.7 (uNes 6= Sy oo M2.6x0.45 20 | 104 (NF179-20 e I
M2. 6x0. 45 P2 | 4.0 (NFa7e o4 by | 51 M30x0.35 20 [ 1.9 :
P9l 49 UNEFs/s-32 P3| 81 M3.0x0.5 2001 194 wi/g-40 20 | 10.4
P4 <040 RuEsres P31 05 M3.0x0 Sluswseren | 20 | 11.9  peherts) o | io0a
3. 0x0. 35 P2l AT UNF7/16-20 P3| 10.4 M4.0x0.85 2001 109 wa/16-24 20 | 10.4
M3. 0x0. 5 P2 | 33 Qe 5T o3 M4.0x0.5 20 | 1.9 w8 o | o
Pl 32 uNF1/2-20 P3 | 10.4 M4.0x0.7 2001 192 ws/16-18 25 | 11.9
P4 | 3.3 " WA OXO. Tlrowmeren | 20 | 11.9  y30e% 2 | i1
3. 5x0. 35 P2 | 47 Tupe Tapping W4. 5x0.5 20 | 1.9 wiiea AP A s
-5x0. 6 P2 | 33  patesy o5 M45x0.75 20 | 104 w075 20| 119
R S 31750 S 6.7  M5.0x0.95 20 e '
M4. 0x0. 5 P2 4.7 Eg}ﬁjg'ﬂaemm““ 272'94 M5. 0x0. Blrewersereen | 20 | 11.9
4. 0x0.7 O 7 L — 7.9 Mo.0x0.5 20 01
ST I £ V7 P 13.1 6. OxD. 15 200104
4,00, 75 1/ 71 MoOKl Olaren 20 | 119
M4. 5x0. 75 P2 | 36 [ L W7 0x0.75 25 | 131
5. 0x0. 35 P2 | 4.7 | 220 W7.ox1.0 25 | 119
M5. 0x0. 5 P2 | 47 Eg}:” S 5 WB.0x0.5 25 | 13.1
M5. 0x0. 8 P2 | 36 172 s | MB.0x0.75 25 | 131
2|5 wmeme | oy a2
mg 8X8 25 E% ig PT1/4_19::C‘:\JCJ :::;‘ 8 6 mg 8xé §5LReverseTeet gg 13 1
M6, 0x0. 75 P2 | 47  PI3/BTISuemmmn 6 W 0x0.75 25 | 131
M6. Ox1. 0 P2 | 3.6 ETi/2Td e Se o M9LOx1.0 25 | 131
P3| 36 EI3 D9 M9.0x1.25 25 | 11.9
PA_ | 36 ~_M10x0.5 25 | 13.1
woms | pnea | o, MSSB | L0
M7. 0x1. 0 P2 | 53 NPT1/4-18ummumume 56 Mioxt.25 25 | 13.1
M8. 0x0. 35 P2 | 74 NTS/87iBumuimn 150 Mioxt’5 25 | 11.9
8. 030,75 P | 61 NTIZAd P 1 I
MB. Ox1. 0 P2 | 61 o 2 B 7 M2x0.5 25 | 13.1
M8. Ox1. 25 P2 | 53 M12x0. 75 25 | 131
P3| 53 M1 2x1. 0 25 | 131
W9. 0x0. 5 P3| 8.1 Mi2x1. 25 25 | 131
H9. 0x0. 75 P3 | 81 Mi2x1.5 25 | 131
M9. Ox1.0 P3 | 81 M2x1. 75 25 | 1.9
M9. 0x1. 25 P3 6.9 M12x1. 75L Reverse Teetn 25 13.1
W10x0. 5 P3 | 8.1 Mi4x1.0 38 | 25.0
W10x0. 75 P3 | 81 M14x1. 25 38 | 25.0
M10x1. 0 P3 | 81 Mi4x1.5 38 | 25.0
M10x1. 25 P3 | 81 M14x2. 0 38 | 23.6
M10x1.5 P3 | 69 WI6x1.0 38 | 25.0
P4 | 69 W1 6éx1. 25 38 | 25.0
W1x0. 5 P3| 10.4 Miéx1.5 38 | 25.0
M11x0. 75 P3 | 10.4 M16x2. 0 38 | 236
M1 1x1. 0 P3 | 10.4
M11x1.5 P3| 9.3
W12x0. 5 P3| 10.4
M12x0. 75 P3 | 10.4
M12x1. 0 P3 | 10.4
M12x1. 25 P3 | 10.4
M12x1.5 P3 | 10.4
M2x1. 75 P3 | 9.3
P4 | 93
W14x2. 0 P3| 10.4
M16x2. 0 P3| 13.1

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena. ) n
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

X

itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso

itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso

CCGT060202 CBN1 0.2 6.9
CCGT060204 GBN1 0.4 | 69 6 CNMG120402 CBN1 0.2 | 6.9
CCGT060208 GCBN1 0.8 6.9 CNMG120404 CBN1 0.4 6.9
CCGTO9T302 CBN1 0.2 | 69 h CNMG120408 CBN1 0.8 | 6.9
CCGTO9T304 GBN1 0.4 6.9 Letsepela Letlapa le Thatafalloa
ggg?%igg ggm 8.2 2.3 Lisebelisoa tsa ha geta Machining
LetSepe la Letlapa le Thatafalloa CCGT120404 CBN1 0 4 6 9 i
beebElisnatsE e getaME NG 0067120408 CBN1 0.8 | 6.9 Q CNMG120402 PCD1 0.2 | 6.9
CNMG120404 PCD1 0.4 | 6.9
CCGT060202 PCD1 0.2 | 69 h CNMG120408 PCD1 0.8 | 6.9
~ | CCGT060204 PCD1 0.4 6.9 Capper And Aluminum
- CCGT09T302 PCD1 0.2 6.9 : i
- CCGT09T304 PCD1 0.4 | 69 Getellz achinng
CCGT09T308 PCD1 0.8 6.9 Py
CCGT120402 PCD1 0.2 6.9 *‘ CNMG120404-TM ZG25 0.4 | 2.6
copperana S0 CCGT120404 PCD1 0.4 6.9 § S CNMG120408-TM ZC25 0.8 | 2.6
QetellaMachining CCGT120408 PCD1 0.8 6.9 i CNMG120412-TM ZC25 1.2 | 2.6
gggiggg%gi_ﬁt %&81 8 421 }l 1 Machining ea Sesebelisoa se Boharen
CCGT060208-AL ZKO1 0.8 1.1
CCGT09T302-AL ZK01 0.2 1.4 CNMG120408R-X ZG25 0.8 2.6
CCGT09T304-AL ZKO1 0.4 1.4 CNMG120408L-X ZC25 0.8 2.6
CCGT09T308-AL ZK01 0.8 1.4
CCGT120402-AL ZKO1 0.2 2.3 R-X
Koporo le Aluminium Medium CCGT120404-AL ZKO1 0.4 2.3 Rough Processing of Steel
Qetella Maghining CCGT120408-AL ZKO1 0.8 2.3
CNMG120404-TM ZC35 0.4 | 2.6
CCMT060204 ZM30 0.4 1.6 CNMG120408-TM ZC35 0.8 | 2.6
CCMT060208 ZM30 0.8 1.6
CCMT09T304 ZM30 0.4 1.7 E kholo ea Getellong
CCMT09T308 ZM3O 0.8 1.7 Machining of Stee! Hard
CCMT120404 ZM30 0.4 2.4 =7
CCMT120408 ZM30 0.8 2.4 [ -~
Ts'epe e sa beng le mabali Processing } nr (’} CNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
Fx s CNMG120408-HA ZKO1 0.8 2.0
iy \"—";/ Koparo i Auminiurm Medium
. Qetella Machining
J ~ \ CCMT060204-FG ZN60 0.4 1.7
s CCMT09T304-FG ZN60 0.4 1.9
_ CCMTO9T308-FG ZN60O 0.8 1.9 CNMA120404 ZK50 0.4 | 2.6
CNMA120408 ZK50 0.8 | 2.6
Cermet Medium le Steel e ntle
Likarolo li Ntleli Feletse
Mokhoa o Boima oa ha Sebelisa Machining ea Tsepe ea Letamo
CCMT060202-HQ ZN60 0.2 1.7
CCMT060204-HQ ZN6O | 0.4 | 1.7 8“”8]%8283 %ﬁgg 8; g-g
CCMT09T302-HQ ZN60 0.2 1.9 : :
CCMT09T304-HQ ZN60 0.4 1.9

Cermet Medium e Steel e ntle Mechine e Bohareng ea Qetellong ea Pente ealLetamo
Likaralo Il Mtle li Feletse

-

CNMG120408-HS ZM30 0.8 2.6

CCMT060204-MT ZN60 | 0.4 1.7 ,
CCMT09T304—MT ZN60 08 1.9 Ts'epe e sa beng fe mabali Pracessing
CCMT09T308-MT ZN60 | 0.8 1.9
o arolo liNte i Feletae CNMG120404-MA ZM30 | 0.4 | 2.6
CNMG120408-MA ZM30 0.8 | 2.6
; g : CCGT060202EL-U ZN90 | 0.2 4.0
i CCGT060204EL-U ZN9O | 0.4 | 4.0
i CCGTO9T302EL-U ZN9O | 0.2 | 4.0 CNMG1%04°4‘MS ZM30 | 0.4 | 2.6
CCGTO9T304EL-U ZN9O | 0.4 | 4.0 CMG120908 MSSZHSORS - 0.8 | 2.6
Cermet Fine Steel
Likarolo li Ntle li Feletse
CNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3
e CNMG120408-HQ ZN60 0.8 2.3
6 CCGT060202ER_U ZN90 0 2 4 o Cermet Medium le Steel e ntle
: ) Likargloli Mtleli Feletse
CCGT060204ER-U ZN9O | 0.4 | 4.0 e
P CCGTO9T302ER-U ZN9O | 0.2 | 4.0 )
| — CCGTO9T304ER-U ZN90 | 0.4 | 4.0 Q CNMG120404-TS ZN6O | 0.4 | 2.3
S e CNMG120408-TS ZN60 0.8 2.3

Cermet Fine Steel
Likarolo li Ntle li Feletse Cermet Medium le Steel e ntle
Likarolo li Ntle li Feletse

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.

Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Turning Inserts

Turning Inserts

itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso R UsD itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso
DCGT070202 CBN1 0.2 6.9 ™
) DCGT070204 CBN1 0.4 6.9 Q
v gggH Hgg; ggm 8 ; 2- g DNMA150408 CBN1 0.8 |6.9
DCGT11T304 CBN1 O: 4 6: 9 LetSepe |a Letlapa le Thatafalloa
Letiepela Letiapa e Thatafalloa DCGT11T308 GBN1 0.8 6.9 LisEhellsoa tsa o geta Miachining
Lisebelisnatsahogeta Machining DCGW11T308 CBN1 0.8 6.9 _
5N DCGT070201 PCD1 0.1 6.9
: DCGT070202 PCD1 0.2 6.9 DNMA150404 PCD1 0.4 6.9
DCGT070204 PCD1 0.4 6.9 DNMA150408 PCD1 0.8 6.9
DCGT070208 PCD1 0.8 6.9
DCGT11T301 PCD1 0.1 6.9 e A L
DCGT11T302 PGCD1 0.2 6.9
DCGT11T304 PCD1 0.4 6.9 N
O ahathining DCGT11T308 PCDT 0.8 | 6.9 W DNMG150404-HA ZKO1 | 0.4 | 4.3
-3 J\Af‘f DNMG150408-HA ZKO1 0.8 4.3
i — = o DNMG150604-HA ZKO1 0.4 4.9
&7 o o
> DCGT11T302-AL ZKO1 0.2 1.6 Koparp 12 ALminm Megl]
DCGT11T304-AL ZKO1 | 0.4 | 1.6 e
DCGT11T308-AL ZKO1 0.8 1.6

Koporo [e Aluminium Mediom
Cetellahachining

DNMG110404-FG ZN60 0.4 |26

Cermet Medium le Steel e ntle
Likarolo li Ntle li Feletse

DCMT070204-MV ZM30 0.4 1.6
DCMT11T304-MV ZM30 0 .7

Ts'epe e sa heng le mabali Processing

DNMG150404-HQ ZN60 0.4
DNMG150408-HQ ZN60 0.8

b
oo

DCMT11T304 ZM30
DCMT11T308 ZM30

oo

Cermet Medium le Steel g ntle
Likarolo i Mtle li Feletse

Ts'epe e sa heng le mabali Processing

DCMT070204-FG ZN6O DNMG150404L-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

0.4 7
DCMT11T302-FA ZN60 0.2 1.9
DCMT11T304-FG ZN60 0.4 9

Cermet MediumAnd Rough Steel
Likaralo Il Ntle ll Feletse

Cermet Medium le Steel e ntle
Likarolo li Ntle li Feletse

=Ty

DNMG150404R-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

oy
v il
@’ / DCMT070202-HQ ZN60

/ .2 1.7
oGGR 0 | 04 | 17 R
DCMT11T304-HQ ZN60 0.4 1.9
Cermet Medium le Steel e ntle
Likaralo li Mtle i Feletse
‘ . DCGT11T302FL-U ZN90 | 0.2 4.0
— DCGT11T304FL-U ZN90 | 0.4 4.0
Cermet Fine Steel
Likaralo Il Mtleli Feletse
DCGT11T302FR-U ZN90 | 0.2 4.0
DCGT11T304FR-U ZN90 | 0.4 4.0

Cermet Fine Steel
Likaralo Il Mtleli Feletse

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena. _ n
Haeba U nale Lipotso, Ka képo Imeile: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

itSoantSo tsa Lihlahisoa

LetSepe la Letlapa le Thatafalloa
Lisebelisoa tsa ho geta Machining

Tlhaloso

TBGT060102 CBN1
TCGT110302 CBN1
TCGT16T302 CBN1
TCGT16T304 CBN1
TCGT16T308 CBN1
TPGT080202 CBN1
TPGT080204 CBN1
TPGT090202 CBN1
TPGT090204 CBN1
TPGT110202 CBN1
TPGT110204 CBN1
TPGT110302 CBN1
TPGT110304 CBN1
TPGT110308 CBN1

Py

CopperAnd Aluminum
Qetella Machining

TBGT060102 PCD1
TCGT110202 PCD1
TCGT110204 PCD1
TCGT110304 PCD1
TCGT16T302 PCD1
TCGT16T304 PCD1
TCGT16T308 PCD1
TPGT080202 PCD1
TPGT080204 PCD1
TPGT090202 PCD1
TPGT090204 PCD1
TPGT110204 PCD1
TPGT110302 PCD1
TPGT110304 PCD1

COOOOCOOO0O0OO0OOO (OO0

ANADRMNANOANDRANNOANBANRANANORANNN

SOOI OOOO
0 "0 "0 ~0 0 *0 0 0 ~0 0 ~0 0 0 O [ 0 0 0 ~0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso
h SNMG120404 CBN1 0.4 6.9
SNMG120408 CBN1 0.8 6.9
Letsepé |a Letiapa ie Thatafalloa
Lisebelisoa tsa ho geta Machining
"
SNMG120404 PCD1 0.4 6.9
- SNMG120408 PCD1 0.8 6.9
Copper And Aluminum
Qetella Machining
. é SNMG120408L-S ZC25 0.8 2.6
},
Rough Processing of Steel
n SNMG120408L—-S ZC35 0.8 2.6
TSebeliso e Boima ea Thepa e Matla
SNMG120408R-S ZC25 0.8 2.6
Rough Processing o‘f Steel
n SNMG120408R-S ZC35 0.8 2.6
TSebeliso e Boima ea Thepa e Matla
SNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6
SNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
SNMG120408-HA ZK01 0.8 2.0
Koporo le Aluminium Medium
Qetella Machining
1 SNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6
Ts'epe e sa be’n’gilgrr‘;;b’ali Processing
SNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6
SNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3
SNMG120404-HQ ZN60 0.8 2.3
SCMTO9T304-MT ZN60 0.4 1.9
Cermet Medium le Steel e ntle
Likarolo li Ntle li Feletse
SCGTO9T304-AL ZKO1 0.4 1.4
SCGTO9T308-AL ZKO1 0.8 1.4
f SCGT120404-AL ZKO1 0.4 1.9
- ; SCGT120408-AL ZKO1 0.8 1.9

Koporo le Aluminium Medium
Qetella Machining

TBGT060102L ZN90 0.2 3.4
TBGT060104L ZN90 0.4 3.4
™, TCGT110202L ZN90 0.2 3.4
TCGT110204L ZN90 0.4 3.4
} TPGH080202L ZN90 0.2 3.4
j b TPGHO080204L ZN90 0.4 3.4
— TPGH090202L ZN90 0.2 | 3.4
TPGH090204L ZN90 0.4 3.4
TPGH110302L ZN90 0.2 3.4
TPGH110304L ZN90 0.4 3.4
Cermet Medium le Steel e ntle
Likarolo li Ntle li Feletse
A TBGT060102L-W ZN90 0.2 3.4
;5«\\§ TBGT060104L-W ZN90 0.4 3.4
‘ TPGT080202L-W ZN90 0.2 3.4
‘ TPGT080204L-W ZN90 0.4 3.4
r. — TPGT090202L-W ZN90 0.2 3.4
TPGT090204L-W ZN90 0.4 3.4
. edimie Steel o i TPGT110302L-W ZN90 0.2 3.4
Ui e Feece © | TPET110304L=W ZN9O | 0.4 | 3.4
TCMT090202-HQ ZN60 0.2 1.7
. TCMT090204-HQ ZN60 0.4 1.7
ic TCMT110202-HQ ZN60 0.2 1.7
TCMT110204-HQ ZN60 0.4 1.7
:ﬁ.\ TCMT110208-HQ ZN60 0.8 1.7
Dt e TCMT16T304-HQ ZN60 0.4 2.4
———
Cermet Medium le Steel e ntle TPMT110304-HQ ZN60 0.4 7
Likarolo li Ntle li Feletse TPMT110308-HQ ZN60 0.8 7
TCGT090202-AL ZKO1 0.2 1.4
L TCGT090204-AL ZKO1 0.4 1.4
o5 TCGT110202-AL ZKO1 0.2 1.4
() N TCGT110204-AL ZKO1 0.4 1.4
3 ) TCGT110302-AL ZKO1 0.2 1.6
Tt TCGT110304-AL ZKO1 0.4 1.6
— TCGT16T302-AL ZKOT | 0.2 | 1.7
TCGT16T304-AL ZKO1 0.4 1.7
TCGT16T308-AL ZKO1 0.8 1.7
Koporo le Aluminium Medium
Qetella Machining
TCMT110204 ZM30 0.4 | 1.6
TCMT110208 ZM30 0.8 1.6
TCMT16T304 ZM30 0.4 2.3
TCMT16T308 ZM30 0.8 2.3

Ts'epé & sa beng le mabali Processing

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.

Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso
Q / ‘ \ TNMG160404L-C ZN60O 0.4 .9
TNMA160402 BN 0.2 | 6.9 - () TNMG160408L-C ZN60 | 0.8 9
TNMA160404 CBN1 0.4 6.9 — —
TNMA160408 CBN1 0.8 6.9 TNMG160404R-C ZN60 0.4 .9
Letsepe Ia Letlapa e Thatatalloa col=l e Steelsecnt\e TNMG160408R-C ZN60 0.8 .9
Lisebelisoa tsa ha qeta Machining Likarolo li Ntle i Feletse
Q TNMG160404L-S ZN60 0.4 .9
TNMA160402 PCD1 0.2 6.9 TNMG160408L-S ZN60 0.8 .9
TNMA160404 PCD1 0.4 6.9
TNMA160408 PCD1 0.8 6.9 TNMG160404R-S ZN60 0.4 .9
CopperAndAluminum Cerﬁw;tSMedlum le Ste,EI_eSrme TNMG160408R-S ZN60 0.8 -9
Qetella Machining Likarala i Ntle li Feletse
A i EY 3
A \._; 5 TNMG160404-CQ ZG25 0.4 2.3 N 4 TNMG160404L-VF ZN60 | 0.4 .9
/r'/ (R TNMG160408-CQ ZC25 0.8 2.3 R S TNMG160408L-VF ZN60 | 0.8 .9
— TNMG160404-HQ ZC25 | 0.4 | 2.3 ﬁ h TNMG160404R-VF ZN6O | 0.4 9
cQ TNMG160408-HQ ZG25 0.8 2.3 -VF L-VF TNMG160408R-VF ZN60 | 0.8 .9
Cermet Medium le Steel e ntle
Machming ea Sesebelisoa se Boharen Likarolo li Nile li Feletse
o A% TNMG160404L—-S ZC25 0.4 2.3 TNMG160404L-FS ZN60 0.4 .9
j Q_ TNMG160408L-S ZC25 0.8 2.3 TNMG160408L—FS ZN60 | 0.8 .9
ML SN TNMG160404R-S ZC25 | 0.4 | 2.3 TNMG160404R-FS ZN6O | 0.4 | 1.9
R-8 L-S TNMG160408R-S ZC25 0.8 243 R-F$ L-FS TNMG160408R-FS ZN60 | 0.8 .9
Cermet Medium le Steel e ntle
Rough Processing of Steel Likarolo li Ntle li Feletse
TNMG160404L-S ZGC35 0.4 2.3 A !
WHHGIGO40BLESIZG3SHY) 0.8 | 2.3 d TNMG160404-HQ ZN6O | 0.4 9
TNMG160404R-S 2C35 | 0.4 | 2.3 L ey 08| 1.9
R-8 L-§ TNMG160408R-S ZC35 0.8 2.3 Germet Medlum le SR ntle
TSebeliso e Boima ea Thepa e Matla Likarolo li Ntle li Feletse
Al
e TNMG160404-TM ZC25 0.4 | 2.3 ~
18 TNHG160408-TH 2625 | 0.8 | 2 3 ® e e 04| 7
N o~ TNMG160412-TM ZG25 1.2 2.3 ai—— ‘ X
Cermet Medium le Steel & ntle
Machining 3 Sesebelisoa se Boharen Likarolo li Ntle li Feletse
TNMG160404-TM ZC35 0.4 2.3 TNMG160404-TS ZN60 0.4 .9
TNMG160408-TM ZGC35 0.8 2.3 A P TNMG160408-TS ZN60 0.8 .9
L
E kholo ga Qetellong Cermet Medium |e 3teel e ntle
Machining ofSteel Hard Likarolo li Ntle li Feletse
A TNMG160402-HA ZKO1 0.2 1.9
£ TN TNMG160404-HA ZKO01 0.4 1.9
. TNMG160408-HA ZKO1 0.8 1.9
Koparo Ie Aluminium Medium
Qetella Machining
TNMA160404 ZK50 0.4 2.3
TNMA160408 ZK50 0.8 2.3
TNA g | TNMGTé0404 ZKSO 0.4 ) 2.3 - .| TNGG160402L-P ZN9O | 0.2 | 3.6
TNMG160408 ZK50 0.8 2.3 —~ =
Medium Rough E kholo ea Qetellong O: (&) TNGG160404L—P ZN90O 0.4 .6
Machining ofCastIron  Machining ofCast Iron -
s i TNGG160402R-P ZN90 0.2 .6
TNMG160404-HA ZM30 0.4 23 R-P L-P TNGG160404R-P ZN9O 0.4 N
TNMG160408-HA ZM30 0.8 2.3 Cormet Fine Steal
. Likarolo li Ntle li Feletse
TNMG160404-MA ZM30 0.4 2.3
HA MA TNMG160408-MA ZM30 0.8 2.3
Ts'epe e sa heng le mabali Processing
TNMG160404-MQ ZM30 0.4 2.3
TNMG160408-MQ ZM30 0.8 2.3
/A \ TNGG160402L-S ZN90 0.2 .6
Ts'epe & 52 beng e maball Progessing £ @ : o h eGP0 3200 0.4 =
A H TNGG160402R-S ZN90 0.2 .6
R-S [ TNGG160404R-S ZN90 0.4 6
TNMG1 60404_MS ZM3O 0.4 2 3 Cermet Fine Steel
TNMG160408—-MS ZM30 0.8 2.3 Likarolo li Ntle li Feletse
Ts'epe e sa beng le mabali Processing

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

itSoantSo tsa Lihlahisoa

LetSepe la Letlapa le Thatafalloa
Lisebelisoa tsa ho geta Machining

Tlhaloso

VBMT110302 CBN1
VBMT110304 CBN1
VBMT 160402 CBN1
VBMT160404 CBN1
VBMT160408 CBN1

VCGT110302 CBN1
VCGT110304 GCBN1
VCGT110308 CBN1
VCGT160402 CBN1
VCGT160404 GCBN1
VCGT 160408 CBN1
VCGT160412 CBN1

Py

OPe OO
OANBN

eSS Ll
NoOAN®OAN

o000 0O O

~O 0 0 0 000

O 0 0 00

Turning Inserts
Turning Inserts

itSoantSo tsa Lihlahisoa

Letiepela Letiapa le Thatafalloa
Lisebelisoatsa ho getaMachining

Tlhaloso

VNMG160404 CBN1
VNMG160408 CBN1

e
0o N
oo

Rele]

w>

Copper AndAluminum
Qetella Machining

VNMG160402 PCD1
VNMG160404 PCD1
VNMG160408 PCD1

O o
® AN
oo o
© 0o

Copper And Aluminum
Qetella Machining

VBGT110301 PCD1
VBGT110302 PCD1
VBGT110304 PCD1
VBGT110308 PCD1
VBGT160402 PCD1
VBGT160404 PCD1
VBGT160408 PCD1

VCGT110301 PCD1
VCGT110302 PCD1
VCGT110304 PCD1
VCGT110308 PCD1
VCGT160401 PCD1
VCGT160402 PCD1
VCGT160404 PCD1
VCGT160408 PCD1
VCGT160412 PCD1

coocooRo
©AN®AN=

g AR
NOAN—=0AN=

o000
<0 "0 0 0 0 0 ©O

o000
<0 ~0 \0 "0 "0 0 0 0 O

Koporo le Aluminium Medium
Qetella Machining

VBGT110302-AL ZKO1
VBGT110304-AL ZKO1
VBGT160402-AL ZKO1
VBGT160404-AL ZKO1
VBGT160408-AL ZKO1

VCGT110302-AL ZKO1
VCGT110304-AL ZKO1
VCGT160402-AL ZKO1
VCGT160404-AL ZKO1
VCGT160408-AL ZKO1

COoRY e
©OANAN

Coooo
OANAN

NN =2

M ST

OO ==

OO ==

Machining ea Sesehelisoa se Boharen

VNMG160404-TM ZC25
VNMG160408-TM ZC25

oo
[N
Mo
~N~

E kholo ea Getellong
Machining ofSteel Hard

VNMG160404-TM ZC35
VNMG160408-TM ZC35

es
NN
o

Koporo leAluminium Wedium
QetellaMachining

VNMG160404-AL ZKO1
VNMG160408-AL ZKO01

oo
[N

NN
ww

Ts'epe €53 beng le mabali Processing

VNMG160404 ZM30
VNMG160408 ZM30

oo
LN
o

VBMT160404-MV ZM30
VBMT160408-MV ZM30

o
LN

ww
~~

Cermet Medium [e Steel e ntle
Likaralo i Ntleli Feletse

VBMT110304-HQ ZN60
VBMT160404-HQ ZN60

oo

W

Cermet Medium le Steel e ntle
Likarolo li Ntle li Feletse

VBMT160404-MT ZN60

Cermet Fine Stee|
LikarololiMtleli Feletse

VBGT110302L ZN90
VBGT110304L ZN90

oo

AN

LikarololiMtleli Feletse

VBGT110302R-Y ZN90
VBGT110304R-Y ZN90

oce
AN

N~

Ts'epe e sa beng le mabali Frocessing

VNMG160404-HS ZM30
VNMG160408-HS ZM30

oo
e JN =N
NN

Cermet Medium |e Steel e ntle
Likaralo li Ntle li Feletse

VNMG160404-MT ZN60
VNMG160408-MT ZN60

oo
[N
LN
ww

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.

Cermet Fine Stee|

Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

itSoantSo tsa Lihlahisoa

Tlhaloso

WNMG080404 CBN1

Turning Inserts
Turning Inserts

itSoantSo tsa Lihlahisoa

Tlhaloso

. 0.4 6.9
: WNMG080404-MA ZM30 0.4 2.6
: WNMG080408 CBN1 0.8 6.9 o
‘ WNMGOB0412 CBNT 1.2 | 6.9 WNMGOBO40B-MA ZWs0 | 0.8 | 2.6
Letsepe |a Letlapa le Thatafalloa
Lisebelisoa tsa ho geta Machining
HINMAB0402 PCD w62 WNMGOB0404-MQ ZM30 | 0.4 | 2.6
HNMAOBO404 POD1 0.41 67 WNMGOB0408-MQ ZM30 | 0.8 | 2.6
WNMA080408 PCD1 0.8 6.9 ) ’
Copper And Alurmiiaim
Qetella Machining Ts'epe e sa beng le mabali Processing
= =
@k . WNMGOB0404-CQ ZC25 | 0.4 | 2.6 WNMGOB0404-MS ZM30 | 0.4 | 2.6
/ ; WNMG080408-CQ ZC25 0.8 2.6 WNMGO80408—NS ZM30 08 26
% WNMG080412-CQ ZC25 1.2 2.6 ) ’
Machining ea Sesebelisoa se Boharen Ts'epe e sa beng le mabali Processing
[}
7S
WNMG080404-HQ ZC25 0.4 2.6 c WNMG080404-HS ZN60 0.4 2.3
WNMG080408-HQ ZC25 0.8 2.6 L“ WNMGO80408-HS ZN60 0.8 2.3
Cermét Medium le Steel & ntle
Likarolo li Ntle li Feletse
WNMG080404L-S ZC25 0.4 2.6 o
WNMGOBO40BL-S ZC25 | 0.8 | 2.6 =3 X WNMGOB0404-HQ ZN6O | 0.4 | 2.3
WNMGOBO404R-S 2625 | 0.4 | 2.6 “E e 08 | 2.3
WNMG080408R_S 2025 O 8 2 6 Cermet Medium le Steel e ntle
Rough Processing of Steel Likarolo li Ntle li Feletse
WNMG080404L-S ZC35 0.4 2.6 / \ WNMG080404L-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408L-S ZC35 | 0.8 | 2.6 QSS 220 WNMGOBO408L-X ZN6O | 0.8 | 2.3
—— —
WNMGO80404R-S ZC35 0.4 2.6 WNMGO80404R-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408R-S ZC35 0.8 2.6 WNMGO80408R-X ZN60 0.8 2.3
Cermet Medlum And Rough Steel
Likarolo li Ntle li Feletse
WNMG080404-TM ZC25 0.4 2.6 ‘A¢, 4
WNMGOB0408-TM ZC25 | 0.8 | 2.6 O WNMGOS04047MT ZN6O | 0.4 | 2.3
o WNMGO80408-MT ZN60 0.8 2.3
WNMG080412-TM ZC25 1.2 2.6 [
TM 2625 TM 2635 Cermet Medium le Steel e ntle
Machining ea Sesebelisoa se Boharen Likarolo li Ntle li Feletse
WNMG080408-CM ZC25 0.8 2.6 WNMG080404-TS ZN60 0.4 2.3
WNMG080412-CM ZC25 1.2 2.6 WNMG080408-TS ZN60 0.8 2.3
Cermet Medium le Steel e ntle
Likarolo li Ntle li Feletse
WNMG080402-HA ZKO1 0.2 2.3
WNMG080404-HA ZKO1 0.4 2.3
WNMGO80408-HA ZKO1 0.8 2.3
Koporo le Aluminium Wedium
Qetella Machining
WNMGO80404-HA ZM30 0.4 2.6
WNMGO80408-HA ZM30 0.8 2.6
Ts'epe e sa beng le mabali Processing
WNMA080404 ZK50 0.4 2.6
WNMA080408 ZK50 0.8 2.6
Mokhoa o Boima oa ho Sebelisa Machining ea Tsepe ea Letamo
WNMG080404 ZK50 0.4 2.6
WNMG080408 ZK50 0.8 2.6

Mechine e Bohareng ea Qetellong ea Pente ea Letamo

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.

Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Thread Turning Tool
Thread Turning Tool

tSoantsSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso tSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso
o 16ER 0501S0 ZP10 0.50 2.0
Machining 16ER 0751S0 ZP10 0.75 2.0
16ER 1001S0 ZP10 1.00 2.0 16ER 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER 1251S0 ZP10 1.25 2.0 16ER 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER 150180 ZP10 1.50 2.0 30 ° Trapezoidal Threads bakeng sa
16ER 175180 ZP10 1.75 2.0 DIN103 Transmission
16ER 2001S0 ZP10 2.00 2.0 External Tlhalosa ea ha Tlanya
16ER 250180 ZP10 2.50 2.0
6ER 350180 610 | 350 | 20
Qetella Machining : : 161R 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 161R 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER AGGO PCD1 0.5-3.0 6.9 30 ° Trapezoidal Threads bakeng sa
e’ 16ER AG60 ZP10 0.5-3.0 2.0 DIN103 Transmission
. 16ER G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 Ka hare Hole TIhaloso ea ho Tlanya
s 22ER 350180 ZP10 3.50 5.1 ZP10
22ER 4001S0 ZP10 4.00 5.1 General
- 22ER 500180 ZP10 5.00 51 Machining 16ER 11W ZP10 Tinch1 1100t 2.0
Metric 60 ° Ka ntle 22ER 6001S0 ZP10 6.00 5.1 16ER 14W ZP10 Tinch14100th 2.0
Tihaloso ea ho Tlanya 22ER N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16ER 19W ZP10 Tinch19100th 2.0
16ER 24W ZP10 Tinch24100tl 2.0
SER1616H16 - 7.1 PCD1 i 16ER 8W ZP10 11nch8Tooth | 2.0
SER2020K16 - 7.1 Gortia Machining g 16ER A55 ZP10 0.5-1.5| 2.0
SER2525M16 - 9.3 & 16ER AG55 PCD1 0.5-3.0| 6.9
SER2020K22 Al 9.6 ) 16ER AG55 ZP10 0.5-3.0( 2.0
SER2525M22 - 13.1 16ER G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
B-sEL ser | SER3232P22 - 20.3 22ER N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
B-SEL1212H16 - 9.6 55 ° Inch External
B-SEL1616H16 _ 9.6 Tlhaloso ea ho Tlanya
B-SEL2020K16 - 9.6 ZP10
External Tlhaloso ea ho Tlanya B-SEL2525M16 - 13.1 ’\Gllzgﬁ:‘r?:ng 06IR A55 ZP10 0.5-1.25 4.7
ZP10 061R A60 ZP10 0.5-1.25 4.7 08IR A55 ZP10 0.5-1.5| 4.1
General 08IR 1501S0 ZP10 1.50 4.1 11IR 19W ZP10 Tinch19T00th 2.0
Machining 08IR A60 ZP10 0.5-1.5 4.1 16IR 11W ZP10 Tinch11700th 2.0
111R 1501S0 ZP10 1.5 2.0 161R 12W ZCO1 Tinch1 2100ty 2.0
111R 2001S0 ZP10 2.0 2.0 161R 14W ZP10 Tinch14700th 2.0
111R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 PCD1 ) 161R 19W ZP10 Tinch19To0th 2.0
16IR 078150 p10 | 00 | 20 adtisenins g || 18R eds pop1 | 0.550| 69
16IR 100150 ZP10 1.00 2.0 16IR AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
161R 1251S0 ZP10 1.25 2.0 161R G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
Gopper And Aluminum 16IR 150150 ZP10 1.50 2.0 o5 e ke 22IR N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
Qetella Machining 161R 175180 ZP10 1.75 2.0 Tlhalosa 22 ha Tlanya
161R 2001S0 ZP10 2.00 2.0
IR 2 oot IR 16ER 12UN ZP10 et 2100t 2.0
' ' 16ER 14UN ZP10 Tinch14100ty 2.0
161R 3501S0 ZP10 3.50 2.0
16ER 16UN ZP10 Tinch16700th 2.0
161R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0
161R AG6O PGDT 0.53.0 | 6.9 1o oI o ot BTontr 2. 0
161R AG60 ZP10 0.5-3.0 2.0 60° E kantle hoAmerika fnch£UTooth 2.
161R G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 Thalosngaho Tlanya
22IR 350180 ZP10 3.50 5.1
221R 4001S0 ZP10 4.00 5.1 161R 12UN ZP10 Tinch1 2700ty 2.0
221IR 5001S0 ZP10 5.00 5.1 161R 14UN ZP10 Tinch14t00th 2.0
60 ° Metric Ka hare Hole 221R 6001S0 ZP10 6.00 51 16I1R 16UN ZP10 Tinch16Tooth 2.0
Tihaloso ea ho Tlanya 221R N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 161R 18UN ZP10 1inch18700th 2.0
60\ P10 eauaaE ea Amerika 16IR 20UN ZP10 1inch20T00th 2.0
SNRO005K06-A12 - 7.1 Tlhalose ea ho Tlanya
SNRO007J08 - 5.1
SNR0008K08 - 5.1 16ER 11BSPT ZP10 Tineh1 1100ty 2.0
16ER 14BSPT ZP10 Tinch14100th 2.0
SNROO10K11 - 1 16ER 19BSPT ZP10 Tinch 19700t 2.0
SNROO12M11 - 5.4 16ER 28BSPT ZP10 11nch28100th 2.0
BSPT Mehala ea Brithani Taper Tube
SNROO13N16 _ 6.1 Tlanya External T\P\alusu ga ho Tlanya
SNRO014N16 - 6.7
SNRO016Q16 - 6.7
SNROO20R16 - 7.1 161R 11BSPT ZP10 Tineh1 1100ty 2.0
SNR0025S16 ~ 1.7 161R 14BSPT ZP10 Tinch14700ty 2.0
SNR0032T16 - 20.3 BSPT Mehala ea Brithani Taper
Tube Thread Internal
SNROO20R22 _ 10.7 Hole Tlhalaso ea ho Tlanya
K ha XS SNR0025S22 - 14.3
E5 0 SNR0O032T22 - 22.9
Tiheigsosaho Tlanya 16ER 11.5NPT ZP10 | 1wl 5uu| 2.0
16ER 14NPT ZP10 Tinch14t00th| 2.0
TKFT. . o TIP.. 16ER 18NPT ZP10 Tinon18rootn| 2. 0
Jv TKFT6001 ZP15 0.5-3.0 5.9 NPT Pipe Thread
p External Tlhaloso ea ho Tlanya
Tienelisn e Metric 60 TTP6001 ZP15 0.5-3.0 5.9 /g,
Tlanya Likarolo Tse Myenyane
TTP 161R 11.5NPT ZP10 inch11. Btooth 2. 0
o 161R 14NPT ZP10 Tinch14100th| 2.0
pum—=q TTPR12 - 9.3 _
TTPR16 - 1.7 NPT Pipe Thread Ka hare Hole
Tlhaloso ea ho Tlanya

Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.

- Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Khaola-Off / Grooving / Back Ho Fetoha ha Likarolo Tse Nyenyane

Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts

itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso Width USD itSoantso tsa Lihlahisoa Tlhaloso Width USD
T16E100 ZP15 1.0 3.0 TKF12R100-S ZP15 1.0 5.9
T16E150 ZP15 1.5 3.0 - TKF12R150-S ZP15 1.5 5.9
T16E160 ZP15 1.6 3.0 TKF12R200-S ZP15 2.0 59
T16E200 ZP15 2.0 3.0 ( ) TKF16R100-S ZP15 1.0 6.6
| T16E250 ZP15 2.5 3.0 \ / TKF16R150-S ZP15 1.5 6.6
‘ T16E300 ZP15 3.0 3.0 s | TKF16R200-8 ZP15 2.0 6.6
Taner TKF12R100-816R ZP15 | 1.0 | 5.9
o ey 053 ke 22| TKF12R150-S16R ZP15 | 1.5 | 5.9
/5\ TKF12R200-S16R ZP15 2.0 5.9
4 ( ) TKF16R100-S16R ZP15 1.0 6.6
’ \L / TKF16R150-S16R ZP15 1.5 6.6
SER1616H16 - 7.1 - TKF16R200-S16R ZP15 | 2.0 | 6.6
SER2020K16 - 7.1 Lisebelisuoa tse Nyenyane tsa ho Khaola Litsepe
SER2525M16 - 9.3 y
T11N100 ZP15 1.0 | 3.0 ‘ USRS R
' T11N150 ZP15 1.5 3.0
/ T11N200 ZP15 2.0 3.0 Ho Khutlela Likarolo Tse Nyenyane
) T16N100 ZP15 1.0 3.0
4 T16N150 ZP15 1.5 3.0
y T16N160 ZP15 1.6 3.0
| T16N180 ZP15 1.8 3.0
T16N200 ZP15 2.0 3.0
T16N230 ZP15 2.3 3.0 KTKFSL1010JX12 - 11.9
T16N250 ZP15 2.5 3.0 KTKFSL1212JX12 - 1.9
Slot width inventory 0.5-3 mm le botebo 1-2.2 mm Y -
Boitsebiso bo tloaelehileng bo ka khaola ka tsela e fapa vengT1 6N300 ZP15 3 0 3 0 KTKFSL121 2JX16 ) 11. 9
SNRO010K11 - 5.1
SNROO12M11 - 5.4 KTKFSL. .
SNROO13N16 - 6.1
SNROO14N16 - 6.7
SNRO016Q16 = 6.7 KTKFRO810JX12 3 1.9
SNROO20R16 - 7.1 KTKFR1010JX12 - 9.4
SNR0025S16 - 1.7 KTKFR1212JX12 - 9.4
KTKFR1616JX12 - 9.4
16° CTP10FR ZP15 1.0 5.9
T?E?" 7 CTP15FR ZP15 1.5 5.9 KTKFR1010JX16 9.4
/‘ \“ CTP20FR ZP15 2.0 5.9 KTKFR1212JX16 9.4
( ) CTPA10FR ZP15 1.0 6.6 KTKFR1616K16 9.4
) / CTPA15FR ZP15 1.5 6.6 KTKFR. . KTKFR2020JX16 10.7
) CTPA20FR ZP15 2.0 6.6
CTP10FRN ZP15 1.0 5.9
X CTP15FRN ZP15 1.5 5.9
/ \\ CLEZORTHE 2l 20 o7 FVC1604R150 ZP15 1.5 4.3
[ | CTPA10FRN ZP15 1.0 6.6
karoloanatse nyenyane tsa Groowing : : . 4 3
selnsse = | GTPA2OFRN ZP15 2.0 | 6.6 PUTIELEI 251 30
CTPSL10 10.7
CTPSL12 .9 End Face Grooving Machining
CTPASL10 10.7
CTPASL12 1.9
CTPSL
CTPASL. . CTPASL16 14.3
CTPRO8 1.9
CTPR10 9.4 SVQCR2020K16-NJ
CTPR12 9.4
CTPR16 9.4
CTPR20 10.7
CTPAR10 9.4
CTPAR12 9.4
CTPAR16 9.4
CTPR/CTPAR. . CTPAR20 10.7
CTPAR25 14.3
VC1604R250 ZP15 2.5 4.3
VC1604R300 ZP15 3.0 4.3
TTB6001 ZP15 5.9
End Face Grooving Machining
Ho Khutlela Likarolo Tse Nyenyane
TBPR10 9.4
TBPR12 9.4 SGIVFR16Q16 14.3
SR SGIVFR20Q16 14.3
@ TBPAR10 9.4 SGIVFR25R16 16.
TBPAR12 9.4
TBPAR16 9.4 SGIVFR. .

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Sebaka sa ka ntle sa Cylindrical Ho Jala Tooling ea ho Fetola
External Cylindrical Ho Jala Tooling ea ho Fetola

Tlhaloso Tlhaloso

t§oantso tsa Lihlahisoa Width USD itS8oant$o tsa Lihlahisoa Width USD
TGF32L050 ZP15
TGF32L080 ZP15
TGF32L100 ZP15
TGF32L110 ZP15
TGF32L120 ZP15
TGF32L125 ZP15
TGF32L130 ZP15
TGF32L140 ZP15
TGF32L150 ZP15
TGF32L160 ZP15
TGF32L170 ZP15
TGF32L180 ZP15
TGF32L190 ZP15
TGF32L200 ZP15
TGF32L210 ZP15
N TGF32L220 ZP15
/" | TGF32L230 ZP15
{ I || TGF32L250 ZP15
g | TGF32L260 ZP15

TGF32L270 ZP15
TGF32L280 ZP15
TGF32L290 ZP15
TGF32L300 ZP15

TGF32R050 ZP15
TGF32R080 ZP15
TGF32R100 ZP15
TGF32R110 ZP15
TGF32R120 ZP15
TGF32R125 ZP15
TGF32R130 ZP15
TGF32R140 ZP15
TGF32R150 ZP15
TGF32R160 ZP15
TGF32R170 ZP15
TGF32R180 ZP15
TGF32R190 ZP15
TGF32R200 ZP15
TGF32R210 ZP15
TGF32R220 ZP15
TGF32R230 ZP15
TGF32R250 ZP15
TGF32R260 ZP15
TGF32R270 ZP15
TGF32R280 ZP15
TGF32R290 ZP15

bl % Lt
N Y =)

O\OCO\IO\(ﬂ(AJI\)—\O\OCO\IO\U'!b(AJEN—\OmU'\

-
WNRNRNNRNNNNNNN—E s

Slot width inventory 0.3-3.2mm
Ho teba ho khethiloeng ha khetho 0.8-4 mm
Boitsebiso bo tloaelehileng bo ka
ho khaola ka tsela e fapaneng

Slot width inventory 0.3-3.2mm
Ho teba ho khethiloeng ha khetho 0.8-4 mm
Boitsebiso bo tloaelehileng bo ka
ho khaola ka tsela e fapaneng

MRV NN RPN D DR N ESN
eNFoNI'< NI N N NYe NYe Yo NFoNFe ' NI’ Ni'e Ni'e N NYe NYe o NFe N NI NEe N

TGF32R300 ZP15

WNNNNNNPONNN = =S =

O\OCD\IO\LDW!\)AOOCD\IO\W#@&I\)—\OWU'!

NINBINRND NN MR N RN R MBI NN NN N
[o Yo NY'e N N Nfe N Yo NYo Yo NY'e N’ N« Ni'e N N N NYe NYe Ni'e Ni'e N NIG N

KTGFR1010H16 - 6.9 KTGFL1010H16 ~ 6.9
KTGFR1212H16 - 6.9 KTGFL1212H16 - 6.9
KTGFR1616H16 - 6.9 KTGFL1616H16 - 6.9
KTGFR2020K16 - 6.9 KTGFL2020K16 - 6.9
KTGFR2525M16 - 9.0 KTGFL2525M16 - 9.0
KTGFL.
KTGFR1010H16F - 6.7 KTGFL1010H16F - 6.7
KTGFR1212H16F - 6.7 KTGFL1212H16F - 6.7
KTGFR1616H16F - 6.7 KTGFL1616H16F - 6.7
KTGFR2020K16F - 6.7 KTGFL2020K16F = 6.7
KTGFSL1010H16 - 6.9 KTGFSR1010H16 - 6.9
KTGFSL1212H16 5 6.9 KTGFSR1212H16 2 6.9
KTGFSL1616H16 > 6.9 KTGFSR1616H16 v 6.9
KTGFSL2020K16 - 6.9 KTGFSR2020K16 - 6.9
KTGFSL2525M16 - 9.3 KTGFSR2525M16 - 9.3

KTGFSL. .

KTGFSR. .

S. . —-KTGFL.

S16N-KTGFL16 - 9.3 S16N-KTGFR16 - 9.3
S20Q-KTGFL16 - 1.0 S20Q0-KTGFR16 - 1.0
S25R-KTGFL16 - 13.1 S25R-KTGFR16 - 13.1

S. . -KTGFR.

Ka holimo ho Tlholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

External Cylindrical / Inner Hole Ho Jala Tooling ea ho Fetola

External Cylindrical/Inner Hole Grooving Turning Tool

itSoantSo tsa Lihlahisoa

Tlhaloso

Width USD

GBA43R250 ZP15 2.5 6.1
GBA43R300 ZP15 3.0 6.1
GBA43R350 ZP15 3.5 6.1
GBA43R400 ZP15 4.0 6.1
GBA43R450 ZP15 4.5 6.1

Slot width inventory 1.0-4.8mm

Ho teba ho khethiloeng ha khetho 2.0-5.0 mm
Boitsebiso bo tloaelehileng bo ka
ho khaola ka tsela e fapaneng
CGBR. .
CGBR1616H43 - 9.3
CGBR2020K43 - 13.1
CGBR2525M43 - 16.4
CGBSL2020K43 - 12.4
CGBSL2525M43 - 19.0
SGBR1616H43 - 6.7
SGBR2020K43 - 6.7
SGBR2525M43 - 9.0
SGBSL. .

SGBSL2020K43 - 10
SGBSL2525M43 - 14
GBA43L250 ZP15 2.5 6.1
GBA43L300 ZP15 3.0 6.1
GBA43L350 ZP15 3.5 6.1
GBA43L400 ZP15 4.0 6.1
GBA43L450 ZP15 4.5 6.1

/-~ .\:‘
-

Slot width inventory 1.0-4.8mm
Ho teba ho khethiloeng ha khetho 2.0-5.0 mm
Boitsebiso bo tloaelehileng bo ka
ho khaola ka tsela e fapaneng

CGBL.
CGBL1616H43 = 9.3
CGBL2020K43 - 13.1
CGBL2525M43 - 16.4
CGBSR2020K43 = 12.4
CGBSR2525M43 - 19.0
SGBL1616H43 - 6.7
SGBL2020K43 - 6.7
SGBL2525M43 - 9.0
SGBSR2020K43 - .7
SGBSR2525M43 - .3

itSoantso tsa Lihlahisoa Tlhaloso Width USD

Grooving Machining

Spring Steel

GER100-A ZP15
GER150-A ZP15

SI1GER0606A-EH
SI1GERO808A-EH

Spring Steel

S|1GERO808A-EHT

RGN
oo

bl
~N~

19.0
1.9

1.9

Grooving Machining

Spring Steel

GER100-B ZP15
GER150-B ZP15
GER200-B ZP15
GER250-B ZP15
GER300-B ZP15

SIGER1010B-EH
SIGER1210B-EH

Spring Steel

SIGER1010B-EHT
SIGER1210B-EHT

DN = =
ocuvwouwo

e
ENENENENEN

Grooving Machining

u
Spring Steel

SI1GER. .

GER100-C ZP15
GER150-C ZP15
GER200-C ZP15
GER250-C ZP15
GER300-C ZP15
GER350-C ZP15

S1GER1412C-EH
SIGER1616C—-EH
Spring Steel

SI1GER1412C-EH

WWNN ==

oo ouoo

PRARMN
NNNNNN

Grooving Machining

SI1GER. . Spring Steel

GER100-D ZP15
GER150-D ZP15
GER200-D ZP15
GER250-D ZP15
GER300-D ZP15
GER400-D ZP15

S1GER2020D-EH
SI1GER2525D-EH

AN~

oo Uouo

goao oo
G RO

o>
~w

L
—

Grooving Machining

7GR100 ZP15
7GR150 ZP15
7GR200 ZP15

SNGR08J0O7

SNGR10K07
Spring Steel

SNGR10K07

N — —

[@N¢, Ne)

Ho NI
oo o

.
oo

—

Grooving Machining

SNGR. .

Spring Steel

8GR200 ZP15
8GR300 ZP15

SNGR10K08
SNGR12M08
Spring Steel

SNGR10K08

wnN

oo

~O O

©
oo

Grooving Machining

9GR100 ZP15
9GR200 ZP15
9GR250 ZP15
9GR300 ZP15

SNGR12M09
SNGR16Q09
SNGR20R09

whN =

oo o

wwww
cococo

AA
w=22
-0 °

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

tSoantSo tsa Lihlahisoa

LetSepe la Letlapa le Thatafalloa
Lisebelisoa tsa ho geta Machining

Sesebelisoa sa ho fetola/ ho khaotsa ho khaola

Grooving/Cut-Off Turning Tool

Tlhaloso

MGMN150 CBN1
MGMN200 CBN1
MGMN250 CBN1
MGMN300 CBN1
MGMN400 CBN1
MGMN500 CBN1

ahrwbND =

Width USD

Copper And Aluminum
Qetella Machining

MGMN150 PCD1
MGMN200 PCD1
MGMN250 PCD1
MGMN300 PCD1
MGMN400 PCD1

PN~

OO | OOoOOCUOoO,

ocoooo (OO0 O

NV OVOVOVOY | OVOOVOVOVOO

c/ B \\
.ﬁ \I/

HoPhekala/HoKhaaola Litlhapi

MGGN300 ZP15
MGGN400 ZP15

Rl

[eNe)

= N

~N o

o |
8° Taper‘\ /

T3ehelisoeahokhaola

MGGN200-Q ZP15
MGGN300-Q ZP15

w N

oo

~N~

G W
y\i/

Copper or Aluminum
Hao Phekola/HoKhaola Litlhapi

MGGN200 ZKO1
MGGN300 ZKO01
MGGN400 ZKO1

prownN
coco

(O e BN

)
\i/

HoPhekala/HoKhaola Litihapi

MGGN150 ZP30
MGGN200 ZP30
MGGN250 ZP30
MGGN300 ZP30
MGGN400 ZP30
MGGN500 ZP30

oo~

NN = =

fsmj/

Téehelisoea hokhaola

MGGN150R-8 ZP30
MGGN200R-8 ZP30
MGGN250R-8 ZP30
MGGN300R-8 ZP30
MGGN40OR-8 ZP30
MGGN500R-8 ZP30

ahrwbdD =

ocooocuoOm oococu o,

WNN ===

_hOO~N~N NO NN

B
8° Taper\i/

TSeheliso ea ho khaola

MGGN150L-8 ZP30
MGGN200L-8 ZP30
MGGN250L-8 ZP30
MGGN300L-8 ZP30
MGGN400L-8 ZP30

PN~
cowvwow

NN ===

AOONN

-G
Copper ar Aluminum
HoPhekola/HoKhaola Litlhapi

MGMN150-G ZKO01
MGMN200-G ZKO1
MGMN200-M ZKO1
MGMN300-M ZKO01
MGMN400-M ZKO1

podpN~
cococow

N ==

ONNNN

Cermel Medium i E ntie
Lisebelisoa tsa Steel li na le Lilemo Tse Fele

MGMN200-G ZN60
MGMN300-M ZN60
MGMN400-M ZN60
MGMN500-M ZN60

Dok W

[eofeoNoNe)

NN = —

INE<ENEN

&

TS_‘EHpe Esaheng e mahali
Ho Phekola o khaola Lithapi

MGMN200-T ZP30
MGMN300-T ZP30
MGMN400-T ZP30

MGMN300-H ZP30

2

rown
coco

o oo

&

Steel Grooving
/T3ebelist ea ho khaola

MGMN200-G ZP20
MGMN250-G ZP20
MGMN250-M ZP20
MGMN300-M ZP20
MGMN400-M ZP20

ponpbdN
couumo

N ==

[=Ne e e e

-G -M
Hard steel Grooving
/T8ebeliso ea ho khaola

MGMN150-G ZP30
MGMN200-M ZP30
MGMN200-G ZP30
MGMN250-M ZP30
MGMN250-G ZP30
MGMN300-M ZP30
MGMN400-M ZP30
MGMN500-M ZP30

aprONNNDN =

oo UUooOm

NN = = o

~N~Noo oo oo

Tlhaloso

itSoantSo tsa Lihlahisoa

Width USD

MRMN200-G ZP30 R1.0 1.6
f‘a’ MRMN200-M ZP30 R1.0 1.6
MRMN300-M ZP30 R1.5 1.6
-G -M MRMN400-M ZP30 R2.0 2.0
Qetella Grooving
Ho Profiling of Steel Parts

LetSepe la Letlapa le Thatafalloa

Lisebelisoa tsa ho geta Machining
MRMN400 CBN1 R2.0 | 6.9

Cylindrical Grooving / Cut-Off

MGEHR1010-1.5
MGEHR1010-2
MGEHR1212-1.5
MGEHR1212-2
MGEHR1212-3
MGEHR1616-1. 5
MGEHR1616-2
MGEHR1616-2. 5
MGEHR1616-3
MGEHR1616-4
MGEHR2020-1. 5
MGEHR2020-2
MGEHR2020-2. 5
MGEHR2020-3
MGEHR2020-4
MGEHR2020-5
MGEHR2020-6
MGEHR2525-1. 5
MGEHR2525-2
MGEHR2525-2. 5
MGEHR2525-3
MGEHR2525-4
MGEHR2525-5
MGEHR2525-6
MGEHR3232-2
MGEHR3232-3
MGEHR3232-4
MGEHR3232-5
MGEHR3232-6

CORONODRWNNESCGINAWONDNDRWNN W=D
000000000 UIOUNOOOOUIOUIOOUIOUTOOUTO U

VOO0V 0VOVPrTOTOTOTOTOTOOOO0 00000
COO0O0O0OWNNNNNNNNNNNOoOOoOoOoO

-
O OO
N N N N N

Spring Steel

Cylindrical Grooving / Cut-Off

MGEHR1010-1. 5T12
MGEHR1010-2T12
MGEHR1212-1. 5T12
MGEHR1212-2T12
MGEHR1616-1. 5T13
MGEHR1616-2T16
MGEHR1616-2. 5T18
MGEHR1616-3T12
MGEHR1616-3T20
MGEHR1616-4T20
MGEHR2020-1. 5T13
MGEHR2020-2T16
MGEHR2020-3T20
MGEHR2020-4T20
MGEHR2525-3T20
MGEHR2525-4T20

ALOphONS,ROWWONN=SN=ENS
cCoocOCcOoOUOCOOUOUOUIOO

[e e N NoNoNoleNeNoXoNo e Ny
~N~

= 2000000000000

oo

Cylindrical Grooving / Cut-Off

MGEHL1010-1.5
MGEHL1010-2
MGEHL1212-1.5
MGEHL1212-2
MGEHL1616-1. 5
MGEHL1616-2
MGEHL1616-2. 5
MGEHL1616-3
MGEHL1616-4
MGEHL2020-1. 5
MGEHL2020-2
MGEHL2020-2. 5
MGEHL2020-3
MGEHL2020-4
MGEHL2020-5
MGEHL2525-2
MGEHL2525-2. 5
MGEHL2525-3
MGEHL2525-4
MGEHL2525-5
MGEHL2525-6
MGEHL3232-3
MGEHL3232-4
MGEHL3232-5
MGEHL3232-6

COUORWOONRWNNORAWNNSARWNN=SN=NDS
COO0O0O0O0O0OUOOOOUOUIOOUIOUTO IO O

2353290000000 000000000000
CoocOoONNNNNNNNNNNOOOO

Noooo
R NIFNE NN

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U na le Lipotso, Ka kopo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Qetello ea sefahleho / Inner Hole Ho Jala Tooling ea ho Fetola
End Face/lnner Hole Grooving Turning Tool

itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso Width USD itSoantso tsa Lihlahisoa Tlhaloso Width USD
MGIVR2016-1. 5 1.5 9.3
MG1VR2016-2 2.0 9.3
MGHH320R-35/48 3.0 19.0 MGIVR2016-2. 5 2.5 9.3
MGHH320R-48/66 3.0 19.0 MGI1VR2016-3 3.0 9.3
MGHH320R-64/100 3.0 | 19.0 MGIVR2520-1.5 1.5 11.0
MGHH320R-98/160 3.0 19.0 MG1VR2520-2 2.0 11.0
MGHH320R-160/400 3.0 19.0 MGI1VR2520-2. 5 2.5 11.0
MGHH325R-35/48 3.0 | 28.6 MGIVR2520-3 3.0 11.0
MGHH325R-48/60 3.0 | 28.6 MGIVR2520-4 4.0 11.0
MGHH325R-60/75 3.0 28.6 MGIVR3125-1.5 1.5 13.1
MGHH325R-64/100 3.0 | 28.6 MGIVR2925-2 2.0 13.1
MGHH325R-100/140 3.0 | 28.6 MGIVR3125-3 3.0 13.1
MGHH325R-160/400 3.0 28.6 MGI1VR3125-4 4.0 13.1
MGHH325R-200/800 3.0 | 28.6 MGIVR3125-5 5.0 13.1
MGHH420R-48/60 4.0 19.0 MGIVR3732-3 3.0 26. 1
MGHH420R-60/75 4.0 19.0 MGI1VR3732-4 4.0 26.1
MGHH420R-64/100 4.0 19.0 MGIVR3732-5 5.0 26.1
MGHH420R-98/160 4.0 19.0 Machining of MGIVR3732-6 6.0 26. 1
MGHH420R-160/400 4.0 |19.0 Inner Hole Grooving
MGHH425R-48/66 4.0 28.6
MGHH425R-64/100 4.0 | 28.6 Soring Steel
MGHH425R-100/140 4.0 | 28.6 pring Stee
MGHH425R-160/400 4.0 28.6
MGHH425R-200/800 4.0 | 28.6
Machining Circular
Ho hola ka sefahleho sa ho getelp MGIVR2520-3T8 3.0 15 4
Spring Steel MGIVR2520-4T8 4.0 15.4
MGHH320R13-30/50 3.0 21.9
MGHH320R15-50/80 3.0 21.9
MGHH320R17-80/160 3.0 21.9
L MGHH320R18-160/400 3.0 21.9 o
X MGHH325R18-160,/400 3.0 | 23.9 Machining of
' MGHH420R15-30/50 4.0 | 21.9 Inner Holg grgoving
MGHH420R18-50/80 4.0 21.9
_ MGHH420R20-80/160 4.0 | 21.9 MGIVL2016-1.5 1.5 1 9.3
MGHH425R15-30/50 4.0 | 23.9 MGI1VL2016-2 2.0 1 9.3
MGHH425R18-50/80 4.0 | 23.9 MGIVL2016-2. 5 2.5 1 9.3
MGHH425R20-80/160 4.0 | 23.9 MGIVL2016-3 3.0 | 9.3
MGHH425R20-160-400 | 4.0 | 23.9 MGIVL2316-3 3.0 | 9.3
Machining Circular MGI1VL2520-1. 5 1.5 11.0
Ho hola ka sefahleho sa ho gqetela MGIVL2520-2 2.0 11.0
Spring Steel MGIVL2520-2. 5 2.5 | 11.0
MG1VL2520-3 3.0 1.0
MGIVL2520-4 4.0 11.0
MGIVL2925-2 2.0 13.1
MGIVL3125-3 3.0 13.1
MFH216R08-20/140 2.0 16.7 MGIVL3125-4 4.0 13.1
MFH320R10-25/140 3.0 21.4 MGIVL3125-5 5.0 13.1
MFH325R10-25/140 3.0 24.6 . MGIVL3732-3 3.0 26.1
MFH420R12-25/140 4.0 | 21.4 inneraohining of MGIVL3732-4 4.0 | 261
MFH425R08-25/140 4.0 24. 6 K MGIVL3732-5 5.0 26.1
MFH425R10-25/140 4.0 24. 6
Machining Circular
Ho hola ka sefahleho sa ho qetel
MGEVR1616-2 2.0 8.6
MGEVR1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVR1616-3 3.0 8.6
MGEVR1616-4 4.0 8.6
MGEVR2020-2 2.0 8.6
MGEVR2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVR2020-3 3.0 8.6
MGEVR2020-4 4.0 8.6
MGEVR2525-3 3.0 1.0
Cylindrical Grooving
MGEVL1616-2 2.0 8.6
MGEVL1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVL1616-3 3.0 8.6
MGEVL1616-4 4.0 8.6
MGEVL2020-2 2.0 8.6
MGEVL2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVL2020-3 3.0 8.6
MGEVL2020-4 4.0 8.6
MGEVL2525-3 3.0 1.0
Cylindrical Grooving

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdopo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Sesebelisoa sa ho fetola CNC

CNC Turning Tool

Litsoant3o tsa Lihlahisoa Size Litsoant3o tsa Lihlahisoa Size Litsoant$o tsa Lihlahisoa Size

5.4
5.3
5.4
6.0
8.3
3232P 14.7 KTGFRIL..
4040R 21.9 ZQ.. T$oa Tlosa Tupa ea ho Fetola Tlanya Tool Tool Turning
1616H 6.7 SPB226, 11.9 KTGFRI/L.. ¢ 1010 1.9
2020K 6.7 SP.. SPB326 11.9 Tlanya Tool Tool Turning 1212 11.9
2525M 8.6 \ SPB426 11.9 1616 1.9
3232P 14.7 [ 1 SPB232 14.3 TGE 2020 13.1
4040R 29.0 SPB332 14.3 - 2525 15. 4
SPB432| 14.3
SPB.. T$oa Tlosa Tupa ea ho Fgtola Spring Steel
1616H 6.7 SLTBN.. 1616 | 22.6 1010 7.1
2020K 6.7 ] 2020 22.6 1212 7.1
2525M | 8.6 [ 2525 | 22.6 1616 7.1
3232P 16.4 - 3232 29.7 2020 7.1
4040R 32.4 2525 9.3
KTGFSRIL..
W Tlanya Sesebelisoa sa ho Fetolela Cylindrical Tlanya Tool Tool Turning
1616H 9.3 MGEHRI/L.. T$oa Khaola 1010 7.1 1616 6.7
2020K 9.3 /Ho Jala Tooling ea ho Fe 1212 7.1 2020 6.7
B 2525M | 11.0 1616 6.4 N 2525 8.9
o 3232P 14. 6 2020 6.4
4040R 36.0 MGMN.. 2525 8.9
3232 16.4 SGBRI/L..
D Tlanya Sesebelisoa sa ho Fetolela Cylindrical Tlanya Tool Tool Turning
S Tlanya Tool Inner Hole Lathe S06K 5.4 MGEHR/L.. T$oa Khaola 1010 9.6 1616 9.0
SO7K 4.6 /Ho Jala Tooling ea ho Fetola 1212 9.6 2020 9.0
2 S08K 4.6 1616 8.9 ) 2525 1.9
=5  S10K 4.6 MGMN... 2020 9.6
S12M 5.0 2525 11.0
S14N 5.4 SGBSR/L..
S16Q 5.7 Spring Steel Tlanya Tool Tool Turning
$18Q 6.4 1616 8.6
SR | 6.4 202 | 86 I I
$258 9.7 2525 | 11.0 :
2525 16.4
S32T 14. 6 3232 21 9
S40U | 25.4 MG ;
MGEVR/L.. CGBRI/L..
Tlanya Tool Tool Turning Tlanya Tool Tool Turning
S Tlanya Tool Inner Hole Lathe S07 5.4 Spring Steel 16 9.3 1616 1.9
. S08 5.4 20 11.0 2020 14.3
S10 5.4 25 13.1 2525 17.9
S12 6.9 32 25.7
S16 8.6 40 54.3
S20 9.7 i Spring Stesl CGBSRIL..
Spring Steel H“i%‘;f%ﬂgi'a mfF';?o‘.ea 20 15.4 Tlanya Tool Tool Turning
H Tlanya Tool Inner Hole Lathe S06 14.6 CGWSR/L.. T$oa Khaola 1616H 9.6 QE..R/L.. T$0a Khaola 1616H 9.3
S07 14. 6 /Ho Jala Tooling ea ho Fetola 2020K 10.7 /Ho Jala Tooling ea ho Fetola 2020K 11.0
S08 | 14.6 2505M | 12.6
S10 16.4 3232P 20.0
S12 18.1 WGE.. | .
S14 20.0
S16 21.7
S18 34.6 1616 10.3 DGTR/L.. T$0a Khaola 1616 15.3
S20 43. 6 2020 10. 3 /Ho Jala Tooling ea ho Fetola 2020 16.9
525 65.0 GY2M... | 2525 11.9 : 2525 | 20.4
DGN.
. GYHR/L.. Tsoa Khaola
High Speed Steel /Ho Jala Tooling ea ho Fetola 4
C Tlanya Tool Inner Hole Lathe C04G 19.0 KGMRI/L.. T$oa Khaola 1010 10.3 FGHH..R/L. . 1616 28.6
C05G 19.0 /Ho Jala Tooling ea ho Fetola 1212 10.3 : 2020 28.6
C06J 19.0 e B 1616 9.3 2525 32.4
CO7K 19.0 2020 11.0
C08K 22.6 GMN.. | 2525 12.9 FMN.. T ——
C10K 26. 1 GMG.. 3232 20.0 T QotollaFace |nvamaleMilophg
C12M 33.3 Grooving Machining
C14N 52.4 TTER/L.. T80a Khaola_ 1010 10. 3 1616 | 35.7
c16Q 69.0 /Ho Jala Tooling ea ho E, 1212 10.3 2020 38. 1
c18a | 81.0 1616 9.3 2525 | 42.9
C20R 95.3 2020 11.0
€258 204.7 2525 12.9
Cemented Carbide B Ty 3232 20.0
S16Q 8.3 TTIRIL.. Type Inner Hole 16 14.3 1616 23.9
S20R 8.6 Ho Jala Tooling ea ho Fetole 20 16.7 2020 21.9
233? 12-2 25 19.0 2 2525 | 23.9
S40T/U | 28.9 RICMN.3
S50V 72.1 5
" etella FaCe
S..M.. Tlanya Tool Inner Hole Lathe Spring Steel  Grooving Machining

Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
- Haeba U na le Lipotso, Ka kopo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Lisebelisoa tsa Sesebelisoa sa ho fetola CNC

Sesebelisoa sa ho fetola CNC Parts

itSoantSo tsa Lihlahisoa Size itSoantSo tsa Lihlahisoa Size

MC0903 0.4 M-TSoaea Clamp HL1810 0.4
MC1204 0.6 HL1814 0.4
MC1604 1.1 HL1917 0.4
E MC1904 1.6 HL2114 0.4
Py Ay
HL2217%5 1.0
C-TSoaea Shim HL2414 0.4
- MD1103 0.4 M-Tsoaga Clamp Screw ML520 0.3
. i MD1504 | 1.0 ML620 0.3
» MD1506 1 ML625 0.3
ML630 0.3
ML830 0.8
D-Teoaesa Shim
MS0903 0.6 W-Tgoaea Clamp WT16 0.4
- MS1204 0.6 wwo8 0.4
4 MS1504 1.1
g MS1904 1.6
S-T&oaea Shim
MT1603 0.3 W-Ténaea Clamp Screv WC0525E 0.4
MT1604 1.1 WC0625E 0.4
<« WT2204 | 1 1
T-Tsoaea Shim
MV1603 0.6 D-T3oaea Clamp DC12 1.0
e DD15 1.0
@ ; DT16 1.0
£ e DV16 1.0
< DWO8 1.0
V-TSoaes Shim
| MW0603 0.4 D-TSoaea Clamp Screw DL525 0.7
- MW0804 0.6 . DL625 0.7
W-Tgoasa Shim
STM16R 0.3 DDC12 0.5
- STM16L 0.3 DDD15 0.5
STM22R 1.0 DDT16 0.5
STM22L 1.0 DDV16 0.5
DDWO08 0.5
STM-TSoaea Shim D-T$oaea Shim Screw
CTM510 0.2 L-Ngola Hexagon Inner Spannet L1. 5 0.2
CTM513 0.2 L2.0 0.2
CTM613 0.2 L2.5 0.2
CTM617 0.2 L3.0 0.2
CTM619 0.2 L4.0 0.2
CTM515-T 0.2 L5.0 0.3
CTM618-W 0.2
Eg%ggg e 8 3 T-Ngola Hexagon Inner Spanne ¥t; g } 8
CTM1022 0.3 TL2.5 1.0
CTM1022":5| 0.7 TL3.0 1.0
- TL4.0 1.0
/W TL5.0 1.0
Setsi sa Pin Pin Screw >
M2. 0X5 0.1 Flag-Shaped Plum Wrench T6 0.2
M2. 2X5 0.1 T7 0.2
M2. 5X5 0.1 pi T8 0.2
M2. 5X6 0.1 T10 0.2
M2. 5X8 0.1 T15 0.2
M3. 0X8 0.1 T20 0.2
M3. 5X10 0.1
M3. 5X12 0.1 Flag-Shaped Plum Wrench T6 0.8
M4. 0X8 0.1 17 0.8
M4. 0X10 0.1 T8 0.8
M4. 5X12 0.1 T10 0.8
M5. 0X10 0.1 T15 0.8
M5. 0X12 0.1 120 0.8
T-Type Plum Wrench TT6 1.0
117 1.0
118 1.0
TT10 1.0
1715 1.0
1720 1.0
Plum Blossom Tool Etsahala

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.

Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena. )
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

sex > . . B Ho koala leino Lethe Moghetso oa ho Fela ka Nako e Ntle Lahleheloa ke Letsoho la Letsoho la Mochine oa Khase le Letona
itSoantsotsa Lihlahisoa Tlhaloso R usD
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter Discarded Right-Angle End Milling Cutter Toolholder

S iy
| APKT113502 CBN1 0.2 | 69 D) 5 . e
APKT113504 CBN1 0.4 6.9 XM ‘ L !
. aclongea APKT113508 CBN1 0.8 6.9 Tihaloso Theko
isebelisoa tsa tSepe le thepa e thata
dxDxL usb
M BAP300R C10-10-120-1T 3.3
APKT160402 CBN1 0.2 6.9 BAP300R C10-11-120-1T 3.3
APKT160404 CBN1 0.4 6.9 Tlhaloso BAP300R C12-12-130-1T 3.3
APKT160408 CBN1 0.8 6.9 DxTxM gﬁggggg g}i—}i—lgg—g i-g
Lisebehsnaggttlaﬁlrlanpneghj?hepa 5 thata gﬁgg‘u‘n‘mg %:33 g BAP300R C14-14-150-2T 4.6
_— PSS : BAP300R C15-15-150-2T 4.6
APKT113502 PCD1 0.2 6.9  BAP3-15-2T-M8 239 BAP30OR C15-15-200-2T 5.4
APKT113504 PCD1 0.4 6.9  BAP3-16-2T-M8 28.6 BAP30OR C15-16-150-2T 4.6
APKT113508 PCD1 0.8 6.9  BAP3-17-2T-M8 286 BAP30OR C15-16-200-2T 5.4
Qetellong ea BAP3-20-2T-M10 31.0
Copper and Aluminum e s . BAP300R C15. 6-16-150-2T | 4.6
- B oa i 549 BAP3OOR C15.6-16-200-2T | 5.4
i 3-25-3 : BAP30OR C16-16-120-2T 4.6
' APKT160402 PCD1 0.2 6.9 BAP3-25-4T-M12 357 BAP30OR C16-16-150-2T 4.6
APKT160404 PCD1 0.4 6.9  BAP3-26-2T-M12 333 BAP300R C16-16-200-2T 5.4
APKT160408 PCD1 0.8 6.9  BAP3-26-3T-M12 333 BAP30OR C16-16-250-2T 9.6
Qetellong ea BAP3_26_4T_M12 35 7 BAP300R 01 6_1 7_1 20_21’ 4 6
Copper anc v num BAP4-25-2T-M12 33.3  BAP30OR C16-17-150-2T 4.6
BAP4-26-2T-M12 33.3 '
BAP300R C16-17-200-2T 5. 4
APKT1135PDER-AL ZKO1 | 0.8 1.4 BAP4-30-2T-W16 8.1 BAP30OR C16-17-250-2T 9.6
DT o G| BAPSOOR C16-18-150-2T 5.4
APKT1604PDER-G2 ZKO1 | 0.8 1.9 o ‘ BAP30OR G16-18-200-2T 6.1
BAP4-32-3T-M16 404 BAP30OR €19-20-150-2T 54
E kholo ea Qetellonging of _AE_AT_ .
Copper and Alurm inum BAP4-35-3T-M16 42.9  BAP300R €19-20-200-2T 6.1
BAP Steel Right-Angle BAP300R C20-20-120-2T 5.4
- B S Angls 7 BAP300R C20-20-150-2T 5.4
6 APKT1604-AL ZKO1 0.2 19 End Milling Cutter BAP300R C20-20-200-2T 6.1
G : : BAP300R C20-20-250-2T 9.6
BAP300R C20-21-120-2T 5.4
o lmtelangea BAP300R C20-21-150-2T 5. 4
e BAP300R G20-21-200-2T 6.1
BAP300R C20-21-250-2T 9.6
APMT1135-TG ZN60O 0.8 1.4 BAP300R (24-25-150-3T 10.3
BAP300R (24-25-200-3T 11.9
APMT1604-TG ZN60 0.8 1.9 BAP300R (24-25-250-3T 14.3
Cermet Medium |e Steel e ntle BAP300R €24-25-300-3T 20.4
Likaroio fi Ntle li Feletse BAP300R 025_25_150_31- 10.3
BAP300R (25-25-200-3T 11.9
Tlhaloso INGIGe]  BAP30OR €25-25-250-3T 14.3
APMT1135PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.1 DxdxT U BAP30OR C25-25-300-3T 20. 4
BAP300R 40-22-4T 11 9  BAP30OR 25-25-150-2T 7.4
APMT1604PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP300R 50-22—4T 153  BAP300R (25-25-200-2T 8.9
BAP300R 63-22-6T 20.4 BAP300R ($25-25-250-2T 11.9
BAP400R 40-22-3T 10. 3 BAP300R (C25-25-300-2T 19.0
BAP40OR 50-22-4T 10. 3
APMT1135PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.1 BAP400R 63-22-4T 11.9 BAP400R C24-25-150-2T 7.9
BAP40OR 80-27-6T 20,4  BAP400R C24-25-200-2T 9.6
APMT1604PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP400R 100-32-6T 32.4 BAP400R (24-25-250-2T 11.9
BAP400R 125-40-7T 51.0 BAP400R (24-25-300-2T 19.0
Mefuta & Boima ea Machining BAP400R 160-40-8T 61.1 BAP400R €25-25-150-2T 7.9
BAP400R 200-40-10T 119.0  BAP400R C25-25-200-2T 9.6
_ BAP400R 250-40-12T 187.1  BAP400R (25-25-250-2T 1.9
; ” 5 APMT1135PDER-XM ZP25 | 0.8 1.1 BAPAOOR 300-60—14T e 1 BﬁpiggR 3%5_%2_?08_? 190
i APMT1604PDER-XM ZP25 | 0.8 | 1.9 gﬁ';jggs 2g:§g- aa [ A I
Ho ssbetena ka Belteabl %o [cakarets BAP400R 80-25. 4-6T 23.9 BAP400R (C25-26-250-2T 11.9
BAP400R 100-31. 75-6T 35.7 gﬁgjggg g%g-%g—?gg-g 132
e — - APMT1135PDER ZM9O 0.8 2.0 AL-BAP Aluminium Right-Angle Qetella ho khaola BAP400R C25-30-200-2T 11 9
AL-BAP Aluminum Right-Angle End Milling Cutter
BAP400R (25-30-250-2T 16.9
APMT1604PDER ZM90 0.8 2.7 BAP400R C25-30-300-2T 20. 4
BAP400R C32-32-150-3T 13.6
Mathata a holimo ka thata ho HRC 62 ° BAP400R €32-32-200-3T 15.3
BAP400R C32-32-250-3T 18.9
; . ] APMT1135PDER ZP20 0.8 1.6 BAP400R C32-32-300-3T 23.9
i { BAP400R (32-32-350-3T 27.1
S APMT1604PDER ZP20 0.8 2.3 BAP400R C32-32-400-3T 35.7
— - BAPAOOR C32-35-150-3T | 136
Ho sebetsna ka Boitsehiso bo Kakarets D BAP400R €32-35-200-3T 15.3
BAP400R C32-35-250-3T 19.7
Tlhaloso k
BAP400R C32-35-300-3T 23.9
APMT1135PDER ZP30 0.8 1.6 ol BAP40OR C32-35-350-3T 27.1
AL-BAP400R 50-22-4T 16,9 BAP400R €32-35-400-3T 35.7
APMT1604PDER ZP30 0.8 2.3 AL-BAP400R 63-22-4T 221 BAP40OR G32-40-150-3T 15 3
Ho sebetana ka Boitaeniso bu Kakarets AL-BAP400R 80-22-6T 30.7 BAP400R €32-40-200-3T 17.6
- AL-BAP400R 100-22-6T 54.6 BAP4OOR €32-40-250-3T 22.1
q APMT1135PDER ZP60 0.8 1.4 AL-BAP400R 125-27-7T 85.0 BAP400R C32-40-300-3T 25. 4
AL-BAP400R 160-27-8T 95.3 BAP40OR C32-40-350-3T 30.7
Y APMT1604PDER ZP60 0.8 1.7 AL-BAP400R 200-27-10T 204.0  BAP400R C32-40-400-3T 39.0
AL-BAP400R 250-32-12T 272.1 BAP400R C32-50-150-4T 22.1
Ho sebetsna ka Boitsehisn bo Kakarets AL-BAP400R 300-32-14T 340. 3 BAP400R €32-50-200-4T 27.1

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
- Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.

Haeba U na le Lipotso, Ka képo Imeile: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Moghetsi oa ho roala ka moriri o koahetsoeng ka mochini

Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

itSoantSo tsa Lihlahisoa

Tlhaloso

R

Theko

RDMW1204MOT-PM ZP30 R6 1.7
RDMW1605MOT-PM ZP30 R8 2.4

Ho sebetsoa ka Boitsebiso bo Kakarets:
ii I i RPGT1003-AL ZKO1 RS 1.9

E kholo ea Qetellanging of
Copper and Aluminum
n RPMW1003MO ZN60 RS 1.6
RPMW1003 ZN60non chamfering| RS 1.3
~— RPMT1204MO ZN60O R6 1.9
Cermet Medium le Steel e ntle
Likarolo li Ntle li Feletse

RPMTO8T2-JS ZP25 R4 1.1
RPMT10T3-JS ZP25 RS 1.4

Ho sebetsoa ka Boitsebiso bo Kakarets:
o\. RPMT1204MO0 ZM90 R6 2.0

Mathata a holimo ka thata ho HRC 62 °
@ RPMT1204MO0 ZP30 R6 1.7

Ho sebetsoa ka Boitsebiso bo Kakarets:
a\ ) RPMT1204M0 ZP60 R6 | 1.7

Ho sebetsoa ka Boitsebiso bo Kakarets:
k ~ ; RPMT1204-XM ZP25 R6 1.3

Ho sebetsoa ka Boitsebiso bo Kakarets:
° RPMI1003MO ZM90 RS | 1.7

Mathata a holimo ka thata ho HRC 62 ©
' . RPMW1003MO ZP20 RS 1.3

Ho sebetsoa ka Boitsebiso bo Kakarets:
RPMW1003MO ZP30 RS 1.3

Ho sebetsoa ka Boitsebiso bo Kakarets:
\ ” RPMW1003MO ZP60 R5 1.3

Ho sebetsoa ka Boitsebiso bo Kakarets:
RPMW1003-XM ZP25 RS 1.3

Ho sebetsoa ka Boitsebiso bo Kakarets:

Mokhoa oa ho thibela leino Lethong la Nose le Nako ea ho Qala Ho Khaola

Locking Tooth Type Round Nose End Milling Cutter

Tlhaloso
DxTxM

EMRR4-16-2T-M8
EMRR4-17-2T-M8
EMRR4-20-2T-M10
EMRR4-21-2T-M10
EMRR4-25-2T-M12
EMRR4-26-2T-M12
EMRR4-25-3T-M12
EMRR4-26-3T-M12
EMRR5-20-2T-M10
EMRR5-21-2T-M10
EMRR5-25-2T-M12
EMRR5-26-2T-M12
EMRR5-30-2T-M16
EMRR5-32-2T-M16
EMRWR5—-30-3T-M12
EMRWR5-32-3T-M16
EMRWR5-35-3T-M16
EMRWR6-25-2T-M12
EMRWR6—-26-2T-M12
EMRWR6-30-2T-M16
EMRWR6—-32-2T-M16
EMRWR6—-35-3T-M16

Theko
usD

28.
28.
31.
31.
33.
33.
35.

31.
31.
33.
33.
38.
38.
40.
40.
42.
33.
33.
38.
38.
42.

V= WWORNRPMA—_,_,LWOWOONNLWWOOOO

EMR Steel Round Nose Qetella ho khaola

EMR Steel Round Nose End Milling Cutter

Tlhaloso
DxdxT

EMR
EMR
EMR
EMR
EMR
EMR
EMR
EMR

5R50-22-4T
5R63-22-4T
5R80-27-6T
5R100-32-6T
5R125-40-7T
5R160-40-8T
5R50-25. 4-4T
5R63-25. 4-4T
EMR 5R80-25. 4-6T
EMR 5R100-31. 75-6T
EMRW 6R50-22-4T
EMRW 6R63-22-4T
EMRW 6R80-27-6T
EMRW 6R100-32-6T
EMRW 6R125-40-7T
EMRW 6R160-40-8T
EMR 6R200-40-10T
EMR 6R250-40-12T
EMR 6R300-60-14T
EMRW 6R50-25. 4-4T
EMRW 6R63-25. 4-4T
EMRW 6R80-25. 4-6T
EMRW 6R100-31. 75-6T

The Above Tlhaloso Are RP.. Inserts,

RC ../RD .. Ho kenya le ho sebetsana, ka kdpo botsa!

The Above Tlhaloso Are RP.. Inserts,

RC.. /RD.. Inserts and handle, please inquire!

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

ke i sa

sa

i se Phelang ka Nose

Discarded Round Nose End Milling Cutter Toolholder

Tlhaloso
DxDxLxT

G10-4R10-120-1T
G12-4R12-130-1T
G12-4R13-130-1T
G16-4R16-150-2T
G16-4R16-200-2T
G16-4R17-150-2T
G16-4R17-200-2T
G19-4R20-150-2T
G19-4R20-200-2T
G20-4R20-150-2T
G20-4R20-200-2T
G20-4R20-250-2T
G20-4R21-150-2T
G20-4R21-200-2T
G19-5R20-150-2T
G19-5R20-200-2T
G20-5R20-150-2T
G20-5R20-200-2T
G20-5R20-250-2T
G20-5R21-150-2T
G20-5R21-200-2T
G20-5R21-250-2T
G20-5R25-150-2T
G20-5R25-200-2T
G20-5R25-250-2T
G20-5R30-110-2T
G24-5R25-150-2T
G24-5R25-200-2T
G24-5R25-250-2T
G24-5R25-300-2T
G25-5R25-150-2T
G25-5R25-200-2T
G25-5R25-250-2T
G25-5R25-300-2T
G25-5R26-150-2T
G25-5R26-200-2T
G25-5R26-250-2T
G25-5R26-300-2T
G25-5R30-150-2T
G25-5R30-200-2T
G25-5R30-250-2T
G25-5R30-300-2T
(32-5R35-150-3T
(32-5R35-200-3T
(32-5R35-250-3T
(32-5R35-300-3T
(32-5R35-350-3T
(32-5R35-400-3T
(32-5R40-150-3T
(32-5R40-200-3T
(32-5R40-250-3T
(32-5R40-300-3T
(32-5R40-350-3T
(32-5R40-400-3T
(32-5R50-150-4T
(32-5R50-200-4T
(25-5R25-150-2T
(25-5R25-200-2T
(25-5R25-250-2T
(25-5R30-150-2T
(25-5R30-200-2T
(25-5R30-250-2T
(32-5R35-150-3T
(32-5R35-200-3T
(32-5R35-250-3T
(32-5R35-300-3T
(25-6R32-150-2T
(25-6R32-200-2T
(25-6R32-250-2T
(25-6R32-300-2T
032-6R32-150-2T
032-6R32-200-2T
032-6R32-250-2T
(32-6R32-300-2T
032-6R32-350-2T
032-6R32-400-2T
032-6R35-150-2T
(32-6R35-200-2T
032-6R35-250-2T
(32-6R35-300-2T
032-6R32-350-2T
(32-6R32-400-2T
(32-6R40-150-3T
(32-6R40-200-3T
(32-6R40-250-3T
(32-6R40-300-3T
(32-6R40-350-3T
(32-6R40-400-3T
(32-6R50-150-4T
032-6R50-200-4T

-

ONINOINONOOO IO OIWWW

Oo~NNI

—_
O W

[N
VwoN

o~

OGN
Wow=owow

L, 0O,V OR O R OWN—VOWOrROVOWVWOrOVOWWTP L O OR VWOV OVOWROROWORrT PPV OTVOV GOV }GR DGR R 202 G002 —2O0_0WwWww

http://www.mzg.tw

N
N



http://www.mzg.tw

Product

Pictures lielese

le lisebelisoa tse thata

SEHT1204AFFN CBN1

Qetellong ea tSepe ea tSepe

Machine-Clamped Milling Cutter

Machine-Clamped Milling Cutter

Product

Pictures liEllese

uUsD

Qetellong ea
! | Copper and Aluminum

SEHT1204AFFN PCD1

P3200-R4 ZP10 7.4

P3200-R5 ZP10 8.3

P3200-R6 ZP10 8.3

7.1 P3200-R8 ZP10 9.9
P3200-R10 ZP10 1.9

P3200-R12.5 ZP10 20.3

Profile Fine Milling of | P3200-R15 ZP10 31.1
Boitsebiso bo akaretsangp3200—-R16 ZP10 40.3

E kholo ea Qetellonging
Copper and Aluminum

| | SEHT1204AFFN ZKO1

AROA

Cutting Below HRC55
BNM120 ZM55 17.
BNM160 ZM55 18.

Rough Processing of
Boitsebiso bo akaretsang

SECA1204AFTN ZP30

BNM200 ZM55 23.
BNM250 ZM55 32.
BNM300 ZM55 41.

ohrvVO =

71 Cutting Below HRC55
: ZPFG100 ZM55 17.
ZPFG120 ZM55 17.
ZPFG160 ZM55 20.
f ZPFG200 ZM55 23.
ZPFG250 ZM55 32.
ZPFG300 ZM55 51.
1.7
3.1

Mofuta oa Leino o Koalang Mofuta o Halalelang oa ho Halala oa Khale

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

Machine a Bohareng a Bo
ea Boitsebiso bo Kakaretg

|| SEHT1204AFSN ZM90

elo
0

3.1

Machine a Bohareng a Bo
ea Boitsebiso bo Kakaret

SEKT1204AFTN ZM90

elo

03.1

Tlhaloso
DxM

T2139M-5R-M5

KM Steel 45 ° Sefahleho sa sefate sa ho roa

KM Steel 45° Face Milling Cutter

Tlhaloso
DxdxT

KM12-50-22-4T
KM12-63-22-4T
KM12-80-27-5T
KM12-100-32-5T
KM12-125-40-6T
KM12-160-40-6T
KM12-200-40-8T
KM12-250-40-10T
KM12 300-60-12T
KM12-50-25. 4-4T
KM12-63-25. 4-4T
KM12-80-25. 4-5T
KM12-100-31. 75-5T

KM Aluminum 45° Face Milling Cutter
KM Aluminum 45° Face Milling Cutter

oy

Tlhaloso
DxdxT

AL-KM12-50-22-4T
AL-KM12-63-22-4T
AL-KM12-80-22-5T
AL-KM12-100-22-5T
AL-KM12-125-27-6T
AL-KM12-160-27-6T
AL-KM12-200-27-8T
AL-KM12-250-32-10T
AL-KM12 300-32-12T
AL-KM12-50-25. 4-4T
AL-KM12-63-25. 4-4T
AL-KM12-80-25. 4-5T
AL-KM12-100-31. 75-5T

T2139M-6R-M6 31.0
T2139M-8R-M8 33.3
T2139M-10R-M10 35.7
la T2139M-12. 5R-M12 38.1
T2139M-15R-M16 40.4
E lahliloe Spherical End Milling Toolholder
Discarded Spherical End Milling Toolholder
D { —1d
|
r [
Tlhaloso Theko
dxDxLxT usbD
©10-4R-100-1T 8.9
012-4R-130-1T 8.9
C16-4R-150-1T 10.7
©10-5R-120-1T 8.9
©12-5R-150-1T 8.9
€16-5R-150-1T 10.7
. 12139 C12-6R-130-1T 8.9
15.3 72139 G12-6R-150-1T 8.9
25.4 12139 C16-6R-150-1T 10.7
35.7 12139 C16-6R-200-1T 12.6
51.0  T2139 C16-8R-150-1T 10.0
411 T2139 C16-8R-200-1T 1.9
136.0 12139 G20-8R-200-1T 16.7
204 0 12139 C25-8R-250-1T 19.7
55 o 12139 C20-10R-150-1T 13.9
: 12139 G20-10R-200-1T 16.0
136 72139 ¢25-10R-250-1T 19.7
16.9 72139 ¢32-10R-300-1T 22.1
28.9 72139 625-12.5R-150-1T 16.7
39.0 12139 €25-12.5R-200-1T 19.6
12139 C25-12. 5R-250-1T 22.1
12139 C25-12. 5R-300-1T 25.0
12139 32-12. 5R-300-1T 27.9
12139 C32-15R-150-1T 18.3
12139 C32-15R-200-1T 21.0
12139 €32-15R-250-1T 23.9
12139 €32-15R-300-1T 26.7
12139 C32-15R-350-1T 30. 4
12139 C32-16R-150-1T 18.3
12139 C32-16R-200-1T 21.0
12139 €32-16R-250-1T 23.9
12139 C32-16R-300-1T 26.7
12139 C32-16R-350-1T 30.4
Insert:ZPFG..
C16-8R-150 23.9
¢16-8R-200 29.7
620-10R-150 31.7
©20-10R-200 37.6
025-12. 5R-150 39.7
Theko 025-12. 5R—200 496
usb 025-12. 5R-250 55. 4
ABPF C32-15R-150 45.7
16,9 ABPF €32-15R-200 51.7
22.1  ABPF G32-15R-250 59.6
30.7 _ ABPF C32-15R-300 79.3
54. 6 Insert:BNM..
35 0 BNML C12-6R-130-1T 11.9
05 3 BNML C12-6R-150-1T 1.9
204 0 BNML C16-8R-150-1T 15.0
5751  BNML C16-8R-200-1T 17.9
o BNML C20-10R-150-1T 21.0
340.3° BNML G20-10R-200-1T 23.9
19.0° BNML €25-10R-250-1T 29.7
23.1 BNML C25-12. 5R—150-1T 25.0
32.4  BNML 625-12.5R-200-1T 29.7
54.6  BNML G25-12.5R-250-1T 33.3

Product

Tlhaloso

Product

Tlhaloso

Pictures

LNMUO303ZER-MJ

uUsSD

Pictures

800-08A

PNMUO905GNEN-MJ

800-08T308M-C-G

PNMUO905XNER-GM

800-08T308M-1-G

SNMU130508EN-GM

800-09T308H-P-G

WNMUOBO60OSEN-SM

R390-11T308-PM

3PKT100408R-M
3PKT150508R-M
3PKT190608R-M

SCMTO9T308-MM

XJMG1204

S-R215. 44-15T364M

HNGX0906-FF

DGN3102C

WNMX060312ZNN-MM
WNMXO09T316ZNN-MM

GRIP3003Y
GR1P4004Y

6NGU060408R-M
6NGU090508R-M

LNKX1506-G

CNHX100508T
CNHX131108T

WXCU080612T

AXMT060208R-EM

LNKX1005-Y
LNKX1206-Y
LNKT1507

BLMPO603R-M

$§229.0300. 32

BLMPO904R-ML

SOEX090408-13

BLMP1205R-M

HNPJ130720ANSN-HD

BLMP1306R-M

SP1RH5-LT-L

TNGX2207PNTN SPIRH5-LT-D
ZNHU080-08 APMT1003-NN
SNMX1205XTN SEKN1203AFTN-NN

Bapecn|goNil0

SOMT050204-DP
SOMT060204-DP
SOMT070306-DP
SOMT08T306-DP
SOMT09T308-DP
SOMT11T308-DP

|

SEKR1203AFTN-NN

TPUN160308-NN

Q

AXMT123508PEERG

APKT150412-PM

{

4

RPHX1204M6EN-M31

SPMT120408-PM

@
9

XNEX080608-MD15

ONHU060408-PM
ONHUO08T508-PM

XOMX180608TR-M14

Youap

KNX-Q7-3.5

23

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Kenya Tharollo ea Mofuta o Potlakileng

Insert Type Quick Drill

Ho koala leino Lethe Moghetso oa ho Fela ka Nako e Ntle

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

M
ii\\yig
Insert: R390-11T3..
Tlhaloso Theko
DxTxM usb

R39011-16-2T-M8 28.6
R39011-17-2T-M8 28. 6
R39011-20-2T-M10 31.0
R39011-21-2T-M10 31.0
R39011-25-2T-M12 33.3
R39011-26-2T-M12 33.3
R39011-30-2T-M16 35.7
R39011-32-2T-M16 35.7
R39011-33-2T-M16 35.7
R39011-35-2T-M16 42.9

Mofuta oa Leino o Koalang Mofuta o Halalelang oa ho Halala o

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

Tlhaloso
DxRxM

BNM-10-R5-M5
BNM-12-R6-M6
BNM-16-R8-M8
BNM-20-R10-M10
BNM-25-R12. 5-M12

38.

35.7
381
40. 4

itSoantSo tsa Lihlahisoa Tlhaloso
WCMX030208
WCMX040208
WCMX050308
WCMX06T308
WCMX080412

WCMX030208
WCMX040208
WCMX050308
WCMX06T308
WCMX080412

SPMG050204
SPMG060204
SPMGO7T308
SPMG090408
SPMG110408

SPMG050204
SPMG060204

ZP25
P25
ZP25
ZP25
ZP25

ZP30
ZP30
ZP30
ZP30
ZP30

ZP25
ZP25
P25
ZP25
ZP25

ZP30
ZP30

Ho cheka lihlahisoa tsa
Boitsehisa ho akaretsang

Ho cheka litilahisoa tsa
Mathata a Phahameng a Matla

~oeoe

~oooo
WISNRIEY | D=2
WONADN | NOPWW | cONAA

1

Ho cheka lihlahisoa tsa
Boitsebiso bo akaretsang

Ho koala leino Lethe Moghetso oa ho Fela ka Nako e Ntle

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

Insert: JDMT0702..

Tlhaloso

DxTxM

JDMTO7-11-2T-M5
JDMTO7-12-2T-M5
JDMTO7-12-2T-M6
JDMTO7-13-2T-M6
JDMTO7-14-2T-M6
JDMTO7-16-3T-M8
JDMTO7-17-3T-M8

Theko

usb

35.
35.
35.
35.
35.
42.
42.

N ENENENENEN

Ho koalaleino Lethe Moghetso oa ho Fela ka Nako e Ntle

Locking Tooth Type Right-Angle Qetella ho khaola

o

Tlhaloso

DxTxM

AXMT06-11-2T-M5
AXMTO06-12-2T-M5
AXMT06-12-2T-M6
AXMT06-13-2T-M6
AXMTO06-16-3T-M8
AXMT06-17-3T-M8

M

35.
35.
35.
35.
42.
42.

Insert: AXMTO0602..

7
7
7
7
9
9

Locking Tooth Type Fast Qetella ho khaola

Sesebelisoa sa tungsten sa anti-vibration rod

Tungsten steel anti-vibration tool rod

SPMGO7T308
SPMG090408
SPMG110408
SPMG140408

ZP30
ZP30
ZP30
ZP30

00 00 0000 NN [oe]ie olio N NN N> 00 00 0O 0o N> 00 00 00 0O

QWUWRONN | e =

COLCOOO | o000
AO WOV

Ho cheka lihlahisoa tsa
Mathata a Phahameng a Matla

WC kenya Tharollo ea Potlakase
WC Insert Type Quick Drill

8 12| XCMT040104 | 61.7[ 91.4| - -

10 12| XOMT050204 | 57.1| 85.0| - -

12 16 | XCMT060204 | 47.1| 5.3 | - -

14-14.5 | 20 | WOMX030208 | 25.3| 32.9 | 37.6]| 67.1

15-20 25 | WCMX030208 | 25.3| 32.9 | 37.6] 67.1

Tlhaloso ALY 20.5-24.5] 25 | WOMX040208 | 35.3| 42.6| 50.3| 72.9
dxDxLxM I 25 32 | WOMX050308 | 35.3| 42.6| 50.3| 72.9

—08-100~ 25.5-30 | 32 | WOMX050308 | 42.6| 45.3 | 52.9| 80.0
VFLOB-08-100-14 75 305-31 |32 | WOMX050308 | 57.6| 59.6| 729 1004
—10-100- 31.5-40 | 32 | WOMX06T308 | 57.6| 59.6| 72.9| 100.4
P R Ay 32 | WCMX06T308 | ¢9.0| 76.7 | 96.0| 125.7
a2 40 | WOMX06T308 | 69.0| 76.7| 96.0] 125.7
—12-100 43-45 40 | WONX080412 | 9.0[ 76.7| 96.0| 125.7
N2 2o 50 4650 40 | WOMX080412 | 75.4| 93.3 | 102.9| 137.1
MEL12-12-200-M6 135 7 51-55 40 | WOMX080412 | 85.0| 109.7| 130.3| 148.6
| 5657 40 | WOMX080412 | 89.0| 112.4| 171.4| 165.7
—15-150~ 58-59 40 | WOMX06T308 | 89.0| 112.4] 171.4] 165.7
e e oo 550 60-63 40 | WOMX06T308 | 93.3| 123.3| 197.9| 201.1
MEL1 6-16—100-M8 1145 64-65 40 | WCMX06T308 | 100.3 137.1| 224.0| 231.0
MFL16-16-150-M8 131 66768 40 | WOMX06T308 | 101.7 151.0| 228.6 240.0
MFL1 6-16-200-M8 178 4 69-70 40 | WCMX06T308 | 102.9 160.0| 240.0| 262.9
MFL16-16-250-M8 226.1 .

SP kenya mofuta oa potlakase

Mofuta oa Leino o Koalang Qetello ea Khale Ho Khaola Moriri

> N
M

Tlhaloso Theko

DxTxM usb
AJX06—-16-2T-M8 31.0
AJX06—17-2T-M8 31.0
AJX08-20-2T-M10 33.3
AJX08-21-2T-M10 33.3
AJX09-25-2T-M12 35.7
AJX09-26-2T-M12 35.7
AJX09-28-2T-M12 35.7
AJX12-30-2T-M16 40.4
AJX12-32-2T-M16 40.4
AJX12-35-2T-M16 47. 6

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

MFL19-19-150-M10 204.7 sp Insert Type Quick Drill
MFL19-19-200-M10 273.9
MFL19-19-250-M10 326, 1 d
MFL20-20-100-M10 154. 7
MFL20-20-150-M10 204. 7
MFL20-20-200-M10 273.9
MFL20-20-250-M10 326, 1 >
e 3739 "93-14.5 | 20 | SPMG050204 | 30.4| 35.7| 44.7| 786
DY 15 25 | SPMG050204 | 30.4| 357 | 447 78 6
ML o oa o012 207 15520 | 25 | SPMG060204 | 30.4| 35.7 | 44.7| /8.6
o 1 205-21.5| 25 | SPMG060204 | 41.9| 47.6| 60.7| 833
MFL24-24-250-W12 450.0 57945 | 25 | SPMGO7T308 | 41.9| 47.6| 60.7| 83.3
MFL24-24-300-M12 5357 : : : : :
25-27.5 | 32 | SPMGO7T308 | 50.3| 547 | 654 914
i A 273.9 58730 32 | SPMG090408 | 50 3| 54 7| 65 4] 914
MFL25-25-200-M12 376, 1 : : : -
~257200-1 30.5-33.5| 32 | SPMG090408 | 66.9| 72.9 | 881 1086
MFL25-25-250-M12 4500
34-40 32 | SPMG110408 | 66 9| 72.9 | 88 1] 108 6
sz i Al 2 EE ) 32 | SPMG110408 | 79.0| 88.1 | 105.4| 137.1
MFL25-25-350-M12 750. 0 : : : :
42-45 40 | SPMG140512 | 79.0| 88.1 | 105 4] 137 1
WFL32-37-200-M16 g1a s 4650 40 | SPMG140512 | 88 1| 989 | 125 7| 148 6
S 51-55 40 | SPMGO7T308 | 94.3| 111.0] 144.0| 171 4
MFL32-32-250-M16 750.0 54 40 | SPMGO7T308 | 98.9| 123.9| 208 1| 228 6
MFL32-32-300-M16 916, 7 : : : :
57-59 40 | SPMG090408 | 98 9| 123 9| 208 1] 228 6
sl et i 11596 g0-63 40 | SPMG090408 | 1033 136.9| 250 0| 271 4
MFL32-32-400-M16 1428. 6 : : : :
64-66 40 | SPMG090408 | 111.0 161.9| 280.0| 300.0
* Mokhoa oa ho thibela meno oa mofuta o thibelang Tlhahlobo e felile. 7_68 40 SPMG110408 11 1 161 : 9 280 O 300 O
Mokon 0e ha lbolp o o molutes © 69-70 40 | SPMG110408 | 1144 173.9| 290.0| 328 6

Hape WDXT ../ GPMT ... Mofuta o potlakileng oa ho khanna thepa, Mofuthu oa ho botsa!

* Lock teeth type tool stock Specifi cation are complete

Please inquire for TIhaloso not listed.

Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Boring Tool

Boring Tool

. . . : — Boring e ntle ea HBOR
Koantso tsa LihlahisoaTihaloso  NO. Range D Theko ?‘Bifiﬁgsr‘;fg";g?zg"o"n'qm) S, Khauta (Ho nepahala ka ho hiaka hantle 0.002mm)
T;elaehpBeli_ehléki:;eng RBH19C |LBK1 19-25 28.6 ’ = i Fer—p )
ough Boring Cutter | ppHo5G || BK2| 25-33 | 28.6 245, = | oiF P
Rounr Borma coisr | RBH32G  |LBK3[ 32-42 | 31.0 ‘ i W x, _ \ ny o =
e RBH40C |(LBK4| 40-55 40. 4 NBH‘2084 Boring Tool / //;- [ 4 N, HBOR Fine-Tuning Boring AR \ N
Pt RBH52C |LBK5| 52-70 61.9 (Boring range: 8-280mm) ' 4 4 Cutter (Fine-Tuning EF i
—2 RBH68C LBK6 68-92 83.3 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm Accuracy 0.002mm) / Ty
RBHO0C |LBKG| 90-172 | 1004 —
RBH120C |LBK&| 120-164 | 119.0
RBH160C | BST | 160-204 | 135. 7 Boring Tool Tool HBOR25 Boring Cutter
RBH200C | BST | 200-310 |273.9  SBJ2008-32 811 8.6  HBOR25M (29-38) Boring head 29-38 | 666.7
RBH300C | BST | 300-410 |544.0 SBJ2010-40 10-13 8.6 HBOR25M (29-38) gack Boring 29-38 | 666.7
Insert:CCMT. RBH400C | BST | 400-510 |583.3  SBJ2012-53 12-17 | 8.6  BT30-HBOR25P 857.1
RBH500C | BST | 500-610 |681.0  SBJ2016-68 16-21 s 6  BT40-HBOR25P 857. 1
E ntle-Thabiso e hlakileng CBH20 LBK1| 20-26 |135.7 ggjgg;g:;? 16-21 20.4 gﬁig::ggg%gﬁ gg; 1
Ho nepahala Boring Cutter CBH25 LBK2 25-33 154. 7 20-130 8.6 .
Indexable Fine-Tunabld . SBJ2020-125 20-130 20.4 HSK63A-HBOR25P 976.1
Honepahala Boring Cutipr CBH32 |LBK3] 32-42 1163.1 5B 3020-150 20-130 | 23.9  CA0602-09Tcarice sorng 2-3.2 | 59.6
CBH40  |LBK4| 40-55 |181.0
CBH52 LBK5 572-75 204 7 SBJ2020-200 20-130 28. 6 CA0603-16Tcarbide Boring 3-4.2 59.6
CBHod  |LBK6| 68102 |238.1  Sp 207 144 B38| B et | 52 | 5.6
. - 25-135 20.4 . Carbide Boring —0. .
CBH100 | LBK6| 100-152 1273.9 5B 2025-150 25-135 | 23.9  CA0606-32Tcamide oring 6-7.2 | 59.6
CBH150 |LBK&| 150-202 |323.9
o200 | BsT el o140 3 SBJ2025-200 25-135 | 28 6  CB06050-21 ( CC03) 5-6 123.9
canz00 | g7 IEC RN o011 SBJ2030-115 30-140 | 8 6  CB06055-26( €C03) | 5.5-6.5 | 123.9
: SBJ2030-173 30-140 | 23.9  CB06060-26( €C03) 67 123.9
gg:ggg Eg 288:218 1901293- 09 SBJ2030-200 30-140 | 28 6  CB06065-31 ( €C03) | 6.5-7.5 | 123.9
: ggjgggg-%m 120-280 | 8.6  CB06070-31( €C04) 7-8 123.9
EWN20 | CK1 | 20-36 [123.9 _ 1207400 | 23.9 'LBOR32 Boring Cutter
B | oGl e 1555 Benasoring Tool HBOR32M (36-52) sornoneas | 36-52 | 800
EWN41 CK4 M1-74 |1 63. 1 NBH2084&0ring head 8-280 138.1 HBOR32M (36-52) gack Boring 36-52 800
ine-Tuni : R8-NBH2084-8P =
Zlgci;inyl?)%mm EVNS3 CKS | 53-95 1178.6 NT30-NBH2084-8P 8_280 2333 HBOR40 Boring Cutter
EWNG8 | CK6 | 68-150 |197.6 8-280 | 233.3
FNT00 | oK6 | 100-203 |214 3 NT40-NBH2084-8P 8-280 | 233.3  HBORAOM (44-68) soring head 44-68 | 833.3
— - g;ig—mgngggj—gg 8-280 | 309.6  HBOR4OM (44~68) sack Boring 44-68 | 833.3
oring Tool Tool _ - =] — =
SOOI | | B D e | g | 2i; HBORS0 memt
org ool amp _ . SK40-NBH2084-8P 8-280 | 278 6 HBOR50BM (57-90) Boringhead | 57-90 | 742.9
CBH1-3 30-36 | 13.1
CBH2-1 25-33 13.1 SK50-NBH2084—-8P 8-280 309. 6 g?gg5gggr‘(’gg—(gg) 3;3:; Boring 567—9900 ;g% ‘1?
e 2 1131 NBut6BoringTool =~ BT30-HBOR50 (06-90) ~14P |  6-90 | 1190. 4
CBH3-1 39-42 |13 1  (Boringrange:8-50mm) » ~ BT40-HBOR50 (06-90) 6-90 | 857.1
CBH3-2 21-51 | 131 / it ~ BT40-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 | 1190.4
_ a ' . BT50-HBOR50 (06-90) 6-90 | 904.7
ggﬂi,f i?_gg 13 ] NBJ16 Boring Tool // \\\;\\ BT50-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 |1273.9
gal | cera2 50-63 | 13 1  (Boringrange: 8-50mm) LAY SK30-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 [1273.9
ASL| | g3 61-74 | 13,1  Fine-Tuning Accuracy 0.01mm SK40-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 [1273.9
= CBH5-1 53-70 | 13 1 SK50-HBOR50 (06-90) 6-90 | 904.7
CBH5-2 65-82 | 13 1 Tihaloso FEREEBE GG SK50-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 | 1273.9
CBH5-3 78-95 | 13 1 Borjng¥fool Tool HSK63A-HBOR50 (6-90) -14P|  6-90 | 1309.6
CBH6—1 16080'_110503 121 sBut606-24 6-9 8.6 HBORG3 BehaBoring Tool
CBH6-2 94-126 | 131 SBJ1608-32 8-11 8.6 HBOR63BM (70~110) soringhead| 70110 | 804. 7
126-179 | 13 1 SBJ1610-40 10-13 | 8.6 HBOR63BM(110-150) corngreee | 110-150 | 804. 7
CBH6-3 118-150 | 1 3' 1 SBJ1612-53 12-15 8.6 HBOR63BM (70—1 10) Back Boring 70-110 804.7
Insert TP 150-203 | 13 1 SBJ1614-60 14-17 8.6 HBOR63BM(110-150) sackeorng | 110-150 | 804. 7
: SBJ1616-68 16-21 8.6 NT40-HBOR63 6-150 |1071.4
BEO9A M5 167 ggj}g%g—?gm 20-26 8.6 NT40-HBOR63 (6-150)-15P | 6-150 | 1381
' - 20-26 | 23.9  NT50-HBOR63 6-150 | 1119
E-basekolotosanonua | BE10. A 197 sBJea0-200L 20-26 | 28 6  NT50-HBOR63(6-150)—15P | 6-150 |1428.6
St Boring Too BE14A M6 16 7 SBJ1625-90 25-31 8.6 BT40-HBOR63 6-150 | 1071.4
? BE16A M6 167 SBJ1625-150L 25-31 23.9  BT40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE18A W0 167 SBJ1625-200L 25-31 28.6  BT50-HBOR63 6-150 1119
BE20A W0 16 7 SBJ1630-90 30-36 8.6  BT50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE22A Wo 167 SBJ1630-150L 30-36 | 23.9  SK40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE24A 10 167 SBJ1630-200L 30-36 | 28.6  SK50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE26A W10 167 SBJ1635-90 35-41 8.6  HSK63A-HBOR63 (6-150) 15P| 6-150 |1452. 4
BE28A M10 16. 7 SBJ1635-150L 35-41 23.9 Boring Accessories
BE30A M10 16‘ 7 SBJ1635-200L 35-41 28. 6 Boring Accessories
BE32A 10 190 SBJ1640-90 40-46 8.6 BR1606-21 (WBGT0601. . L) 6-9 23.9
BE34A Wo 190 SBJ1640-150L 40-46 | 23.9  BR1608-28 (TBGT0601. .L) 8-11 23.9
BE36A Mo |23 9 SBJ1640-200L 40-46 | 28 6  BR1610-35(TBGT0601..L) | 10-13 | 23.9
BE38A W10 239 ggj}gig—?gm 45-51 8.6  BR1612-42(TP..09..L) 12-15 | 23.9
' - 45-51 | 23.9  BR1614-50(TP..09..L) 14-17 | 23.9
BEAOA M0 123.9  spJ1645-200L 45-51 | 286 BR1616-60 ETP. 09, L) 16-20 | 23.9
BR1620-65 (TP. . 11. . L) 20-24 | 23.9
S fe -
v canoleioR Tty EC1608 T 143 senaBoring Tool BR1624-68(TP. 11..1) | 24-28 | 239
EC Conversion Sleeve EC1612 _ 14 3 NBJ16 BM5 ) 35.7
: Boring head 8-50 | 138.1 SRTP2938(TP..09..L 28-38 | 35.7
O - 146 mgg—ggﬂg—gg—gg g—gg 2355 SRIP36S2 gTP. .09.. L; 36-52 | 35.7
B 05— = . SRTP4468 (TP. . 09. . L 44-68 | 41.7
o o STO8-W5-100L | M5 |59.6  BT30-SBJ16-55-12P 850 | 2333 BM8 P
Tungsten Steel EH g:agj ;8t mg gg- ? BT40-SBJ16-55-12P 8-50 | 309.6  SRTP70110(TP..11..L) 70-110 | 47.6
NS : BT50-SBJ16-65-12P 8-50 | 233.3  SRTP110150(TP..11..L) | 110-150 | 47.6
ST12-W6—-150L M6 107.1 SK30-SBJ16-60—-12P 8-50 273.9 o ’
e | O[14WOTOO0L | M6 119.0 SK40-SBJ16-60-12P 8-50 | 278.6
ST1eMo-1g0L| Mo |13 SKSOSBUIEES-1P | 850 | 309.6

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.

Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena. _
Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Boring Tool

Boring Tool

BSA Rough Boring Cutter

BSA Rough RougherHo\der BST/NBH / LBK Toolholder CK Toolholde
© TBSQ..-L \\“& o Toolholder —

Boringf)ut?
|

=

Rough Boring Cutter Holder

BST/NBH Toolholder,

LBK Toolholder

CK Toolholder

Tos91045L | 109|119 BT40-Nel2oed R -
TP . 4
Borar ol dEeme |
_ ) -65-L | TP . - . L BK1— oK1 —
BT40-BSA25-120 | 47.6  IBSSR7OSTh | IFHTI 110 \rA0 Ntoo84 32, BT30-LBK1-55 21.0  BT30-CK1-55 35.7
BT40-BSA30-150 | 47.6  1pZl078em- | ol 1 NT50-NBH2084 714  BT30-LBK1-70 21.0  BT30-CK1-70 35.7
BT40-BSA38-165 50.0 TBS919-70-L TC16 19' 0 SK40-NBH2084 35.7 BT30-LBK2-80 21.0 BT30-CK2-80 35.7
BT40-BSA42-165 | 50.0  1BR019-90L |Tc1e| 10 0  SK50-NBH2084 71.4  BT30-LBK3-80 21.0  BT30-CK3-80 35.7
BT40-BSA50-165 | 53.6 TBS919-85-L | TC16| 19 0  BBT40-NBH2084 1547 BT30-LBK4-70 21.0  BT30-CK4-70 35.7
BT40-BSA62-180 | 63.1  TBS919-105-L |1C16| 23 9  BBISO-NBIZ084 2V} BI30-LBK5-70 21.0  BT30-CK5-70 35.7
BT40-BSA72-180 | 71.4  TBS925-100-L |TC16[31.0  GAT50-NBH2084 05 o BT30-LBK6-60 21.0  BT30-CK6-60 35.7
BT40-BSA90-180 89.3 TBS925-135-L |TC16| 38.1 HSK63A-NBH2084 154.7
BT50-BSA25-135 | 81.0 T ean] HSK100A-NBH2084 243 BTO-LBKI-75 21.0  BT40-CK1-75 35.7
- - 81.0 18 TBSO.R - 4 BT40-LBK1-1 21.0  BT40-CK1-1 35.7
BTo0 Boras1ey | 833 S 15050-BH2084 92.9 DTaodbki N30 | 289 Dlaookrism |
BT50-BSA42-210 | 83.3 Tihaloso 0. Theko IEENMCEN-rey) 95 ¢ BT40-LBK1-165 | 357  BT40-CK2-75 35.7
BT50-BSA50-180 | 86.9 TBS910-36-R 11.9 MT4-NBH2084 42 9 BT40-LBK1-195 59.6  BT40-CK2-115 35.7
BT50-BSA50-240 | 92.9  TBS910-45-R |TP09| 11.9  MT5-NBH2084 50.4  BT40-LBK2-85 21.0  BT40-CK2-130 44.7
BT50-BSA62-195 | 95.3  TBS913-48-R [TP11|11.9  MT6-NBH2084 66.7  BT40-LBK2-115 | 21.0  BT40-CK3-80 35.7
BT50-BSA62-270 | 107.1 TBS913-65-R | TP11| 11.9  MIB3-NBH2084 42.9 BT40-LBK2-130 28.3  BT40-CK3-100 35.7
BTS0-BSA72-195 | 953 1BS9I6-60-R | Tp11) 110 MR Nena0es 29 BT40-LBK2-185 | 35.7 BT40-CK3-135 | 44.7
BT50-BSA72-285 | 131.0 -80- : MTBA_NBH2084 24 7 BT40-LBK2-200 | 59.6  BT40-CK3-155 44.7
BT50-BSA90-210 | 164.3 }ggg]g:gg:g }g]g ]3'8 R8-NBH2084 357  BT40-LBK3-95 21.0  BT40-CK4-75 35.7
BT50-BSA90-300 | 208.3  1pofid 27 | 1210 10 ) BT40-NBH2084-100L | 59,6 BTAO-LBK3-125 | 28.3  BT40-CK4-100 35.7
- - 297.6 : - - : -LBK3~ . -CK4- .
STo0-bonlonoa| 31 0 IBSII-1OSR \TCIC| 239 Brao-Nmia08a-200L | 1190 rac |be3oto | 59 6 BTA-cKA70 | 55 6
' TBSSe 1R 1010|350 BToO-NBHOSATOOL | 714 grag imcaes | 210 BTA0-CK5-60 35.7
BSA Rough Boring Cutter TBS925-135-R 1 BT50-NBH2084-150L 90. 4 . .
BT50-NBH2084-200L | 119.0 BT40-LBK4-115 21.0  BT40-CK5-100 35.7
BSA Rough 2 BT50-NBH2084-250L | 145.9  BT40-LBK4-130 | 28.3  BT40-CK5-150 44.7
r‘p{ " BT40-851 100 7 BoLske17 | 7 BlAOOK6d00 |
d Tlhaloso — - N =] - £ — — >
BT40-BST-150 77.4  BT40-LBK4-220 | 59.6  BT40-CK6-150 44.7
0B5908-23-L -9 BT40-BST-200 85.7
0BS908-30-L -9 BT50-BST-100 66,7 DTA0-LBKS775 210
Tihaloso CBS910-36-L .9 BT50-BST-150 77 4 BT40-LBK5-125 28.3  BT50-CK1-115 75.0
CBS910-45-L .9 BT50-BST-200 833 BT40-LBK5-175 | 35.7  BT50-CK1-145 82.1
BSA30-42-LBK2 | 27.4 .9 BT50-BST-250 107.1 BT40-LBK5-235 | 59.6  BT50-CK1-200 95.3
BSA38-52-LBK3 | 28.6 9 BT50-BST-300 119.0  BT40-LBK6-65 21.0  BT50-CK2-105 75.0
BSA50-65-LBK4 | 33.3 . 3 E}gg;gg}j‘gg ]gg g BT40-LBK6-115 | 21.0  BT50-CK2-135 82.1
BSA62-90-LBK5 | 41.7 0 BT30-BST-450 io0 % BT40-LBK6-150 | 28.3  BT50-CK2-165 78.6
BSA72-110-LBK6 | 51.1 0 BT50-BST-500 738 1  BT40-LBK6-165 35.7  BT50-CK2-235 95.3
, 0 SK40-BST-100 929 BT40-LBK6-240 | 59.6  BT50-CK3-110 75.0
BSB Rough Boring Cutter . 9 g&gg_gg¥_} 88 19223_99 BT50-CK3-140 82. 1
0 -BST- BT50-LBK1-115 | 53.6  BT50-CK3-175 78.6
Boring Cutter 1 SkooeesT-120 1239 BTS0-LBK1-145 | 59.6 BT50-CK3-290 | 140.7
) SKR0_BST—_250 155 7 BT50-LBK1-200 | 80.4  BT50-CK3-300 140.7
- ————— BT50-LBK2-110 | 53.6  BT50-CK3-350 189.3
LBK Extension Rod .« BT50-LBK2-140 | 59.6  BT50-CK4-100 75.0
Tihaloso LBK Extension Rod - | BT50-LBK2-175 | 65.4  BT50-CK4-160 78.6
CBS908-23-R "0 __ _ BT50-LBK2-235 | 108.3 BT50-CK4-205 101.0
9 Tihaloso BT50-LBK3-125 | 53.6  BT50-CK4-270 140.7
_ _ 47 9 e 710 BT50-LBK3-140 | 59.6  BT50-CK4-300 140.7
Sﬁg_ggggg_gg 47 2 R 119 BT50-LBK3-155 | 59.6  BT50-CK4-350 189.3
BTA0-BSB50-165 | 53.6 9 LBK3-3-30 14.3  BT50-LBK3-185 | 65.4  BT50-CK5-90 75.0
BT40-BSB62-180 | 62.6 A5 145 BT50-LBK3-215 | 75.0  BT50-CK5-165 | 78.6
BT40-BSB72-165 | 71 4 7 BKo-5-¢0 190 BT50-LBK3-255 | 91.7  BT50-CK5-210 101.0
BT40-BSB90-180 | 89.3 ‘ 8 LBK5-5-90 21.4  BT50-LBK3-290 108.3  BT50-CK5-270 140.7
BT50-BSB25-135 | 80.4 o LBK&-6-60 21.4  BT50-LBK3-300 | 108.3 BT50-CK5-300 140.7
" _ ' LBK6-6-100 214" BT50-LBK3-350 | 148.9 BT50-CK5-350 189.3
BT50-BSB38-180 81.9 .0 LBK6-6-120 297
BT50-BSB50-180 86. 4 5-R -9 LBK Sleeve ea ho Fetol BT50-LBKA4-115 53.6  BT50-CK6-95 75.0
BT50-BSB50-240 | 92 4 CBS925-100-R 0 BT50-LBK4-145 | 59.6  BT50-CK6-155 78.6
_ _ CBS925-135-R 1 @ BT50-LBKA-160 | 65.4  BT50-CK6-215 101.0
BT50-BSB62-195 | 95.3
BT50-BSB62-270 | 107. 1 ' BT50-LBK4-205 | 75.0  BT50-CK6-250 140.7
BT50-BSB72-195 | 104 3 E\ \\° 45° LBK Conversion Slee BT50-LBK4-255 | 91.7  BT50-CK6-300 140.7
BT50-BSB72-285 | 140.0 Tihaloso S BT50-LBK4-305 | 108.3  BT50-CK6-350 189.3
Tlhaloso N BT50-LBK4-350 148.9
BL50-BSB90-210 | 163. 2 LBK2-1-36 310 BT50-LBK5-105 | 53.6 CKExtensionRod
BT50-BSB90-300 | 208.3  TBS410-45 TPO9| 1.9 LBK3-1-41 31.0 :
BT50-BSB105-195| 297.9 TBS410-50 TPO9| 11.9  LBK3-2-37 310 BT50-LBK5-180 65.4  CK ExtensionRod
BTS0-BSB105-285| 363 1 1RRNETS8 | R1[ 110 Lbki-2-s0 %7 BIoO-LbKo200 | 108.3 g
BSB-LBK Rough Boring Cutter TBS419-90 TC16] 19.0 LBK4-3-50 35.7 BT50-LBK5-350 148. 9
BSB-LBK Rough %gﬂg_ﬂg %812 ;Z (1) tgﬁg:;:gg 38 i BT50-LBK6-95 93.6
g e s MUK o L | 27
-3~ . -LBK6~ . K1-1- 29.7
S, LBK5-4-42 40.4  BT50-LBK6-290 | 108.3 2K2_2_§8 29.7
LBKS-4-67 404 BT50-LBK6-350 | 148.9  (K3-3-30 29.7
g i 24
Tihaloso 0BS408-35 .9 o HBROTZ7es 500 HSK63A-LBK1-105| 148.9  CK4-4-60 35.7
CBS410-45 9
BSB25-52-LBK2 | 27.4  (pe410-80 o LBK6-3-56 46,4 HSK63A-LBK2-115| 148.9  CK5-5-60 38.9
BSB38-70-LBK3 | 28.6  (BS413-60 9 LBKe-3-9 56.0° HSK63A-LBK3-125| 148 9 CK5-5-90 44.7
BSB50-90-LBK4 32.9 CBS416-75 9 LBKa—4—-101 500  TISK63A-LBK4-115] 148.9  CK6-6-60 38.9
BSB62-90-LBK5 | 41.7  CBS#19-115  [CC12[ 190 [BKe 5-a1 20 HSK63A-LBK5-125| 148.9  GK6-6-100 44.7
BSB72-135-LBK6 | 59.6 CBS425-130 CC12| 38.1 LBK6-5-91 56.0  HSK63A-LBK6-115| 148.9  CK6-6-120 59.6

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

N
(@)

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

ER Collet Toolholder ER Extension Collet FMB Metric Face Milling Tool Holder

Tlhaloso Theko

ER Collet Toolholder ER Extension Collet FMB_Metric Face Milling Tool Holder

NO. xColletxA/MxL usD

R8-ER25 17.1 Tlhaloso
R8-ER32 17.1 MY, sehdb
R8-ER40 19.7 BT30-FMB22-45 14.6
MTB3-ER20 16.0 BT30-FMB22-60 14.6
MTB3-ER25 16.0 BT30-FMB22-100 18.6
MTB3-ER32 17.1  E— UIPPUSUTORIR  BT30-FWB27-45 14.6
MTB4-ER25 17.1 W R L LS, BT30-FNB27-60 14.6
MTB4-ER32 18.6 AR R RENL  BT30-FMB27-100 18.6
e MTB4-ER40 22.4 BT30-FMB32-45 16.0
N e MTB5-ER40 26.4 BT30-FMB32-60 16,0
NT30-ER25 17.1 BT40-FMB22-45 17.1
BT30-ER11-70 16.0° NT30-ER32 17.1 BT40-FMB22-60 17.1
BT30-ER11-100 16.0 NT30-ER40 19.7 BT40-FMB22-100 18.6
BT30-ER16-70 18.6  NT40-ER25 17.1 BT40-FMB22-150 22.4
BT30-ER16-100 18.6  NTA0-ER32 17.1 BT40-FB22-200 3.1
BT30-ER16-150 19,7 _ NTA0-ER40 19.7 ~FMB22- .
BT30-ER20-70 18. 6 1S020-ER16-35MS 40. 4 . BT40-FMB22-300 61.0
BT30-ER20-100 154 15025-ER20-35MS 40.4  "ERWrench/Nuts BT40-FMB22-350 74.0
' 1S030-ER32-42 27.4 , BT40-FMB27-45 171
BT30-ER20-150 19.7 ER Wrench/ Nuts
BT30-ER25-70 14, —_IS030-ER32-60 27.4 BT40-FMB27-60 17.1
- HSK32E—ER16-050MS 82. 1 BT40-FMB27-100 18.6
BT30-ER25-100 18.6 " HSK32E-ER20-050MS 82.1 ( V { ’ BT40-FMB27-150 23.9
g;gg—gsgg—;go 13- Z HSK32E-ER20-060MS 82. 1 L gﬁg-mggg—%o 1; 1
-ER32- . —ER25- 82.1 -FMB32- :
BT30-ER32-100 18.6  BT30-GER16-70 21.4  ° M oA BT40-FNB32-150 23.9
BT30-ER32-150 19.7  BT30-GER16-100 21.4 BT40-FMB40-60 19.7
BT30-ER40-80 171 BT30-GER20-70 21. 4 Tlhaloso Wrench BT40-FMB40-100 21.1
BT30-GER20-100 21.4 Collet BT40-FMB40-150 26. 4
BT30-ER40-100 17.1 _GER25- BT50-FMB22-60 39.7
BT30-GER25-70 214 ER8A/M 2.6 40 BT50-FMB22-100 39.7
BT40-ER11-70 211 pTS0-BERae=100 25 ERMAM 1.4 1.7 BT50-FMB22-150 50.3
BT40-ER11-100 21.1 BT40-GER16-100 21 ’ 4 ER16A/M 1.7 1.7 BT50-FMB22-200 61.0
BT40-ER16-70 21.1 BT40-GER20-70 23 9 ER20A/M 1.7 1.7 BT50-FMB22-250 81.9
BT40-ER16-100 21.1  BT40-GER20-100 23.9  ER25UM 2.6 & I 10
BT40-ER16-150 22.4  BT40-GER25-70 23.9  ER32UM 3.1 3.1 HR )
BT40-ER16-200 37.1  BT40-GER25-100 239 ER40UM 4.0 4.0 R o e
BT40-ER20-70 21.1 BT40-GER32-70 23.9 ER50UM 15.3 BT50-FMB22-500 185.3
BT40-ER20-100 21.1 __BT40-GER32-100 2.0 BT50-FMNB22-550 21,7
BT40-ER20-150 22.4  ERCollet Extension Toolholder BT50-FMB22-600 238.1
BT40-ER20-200 37.1  ER ColletExtension Toolholder FMB Sefahleho sa Lefatse sa ho Felisa Sefahla Holder BT50-FMB27-60 39.7
BT40-ER25-70 21.1 Collet FMB Inch Face Milling Tool Holder g%g:mgg:}gg ggz)
E};‘giﬁﬁégjgg %; l E D No. BT50-FMB27-200 63.6
4/ \ . ¥ BT50-FMB27-250 84.7
BTA40-ER25-200 37.1 L - - BT50-FMB27-300 103. 1
BT40-ER32-70 21.1 ‘ BT50-FMB27-350 119.0
BT40-ER32-100 21.1 Tlhaloso BT50-FMB27-400 145: 4
BT40-ER32-150 22. 4 DxColletxA/MxL BT50-FMB32-60 42.4
BT40-ER32-200 37.1 C10-ER8-100 _ BT50-FMB32-100 45.0
qesnee o pem 2 Y T
Do ERs2—300 59 Gi2-ERs-150 10.4 & g BT50-FMB32-250 87.4
BT40-ER40-80 19.7
BT40-ER40-100 19.7 C12-ER11-100 6.7 BT50-FMB32-300 119.0
BTA0-ER40-150 22 [ 6.7 BTSO-FINBA0-60 pra
- C16-ER11-100 67 BT50-FMB40-100 45.0
BT40-ER40-200 39.7 C16-ER11-150 6.7 Tlhaloso BT50-FMB40-150 58.1
C16-ER16-100 6.7 NO. xdxL BT50-FMB40-200 68.9
BT50-ER16-100 39.7 C16-ER16-150 6.7 R8-FMA25. 4 17.1 BT50:FMB40:250 90.0
BT50-ER16-150 50.3  C16-ER16-200 119 R8-FMA31.75 171 g%g_mggg_ggo 1 81 2-70
BTS0-ER16-200 6.6 WEE R 100 G20-FMB25. 4 171" BT50-FMB60-150 145. 4
BT50-ER20-100 39.7  H6ERa0100 &7 NT50-FWA31.75-75 43.6
BT50-ER20-150 50.3 ¢ FR20-200 9 NT50-FMA38.1-75 436 R8-FMB22 16.0
BT50-ER20-200 610 ()0-ER20-100 67 NT50-FMA47. 625-75 92.6  R8-FMB27 16.0
BT50-ER20-250 819 620-ER20-150 6.7 NT50-FMA50. 8-75 55.4  R8-FMB32 17.1
BT50-ER20-300 100.4 " 620-ER20-200 119 BT40-FMA25. 4-60 17.1  Re-FNBAO 19.7
BT50-ER25-70 39.7 620-ER20-250 16,0 BT40-FMA25.4-100 19.7  320°FNB22 jeh
BT50-ER25-100 39.7° G20-ER16-100 6.7 BT40-FMA31.75-60 18. 6 ST =
BT50:ER25:150 50.3 CZO:ER16:150 6.7 BT40-FMA31. 75-100 19.7 C25-FNB22 171
BT50-ER25-200 61.0  G20-ER16-200 1.9 BT40-FMA3S. 1-60 197 a2 "
BT50-ER25-250 84.7 O 10" BT40-FMA38.1-100 211 G25-FMB32 17.1
BT50-ER25-300 100. 4 oo 0-ER11-150 55 BT50-FMA25. 4-60 424 C32-FWB22 18.6
e 39.7 ER25- ' BT50-FMA25. 4-100 42.4  C32-FMB27 18.6
BT50-ER32-100 39. 7= 10.4 C32-FMB32 18.6
. C20-ER25-150 10. 4 BT50-FMA25. 4-150 52.9 MT3-FMB22 17' 1
BT50-ER32-150 50.3 (25-ER16-100 6.7 BT50-FMA25. 4-200 63.6  MISTFME2 i
BT50-ER32-200 6.0 G25-ER16-150 6.7 BT50-FMA25. 4-250 84.7  WT3-FNB32 171
BT50-ER32-250 81.9  C25-ER16-200 119 BT50-FMA25. 4-300 111 MTa-FMB22 1907
BT50-ER32-300 97.9  C25-ER16-250 17.1
: : BT50-FMA31. 75-60 43.6 MT4-FMB27 19.7
BT50-ER32-350 126.9  C25-ER20-100 6.7 BT50-FMA31. 75-100 436 NT4-FMB32 19.7
BT50-ER32-400 158.9  C25-ER20-150 67 BT50-FMA31. 75-150 56.9  NT30-FNB22 18.6
BT50-ER40-100 42,4 C257ER20-200 109 BT50-FMA31. 75-200 67.4  NT30-FMB27 18.6
EUSm L 529 (025-ER25-150 119 BT50-FMA31.75-250 87.4  NISO-FMBS2 180
BT50-ER40-200 636 (25-FR25-200 171 BT50-FMA31.75-300 119.0 N Fiaas e
BT5G-ER40-250 874 25-ER25-250 197 BT50-FMA38. 1-60 424 NTao-euess e
BT50-ER40-300 105.7 " 25-ER32-100 14.6  BT50-FMA38. 1-100 45.0  NT40-FMB40 211
BT50-ER40-350 129.6 C25-ER32-150 17.1 BT50-FMA38. 1-150 59.6 NT50-FMB22 42.4
BT50-ER40-400 158.9 G32-ER32-100 4.6 BT50-FMA47. 625-75 84.7  NT50-FMB27 42.4
- V" 17-1 BT50-FMA47. 625-150 145.4  NT50-FMB32 42.4
BT50-ER50-150 81.9 3 = . BT50-FMA47. 625-200 198. 3 NT50-FMB40-75 43. 6
BT50-ER50-200 92.6 C32-ER32-250 22.4 BT50-FMA50. 8-75 55. 4 NT50-FMB32-150 52.9
BT50-ER50-250 121.7 ~ CAOTER40-100 171 BT50-FMA50. 8-100 68.9  NIS0-FMB32-200 63.6
BT50-ER50-300 158.9  CA40-ER32-100 17.1 : : NT50-FMB60~75 92.6
: ©32-ER40-100 18. 6 BT50-FMA50. 8-150 79.3

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

GSK High Speed And

High Ho nepahala Toolholder
GSK High Speed And
High Ho nepahala Toolholder

-~y =

Tlhaloso
NO. xCol letxL

BT30-GSK10-60 20.3
BT30-GSK10-90 20.3
BT30-GSK16-60 20.3
BT30-GSK16-90 20.3
BT40-GSK10-60 23.9
BT40-GSK10-100 23.9
BT40-GSK16-60 23.9
BT40-GSK16-100 23.9
Collet SK10 7.1

Collet SK16 9.0
Bearing Spanner 15.4

MTA/ B Morse Taper Toolholder
MTA/B Morse Taper Toolholder

MTA

Tlhaloso Theko
NO. xMT. . xL usD

BT30-MTA2-75 16.0
BT30-MTA3-75 16.0
BT30-MTA4-75 16.0
BT40-MTA1-120 26.4
BT40-MTA1-45 18.6
BT40-MTA2-120 25.3
BT40-MTA2-60 16.0
BT40-MTA3-135 25.3
BT40-MTA3-75 16.0
BT40-MTA4-165 31.7
BT40-MTA4-90 17.1
BT50-MTA1-120 55.4
BT50-MTA1-45 43.6
BT50-MTA2-135 52.9
BT50-MTA2-60 39.7
BT50-MTA3-150 52.9
BT50-MTA3-75 39.7
BT50-MTA4-180 66. 1
BT50-MTA4-90 39.7
BT50-MTA5-105 43.6
BT50-MTA5-210 90.0
NT40-MTA2 18.6
NT40-MTA3 18.6
NT40-MTA4 18.6
NT50-MTA1-45 43.6
NT50-MTA2-60 42. 4
NT50-MTA3-75 42.4
NT50-MTA4-90 42.4
NT50-MTA5-105 43.6
BT40-MTB1-120 26.4
BT40-MTB1-45 18.6
BT40-MTB2-120 25.3
BT40-MTB2-60 16.0
BT40-MTB3-135 25.3
BT40-MTB3-75 16.0
BT40-MTB4-165 31.7
BT40-MTB4-90 17.1
BT50-MTB1-120 55.4
BT50-MTB1-45 43.6
BT50-MTB2-135 52.9
BT50-MTB2-60 39.7
BT50-MTB3-150 52.9
BT50-MTB3-75 39.7
BT50-MTB4-180 66. 1
BT50-MTB4-90 39.7
BT50-MTB5-105 43.6
BT50-MTB5-210 90.0
NT40-MTB2 18.6
NT40-MTB3 18.6
NT40-MTB4 18.6
NT50-MTB1-45 43.6
NT50-MTB2-60 42. 4
NT50-MTB3-75 42.4
NT50-MTB4-90 42.4
NT50-MTB5-105 43.6

C Powerful Collet Toolholder

C Powerful Collet Toolholder

Tlhaloso
NO. xCol letxL

R8-C32
NT30-C25
NT30-C32
NT40-C25
NT40-C32-105
MT4-C32
MT5-C32
MT6-C32
MT6-C42
NT50-C32-105
NT50-C42-115
BT30-C20-80
BT30-C25-80
BT30-C32-105
BT40-C20-90
BT40-C25-90
BT40-C32-105
BT40-C42-100
BT50-C20-105
BT50-C25-105
BT50-C32-105
BT50-C32-135
BT50-C32-165
BT50-C32-200
BT50-C32-250
BT50-C32-300
BT50-C42-115
BT50-C42-135
BT50-C42-165
BT50-C42-200
BT50-C42-250
BT50-C42-300
SK50-C32-110
JT50-C32-110

Theko
usb

63. 6
63. 6
63. 6
63. 6
61.0
74.0
100. 4
145.4
180.0
92.6
119.0
61.0
61.0
61.0
61.0
61.0
55.4
105.7
92.6
92.6
92.6
105.7
119.0
145.4
171.9
224.7
119.0
132.4
145.4
171.9
211.7
259.3
171.9
171.9

Setsebi sa lithuto tsa morao-rao sa SDC

SDC Back-Pull Collet Toolholder

Tlhaloso
NO. xCol letxL

Theko
usb

Collet C20 3.6
Collet C25 3.6
Collet 32 3.6
Collet C42 7.6
Wrench G20/25/32/42 3.9

Tool Shank Of

Drill Chuck Self-Stress

Tool Shank Of

Self -Tightening

Drill Chuck

Tlhaloso T
NO. xCol letxL usb

APU13 Drill Chuck
APU16 Drill Chuck
BT30-APU08-80
BT30-APU13-100
BT30-APU16-100
BT40-APU08-100
BT40-APU13-100
BT40-APU16-120
BT50-APU13-110
BT50-APU13-180
BT50-APU16-130
BT50-APU16-180
NT30-APU13-100
NT40-APU13-100
NT30-APU16-120
NT40-APU16-120

Drill Chuck Self-Stress1-13
Drill Chuck Self-Stress1-16
C20-APU13

C20-APU16

C32-APU13

R8-APU13

R8-APU16

MT3-APU13

MT4-APU13

MT3-APU16

MT4-APU16

APU Wrench (08/13/16)

23.
26.
37.
37.
39.
37.
37.
39.
58.
79.
62.
84.
39.
39.
42.
42.
19.
23.
31.
34.
35.
31.
34.
30.
30.
33.
33.

S A RWNNWNONARMYNN_, W22 MO

~

Setebelisoa sa SLN Sehlabelo se TSoanang

SLN Side Fixed Type Toolholder

Tlhaloso
BT30-SDC6-90 59.6 NO. xdxL
BT30-SDC8-90 59.6 _
BT30-SDC10-90 596 BlagcsiMda o4
BT30-SDC12-90 59.6 BT30-SLN20 16' 0
BT40-SDC6-90 63. 6 BT30-SLN25 16- 0
BT40-SDC10-90 63.6 BT40-SLN06-75 21' 1
BT40-SDC12-90 63. 6 BT40-SLNO8-75 21' 1
BT40-SDC6-120 79.3 BT40-SLN10-75 21' 1
BT40-SDC8-120 79.3 BT40-SLN12-75 17' 1
BT40-SDC10-120 79.3 BT40-SLN16-75 17' 1
BT40-SDC12-120 79.3 BT40-SLN20-75 17: 1
COLLET BT40-SLN20-150 25.3
Collet SDCO6 1.9 BT40-SLN25-100 171
Collet SDCO8 119 BT40-SLN25-150 25.3
Collet SDC10 131 BT40-SLN32-100 17.1
Collet SDC12 13.1 BT40-SLN32-150 25 3
BT40-SLN40-100 19.7
Setsebi sa Tlhaseletso ea Tsebeliso ea Tsebeliso ea TIBIBO—SLNO6—105 46.1
Torsional Tapping Protection Toolholder BT50-SLN08-105 46. 1
BT50-SLN10-105 46.1
BT50-SLN12-105 39.7
| BT50-SLN16-105 39.7
J BT50-SLN20-105 39.7
BT50-SLN25-105 39.7
BT50-SLN32-105 39.7
BT50-SLN40-105 42.4
BT50-SLN40-150 52.9
BT50-SLN40-200 63.6
BT50-SLN40-250 92.6
BT50-SLN40-300 105.7
Tlhaloso Theko
NO. xCo | letxL UsD BT50-SLN50. 8-120 55.4
BT50-J4112 119.0 - -
BT50-J4124 132. 4 g} 8_3::“2_1 gg %% j
BT40-J4112 79.3 10-SLN6-100 22.4
BT40-J4124 926 ¢10-SLN6-150 22.4
MT3-Jd112 740 ¢12-SLN4-100 22.4
MT4-Jd112 79.3  (12-SLN4-150 22.4
MT5-J4124 100. 4 C12-SLN6-100 22 4
C12-SLN6-150 22. 4
Tap Collets C12-SLN8-100 22.4
GT312 China Standard 16.0 C12-SLN8-150 22 4
GT312 Japanese Standard 18.6 ©16-SLN10~-100 22 4
GT24 china Standard 19.7 C16-SLN10-150 22.4
GT24 Japanese Standard 22. C16-SLN6-100 22. 4
UEIN Setsi sa Milling Tool Sid G16-SLN6-150 22.4
g Tool Side Holder ea Saw Blade C16-SLN8-100 22.4
Side Milling Tool Holder of Saw Blade 01 6_SLN8_150 22.4
C20-SLN10-100 25.3
C20-SLN10-150 25.3
C20-SLN6-100 25.3
C20-SLN6-150 25.3
C20-SLN8-100 25.3
C20-SLN8-150 25.3
NT40-SLN12 19.7
Tlhaloso NT40-SLN16 19.7
NO. xCo | letxL NT40-SLN25 19.7
BT40-SCA22-90 65.4 NT40-SLN32 19.7
BT40-SCA25. 4-90 65. 4 NT50-SLN12 42.4
BT40-SCA25. 4-120 83.3 NT50-SLN16 42.4
BT40-SCA27-90 65.4 NT50-SLN20 42. 4
BT40-SCA32-90 65.4 NT50-SLN25 42.4
NT50-SLN32 42.4
Sesebelisoa sa "Tool Tool Spindle Test Rod" NT50-SLN40-105 43. 6
Machine Tool Spindle Test Rod NT50_SLN42_105 47.6
rﬁ — R NT50-SLN50. 8-120 55.4
_ 18020-11. 3—Probe 40.4
Tlhaloso 15025-11. 3-Probe 40. 4
NO. xL 18025-20—Probe 40.4
E'IT'ig Zg Z HSK32E-11. 3Probe 82.1
BT50 131.0

Ka holimo ho TIholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw

N
oo



http://www.mzg.tw

CNC Tool Tool Holder

CNC Tool Holder Accessories

CNC Tool Tool Puller Bolt CNC Tool Tool Holder CNC Tool Tool Holder
CNC Tool Holder Puller Bolt CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset
45°/60°/90°

CNC Tool Tool Holder
CNC Tool Holder Lockset

BT DIN69872 180

Tlhaloso Tlhaloso Tlhaloso Tlhaloso
BT30-45° 1.4 NBT30 14.3 18020 59.6 BT30 17.9
BT30-60° 1.4 18025 59.6 BT40 19.0
BT30-90° 1.9 HSK25 59.6 BT50 38.1
BT40-45° 1.4 HSK32 59.6
BT40—45: Ka Hole 1.9 HSK40 71. 4
BT40—60° 1.9 HSK50 71.4
g%‘rg‘zgo 13 ‘1? HSK63 83.3
BT50-45° Ka Hole 3.6 LS 9.0
BT50-60° 3.6
BT50-60° Ka Hole 3.9 Setsi sa Z-Axis Motlatsi oa CNC Edge Finder Mochine oa T$epe oa ho Sebelisa Lisebelisoa
BT50—90° 3.6 Z-Axis Setter CNC Edge Finder Machine Tool Spindle Cleaning Rod
DIN69872-30 3.6
DIN69872-40 3.6
DIN69872-50 6.0
1507388-30 4.6
1807388-40 4.6
1807388-50 6.0
J1S6339-30 3.6
J1S6339-40 3.6
J186339-50 6.0 Photoelectric Etsa E tloaelehileAgtimagnetic ~ Ceramic Photoelectric
MAZAK-BT40 3.6
MAZAK-BT50 6.0 Tlhaloso Tlhaloso ek helese
usb NO.
Photoelectric Z-axis Setter | 61.9 E tloaelehileng type 2.4 BT30 3.9
Etsa Z-axis Setter 66.7 Antimagnetic type 3.6 BT40 3.9
Magnet e entsoeng ka Ceramic! typé BT50 5.4
Photoelectric type 13.3

Ka holimo ho Tlholo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.

Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena. )
Haeba U na le Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Lathe Chuck Sets

Lathe Chuck Accessories

Chuck T Block

Theko

Litekanyo USm

Chuck T Block

inch 10.7
6 inch 11.9
> 8 inch 15. 4
10 inch 19.0
12 inch 22.1
Chuck Jaw Fixing Plate
Tihaloso 2 JAWS Theko 4 dhue Theko Chuck Jaw Fixing Plate Litekanyo TSSEISO
4 inch SBL-204 | 435.3 | SB-204 | 435.3 | SBS-204 - 5 el 619
5 inch SBL-205 | 435 3 | SB-205 | 435 3 | SBS-205 | 482.9 ,ﬁ & inch e
Hollow Hydraulic Chuck | 6 inch SBL-206 | 492.9 | SB-206 | 492.9 | SBS-206 | 561.9 i 2 . .
8 inch SBL-208 | 544.0 | SB-208 | 544.0 | SBS-208 | 629.7 4 *130 '_”CE 107.1
10inch SBL-210 | 697.6 | SB-210 | 697.6 | SBS-210 | 800.0 inc 115.4
Hollow Hydraulic Chuck | 12inch SBL-212 | 1190.4| SB-212 |1190.4| SBS-212 | 1326. 1 : ‘ :
15inch SBL—215 | 2642.9| SB-215 |2642.9| SBS—215 |3000.(  SelidHydraulicRotary Cylinder
HoTlohaHoHoholo | 4 jpch 2DTK-206 | 647.6 | 3DTK-206 | 647. 6 | 4DTK-206| 714.3 Solid Hydraulic Litekanyo
o e poortare |8 _inch 2DTK-208 | 782.1 | 3DTK-208 | 782.1 | 4DTK-208| 869.0  Rotary Cyinder :
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch 2DTK-210 | 935.7 | 3DTK-210 | 935. 7 | 4DTK-210 | 1038. 1 - g !ncmgg;g;
LongStroke_ 16 nch 3JDB~206 | 988. 1 ) inc 131.0
Hollow Hydraulie Chuck | g inoh 3JDB-208 | 1121. 4 ; 8/10inch(1225) 150.0
Hollow Hydrautio Chuck | 101inch 3JDB-210 | 1258. 3 12 inch(1530) |197.6
] 5 inch SBL—205KQ| 595. 3 | SB-205KQ | 547. 6 |SBS-205KQ| 666. 7 . .
Chuckeamatioato |6 inch SBL-206KQ| 631 0 | SB-206KQ | 611 9 |SBS-206KQ| 714 3  HolowHviraulic Rotary Cupder
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQ| 714.3 | SB-208KQ | 681. 0 |SBS—208KQ| 788. 1  tioiiow Hydraulic Litekanyo
Pneumatic Chuck | 10 jnch SBL-210KQ| 785.7 | SB-210KQ | 750. 0 |SBS-210KQ| 908.6  Rotary Cylinder .
4 inch INL-04 | 428.6 | JN-04 | 401 1 g !ncﬂ(ﬁgg%
5 inch INL-05 | 452 4 | IN-05 | 409 6 inch(1036) 1273,
Sold Hvaratic chuok |6 1MEN INL-06 | 500.0 | JIN-06 | 4596 6 inch(1246) |306.0
olig Hydraulic Chuck g o INL-08 | 547.6 | JIN-08 | 511.9 8 inch(1552) 1357.1
Solid Hydraulic Chuck 10inch JNL-10 714.3 JN-10 666. 7 10 |nch(1875) 647.6
12inch INL-12 | 1119.0| JN-12 | 1088.1 12 inch(2091) 1309.6
15inch JINL-15 JN-15 2309. 6 Chuck Connecting Disc
5 inch| 1L-05 | 547.6| 2L-05 | 511.9 | 3L-05 | 595.3 .
Solid nsooimcnuck |6 inch| 1L-06 | 595.3 | 2L-06 | 544.0| 3L-06 | 642.9 Chuck Connecting Disc. LRI
~Long Stroke 8 inch| 1L—08 619.0 2L-08 542.9 3L-08 666.7 4 inch
Solid Hydraulic Ghuck | 10inch| 1L-10 | 833.3 | 2L-10 | 750.0 | 3L-10 | 881.0 5 ek 214
Long Stroke 6 inch JLS-206 | 892.9 6 inch 214
Hollow Hydraulic Chuck . q Y
L ong, Stroks 8 inch JLS-208 | 940.4 8 inch 357
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch JLS-210 | 1038. 1 10 inch 47.6
12 inch 71.4
-k TSepe e Thata Bakeng sa Likokoana-hloko tsa Hydraulic
. Theko
nid?:j\c FChucks Litekanyo usb
5 inch 102.4
6 inch 119.0
8 inch 131.0
». 10 inch 163.1
Tihaloso 2 JAWS | Theko 3 JAWS | Theko 4 JAWS | Theko # 12 inch 204.7
. 15 inch 369.0
] Matéell_so 6 inch
S(Doohmd;nayndsrgﬁlolcncshoulsdk 8 inch 3GB_08 839. 3 Motsoako o Soft Fan bakeng sa Hydraulic Chuck:
Hydraulic Chuck -
VortiGal 5 inch JYL-05 | 738.1 | JY-05 714.3 [JYS-05 | 833.3  Fan Softyaw For Litekanyo
Hollow Hydraulic Chuck |6 inch JYL-06 785.7 | JY-06 761.9 | JYS-06 904.7 Y 5 Teh
Vertical Hollow |8 inch JYL-08 | 928.6 | JY-08 904.7 | JYS-08 | 976. 1 6 inch
Hydraulic Chuck | 10jnch JYL-10 [ 1023.9|JY-10 988.1 | JYS-10 | 1107.1 . ',’:]‘zh
1 |
5 inch SBL-205KQL| 714.3 | SB-205KQL | 690.4 |SBS-205KaL| 785.7 :
CH ol 16 inch SBL-206KAL| 773.9 | SB-206KAL | 750.0 |SBS-206KQL| 857. 1 10 inch
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQL| 904. 7 | SB-208KQL | 881.0 |SBS-208KAL| 952. 4 12 inch
Vertical Chuck ea matsoafp10inch SBL-210KQL| 976.1 SB-210KQL | 952.4 |SBS—210KQL| 1071.4 15 inch
TSepe e Soft For Hydraulic Chucks
R a°=120° a°=120° a°=120° a°=120°
Soft Jaw For e Ve W A R 6 Toeo Mot e o Horlona Bokangsa 8 Toalao Mobnuticaryo s Nbrors Sekengsa 10 Tolae Mokhutfoonysness nivuna Bokengsa 12 Toatae Mokutioanyane sa e S Bubenpse
Hydraulic Chuck i i Likokoana-hloko tsa Hydraulic Likokoana-hioko tsa Hydraulic Likokoana-hloko tsa Hydraulic Likokoana-hloko tsa Hydraulic Likokoana-hioko tsa Hydraulic
veraue i \\/ \\/ \ 5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks

A
Litekanyo H Theko Litekanyo H Theko Litekanyo H Theko Litekanyo H Theko Litekanyo H
usD usD usD usbD

5H40 40 | 13.6 6H50 50 | 17.1 8H40 40 | 204 10H50 50 | 23.9 12H60

5H50 50 | 17.1 6H60 60 | 20.4 8H50 50 | 20.4 10H60 60 | 27.4 12H70 40.4

5H60 60 |20.4 6H70 70 | 23.9 8H60 60 |23.9 10H70 70 | 31.0 12H80 47.6

Toola & Soanang ea Soft For Hydraulic CHEEs 5H70 70 | 23.9 6H80 80 | 28.9 8H70 70 | 27.4 10H80 80 | 34.6 12H90 59.6
Standard Soft Jaw For Hydraulic Chucks 2H80 80 | 39.3 6H90 90 | 32.4 8H80 80 | 31.0 10H90 90 | 41.7 12H100 73.9
H90 90 | 45.3 6H100 100 | 37.6 8H90 90 | 357 10H100 | 100 | 50.0 12H120 80.0

5H100 100 | 51.1 6H120 120 | 51.1 8H100 100 | 42.9 10H110 | 110 | 54.7 12H150

T FRETE 6H130 | 130 | 56.0 8H120 | 120|511 10H120 | 120|506 -~ —==10-
5 inch %0 | 103 6H150 | 150 | 61.9 8H130 | 130 | 54.7 10H130 | 130 | 8.1 Herensantioioana oo caryoraiic
8 inon | eoc | 36 | 119 8H140 | 140 | 654 10H150 | 150 | 80.0 il
e . : 8H150 | 150 | 69.0 10H170 | 170 [102.4
8 iinch | 90° | 38 | 13.9 8H200 | 200 135.7 10H180 | 180 [109.6 ‘3em100
10 inch | 120°| 42 | 16.1
. 10H200 | 200 1464 421120
12 inch 50 | 27.4
15 inch 62 | 67.9 15H150

Ka holimo ho TIhdlo ha e kenyele likoloi, lekhetho le tefo.
Dilemo ea dollar ea dollar Transaction Theko Chaena.
Haeba U nale Lipotso, Ka kdpo Imeile: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Twitter

Linkedin

Scanning,Contact Us

Dongguan Ming Ze Hardware Machinery Co., Ltd.

Operation Center: No.42-1,# Article,Changrong International Machinery Hardnery Hardware Plaza,No.56,
Wusha Zhen'anzhong Road,Changan town,Dongguan city,Guangdong Province, China

TEL: +86-013929492387

(Wechat/Facebook/Twitter/Whatsapp/Linkedin)

FAX: +86-769-85359513

Website: http://www. mzg. tw
E-mail: eva@mzgtool. cn



	1: Machine Tools Price
	2: P1.Caibide End Mill
	3: P2.Cemented Carbide Cutter
	4: P3.Extrusion Screw Tap
	5: P4.Apex Tap
	6: P5.Spiral Grooved Tap
	7: P6.Hand Tap/Circular Die
	8: P7.CCMT/CNMG..
	9: P8.DCMT/DNMG..
	10: P9.SCMT/SNMG/TCMT/TPGH..
	11: P10.TNMG/TNGG..
	12: P11.VCMT/VBMT/VNMG..
	13: P12.WNMG..
	14: P13.Thread Turning Tool
	15: P14.Cut-Off/Grooving/Back
	16: P15.External Grooving
	17: P16.Inner Hole Grooving
	18: P17.MGMN Grooving/Cut-Off
	19: P18.End Face/Inner Hole Grooving
	20: P19.CNC Turning Tool
	21: P20.CNC Turning Tool Parts
	22: P21.APMT Right-Angle Milling Cut
	23: P22.RPMW Round Nose Milling Cut
	24: P23.R Face Milling
	25: P24.Insert Type Quick Drill
	26: P25.Boring Tool
	27: P26.Boring Toolholder
	28: P27.ER/FMB Toolholder
	29: P28.GSK/MT/APU/SDC/SLN
	30: P29.CNC Tool Holder Accessories
	31: P30.Lathe Chuck Accessories
	32: Contact Us

